

ఇప్పుడు మరియు ఎప్పటికీ వాగ్దానాలు

Steve Flatt

ఇప్పుడు మరియు ఎప్పటికీ వాగ్దానాలు

స్నేహం కోసం వాగ్దానం

జాన్ 15:12-17 బైబిల్లో ఎక్కడైనా కనిపించే అత్యంత ధనిక మరియు అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకమైన వాగ్దానాలలో ఒకటి. ఇది యేసుతో స్నేహాన్ని వాగ్దానం చేస్తుంది. ఇప్పుడు అది మునిగిపోనివ్వండి. మనము విశ్వమంతటా నక్షత్రాలను ఉంచిన అదే యేసు గురించి మాట్లాడుతున్నాము మరియు కొలోస్సయులకు 1:15-20 ప్రకారం తండ్రి అయిన దేవునితో పాటు ఈ భూమిని స్థాపించి మానవాళికి జీవితాన్ని ఇచ్చాడు.

మేము రాజుల రాజు, ప్రభువుల ప్రభువు అని గ్రంథం పిలుస్తున్న వ్యక్తి గురించి మాట్లాడుతున్నాము, మేము విశ్వం యొక్క పరమాత్మ గురించి మాట్లాడుతున్నాము. యేసు యోహాను 15లో, "మీరు నా స్నేహితులు" అని చెప్పారు. మీరు ఉన్నత స్థానాల్లో ఉన్న స్నేహితులను గురించి మాట్లాడతారు, వారు ఉన్నత స్థాయికి రారు.

మేము ఈ రోజు ఆ వాగ్దానం ఎంత గొప్పగా మరియు అర్థవంతంగా ఉందో దానిపై దృష్టి పెడతాము. స్నేహం గురించి ఆలోచనతో ప్రారంభిద్దాం. స్నేహితుడు అంటే ఏమిటి? అన్ని రకాల నిర్వచనాలు ఉన్నాయి. అందరూ బయటకు వెళుతున్నప్పుడు లోపలికి వచ్చే వ్యక్తిని స్నేహితుడని ఎవరో చెప్పారు. ఒక స్నేహితుడు మీ మధ్యాహ్న భోజనాన్ని కొనుగోలు చేసే వ్యక్తి అని ఎవరో చెప్పారు, వారికి ఖర్చుల ఖాతా లేకపోయినా. అది చాలా బాగుంది.

ఎర్నా బాంటెక్, "ఫ్రెండ్ అంటే మీరు లావుగా ఉన్నప్పుడు డైట్ చేయని వ్యక్తి." నేను ఎప్పుడూ ఆమె నిర్వచనాన్ని ఇష్టపడ్డాను. మరొకరు ఇలా అన్నారు, "తప్పుడు స్నేహితులు నీడలా ఉంటారు, సూర్యుడు ప్రకాశిస్తున్నప్పుడు వారు మనకు దగ్గరగా ఉంటారు, కానీ చీకటిలో వారు అదృశ్యమవుతారు."

నేను అండర్ గ్రాడ్యుయేట్ పాఠశాలలో ఉన్నప్పుడు, నాకు ఒక సైకాలజీ ప్రొఫెసర్ చెప్పినట్లు నాకు గుర్తుంది, మీకు నిజంగా ముగ్గురు ప్రియమైన సన్నిహితులు ఉంటే, మీరు కొలతకు మించి ధనవంతులు. నేను మొదటిసారి అది విన్నప్పుడు, నేను ఒక రకమైన భుజం తట్టి నవ్వాను మరియు నాకు చాలా మంది స్నేహితులు ఉన్నారు కాబట్టి ఏమి పిచ్చి సిద్ధాంతం అని అనుకున్నాను. కానీ నిజమైన స్నేహం అంటే ఏమిటి అనే వివరణను నేను విన్నప్పుడు మరియు అనుభవం నాకు ఆ పాఠాలు నేర్పినందున, మీరు ఆశ్చర్యపోతారు: నాకు ముగ్గురు నిజమైన స్నేహితులు ఉన్నారా?

స్నేహితుడు అంటే ఏమిటో తెలుసా? ఇదిగో ఇది: స్నేహితులు ఒకరినొకరు ప్రేమించే ఇద్దరు వ్యక్తులు. అంతే. స్నేహితులు ఒకరినొకరు గాఢంగా ప్రేమించే ఇద్దరు వ్యక్తులు. ఇప్పుడు స్నేహం అనేది ప్రత్యేకమైన సంబంధం కాదు. మీరు ఎవరితోనైనా స్నేహితుడిగా ఉండవచ్చు మరియు వారితో మరొక సంబంధాన్ని కలిగి ఉండవచ్చు. ఉదాహరణకు, నా భార్య నాకు మంచి స్నేహితురాలు. ఆమె నా భార్య కాబట్టి నేను ఆమెను గాఢంగా ప్రేమిస్తున్నాను, అయినా నేను ఆమెను గాఢంగా ప్రేమిస్తున్నాను. నేను ఆమెతో పంచుకుంటాను, మరియు ఆమె నాతో పంచుకుంటుంది. మేము స్నేహితులం.

తల్లిదండ్రుల బాధ్యతలను నిర్వర్తించకుండా ఆ తల్లిదండ్రులను నిషేధించినంత కాలం, తల్లిదండ్రులు పిల్లలకు స్నేహితుడిగా మరియు బిడ్డ తల్లిదండ్రులకు స్నేహితుడిగా ఉండటం మంచిదని నేను భావిస్తున్నాను. మీరు పని చేసే వ్యక్తికి మీరు స్నేహితుడిగా ఉండవచ్చు. మీ కింద పనిచేసే వ్యక్తులకు మీరు స్నేహితుడిగా ఉండవచ్చు. మీరు స్నేహానికి ఏకైక ప్రమాణం ఒకరినొకరు ప్రేమించే ఇద్దరు వ్యక్తులు, ఒకరినొకరు గాఢంగా ప్రేమించే ఇద్దరు వ్యక్తులు.

యోహాను 15:12-17 మళ్ళీ చదవండి, యేసు తన శిష్యులతో మాట్లాడుతూ "మీరు నా స్నేహితులు" అని చెప్పాడు. కానీ, ఈ ప్రకరణం ప్రారంభంలో ఏముందో మరియు చివరిలో ఏముందో నేను మీకు చూపించాలనుకుంటున్నాను.

12వ వచనం "నా ఆజ్ఞ ఇదే: నేను నిన్ను ప్రేమించినట్లే ఒకరినొకరు ప్రేమించుము" అని చెబుతోంది." 17వ వచనం ఇలా చెబుతోంది "ఇది నా ఆజ్ఞ: ఒకరినొకరు ప్రేమించుకోండి." ఈ వ్యాపారం ప్రారంభంలో ప్రేమ ఎలా ఉండో మీరు చూస్తున్నారా? స్నేహం మరియు ప్రేమ ముగింపులో ఉందా? ఎవరో చెప్పారు, "ప్రేమ అనేది స్నేహం వచ్చే కాగితం." అది నిజమే. ఎవరైనా నా స్నేహితుడు మరియు నేను అతన్ని ప్రేమిస్తే మరియు అతను నన్ను ప్రేమిస్తే, నేను సహజంగా వారికి ఇస్తాను మరియు వారు నాకు ఇస్తారు. అది స్నేహం. ఒక వ్యక్తి మాత్రమే ఇచ్చే సంబంధాన్ని మీరు చూస్తే, అది స్నేహం కాదు. అది అబద్ధం. కానీ పరస్పరం ఒకరికొకరు ఇవ్వడం ఉంటే, అప్పుడు మీకు ఒక స్నేహితుడు ఉన్నారు.

1. యేసు మనకు స్నేహాన్ని ఇస్తాడు "మీరు నా స్నేహితులు." (14వ వచనం) స్నేహంలో యేసు మనకు ఏమి ఇచ్చాడు? అతను ఆ దావాను ఎలా చేయగలడు? అతను నా కోసం ఏమి చేశాడు? అతను నా స్నేహితుడని ఎలా చెప్పుకోగలడు? అన్నింటిలో మొదటిది, అతను స్వయంగా మనకు ఇచ్చాడు.

13వ వచనం ఇలా చెబుతోంది, "తన స్నేహితుల కొరకు తన ప్రాణము పెట్టుటకంటే గొప్ప ప్రేమ మనుష్యునికి లేదు." దానితో వాదించడం కష్టం, కాదా? నిన్ను రక్షించడం కోసం నా ప్రాణాన్ని అక్షరార్థంగా త్యాగం చేయడానికి, దానిని తీసివేయడానికి నేను సిద్ధంగా ఉన్నట్లయితే, భూమిపై నా స్నేహాన్ని నేను ఎలా నిరూపించగలను?

స్నేహితులు తరచుగా మరొక స్నేహితుని కోసం వస్తువులను త్యాగం చేస్తారు. మనం డబ్బును త్యాగం చేస్తాము, సమయాన్ని త్యాగం చేస్తాము, మన భావాలను త్యాగం చేస్తాము, మన ప్రాపంచిక వస్తువులను త్యాగం చేయవచ్చు, కానీ చరిత్రలో చాలా కొద్ది సార్లు మాత్రమే ఒక స్నేహితుడు మరొక స్నేహితుడి కోసం జీవితాన్ని త్యాగం చేశాడు. ఇందులో అత్యంత ఆశ్చర్యకరమైన విషయం ఏమిటంటే, మనం అతని స్నేహితులు కాకముందే యేసు ఆ త్యాగం చేశాడు. నిజానికి మనం అతని స్నేహితులు కావాలనే త్యాగం చేశాడు.

"మీరు చూడండి, సరైన సమయంలో, మనం ఇంకా శక్తిహీనులుగా ఉన్నప్పుడు, క్రీస్తు భక్తిహీనుల కోసం మరణించాడు." (రోమీయులు 5:6) అతను దానిని ప్రారంభించవలసి వచ్చింది. ఆయన ఆ దీక్ష చేసేంత వరకు మేం ఏమీ చేయలేం. 7వ వచనం జీవితం యొక్క ప్రాథమిక వాస్తవాన్ని తెలియజేస్తుంది, "చాలా అరుదుగా ఎవరైనా నీతిమంతుని కోసం చనిపోతారు, అయితే మంచి వ్యక్తి కోసం ఎవరైనా చనిపోవడానికి ధైర్యం చేయవచ్చు." స్నేహితుడి కోసం ఎవరైనా చనిపోతారని మీరు చూస్తారు. ఇది పరస్పరం ఇచ్చే సంబంధమైతే, ప్రతిసారీ ఎవరైనా దానిని వదులుకుంటారు., "అయితే దేవుడు మన పట్ల తన స్వంత ప్రేమను ప్రదర్శించాడు: మనం పాపులుగా ఉన్నప్పుడే, క్రీస్తు మన కోసం చనిపోయాడు." (8వ వచనం) ఆశ్చర్యకరమైన విషయమేమిటంటే, మనం ఆయన స్నేహితులు కాకముందే యేసు మన కోసం చనిపోయాడు. మనం ఆయనకు శత్రువులుగా ఉన్నప్పుడే ఆయన మన కోసం చనిపోయాడు.

అది ఎలా అవుతుంది? ఎందుకంటే మనం ఇంకా పాపులుగా ఉన్నప్పుడే మరియు నిర్వచనం ప్రకారం పాపం అనేది దేవునికి శత్రుత్వం. నా స్నేహితుడు, నేను అతని స్నేహితుడిగా మారడానికి అతను చనిపోయాడు. అతను మనకు ఇచ్చిన మొదటి విషయం తనే.

2. ఆయన మనకు జ్ఞానాన్ని మరియు అంతర్దృష్టిని ఇస్తాడు. "నేను ఇకపై మిమ్ములను సేవకులు అని పిలువను, ఎందుకంటే సేవకుడికి తన యజమాని యొక్క పని తెలియదు. బదులుగా, నేను మిమ్మల్ని స్నేహితులని పిలిచాను, ఎందుకంటే నేను నా తండ్రి నుండి నేర్చుకున్న ప్రతిదాన్ని మీకు తెలియజేసాను." (జాన్ 15:15) యేసు తన జీవితాంతం దగ్గరలో ఉన్నాడు. అపొస్తలులు మరియు ఇతర శిష్యులు ఆయనను అనుసరించారు, మరియు వారికి ఆయన గురువు.

యోహాను 13లో దీనికి ముందు రెండు అధ్యాయాలు, యేసు ఆ పై గదిలోకి వచ్చినప్పుడు, వారంతా గర్వంగా కూర్చున్నారు. వారి ఆచారం ప్రకారం ఎవరూ బేసిన్ తీసుకొని ఒకరి పాదాలను ఒకరు కడుక్కోరు. యేసు తువ్వలు మరియు బేసిన్ ఎత్తుకొని, అతను చుట్టూ వెళ్లి, తన శిష్యుల ప్రతి ఒక్కరి పాదాలను కడుగుతాడు. ఆ ముగింపులో అతను ఇలా అన్నాడు, "నేను మీతో నిజం చెప్తున్నాను, ఏ సేవకుడు తన యజమాని కంటే గొప్పవాడు కాదు..." (యోహాను 13:16) ఇప్పుడు మీరు యజమాని ఇలా చేయడం చూశారు, నా ఉదాహరణను అనుసరించండి.

అతను మాథ్యూ 10:24 లో అదే విషయాన్ని చెప్పాడు, "ఏ సేవకుడు తన యజమాని కంటే గొప్పవాడు కాదు..." మీరు చూడండి, యేసు మూడు సంవత్సరాలుగా ఈ మనుషులను ప్రాథమికంగా యజమాని/సేవకుడి సంబంధంలో అనుసరించాడు, కానీ ఇప్పుడు తన జీవితపు చివరి వారంలో, తన లక్ష్యం పూర్తవుతున్నదని తెలుసుకుని, అతను వారికి ఇలా చెప్పాడు మరియు అంతర్లీనంగా మనకు ఇలా చెప్పాడు: నేను మిమ్మల్ని ఇకపై సేవకులు అని పిలవను, ఎందుకంటే సేవకులకు యజమాని వ్యాపారం గురించి తెలియదని మీరు చూస్తారు, కానీ స్నేహితులకు తెలుసు.

అక్కడ "సేవకుడు" అనే పదానికి బానిస అని అర్థం. మీరు యేసు జీవిస్తున్న మరియు బోధిస్తున్న యుగం మరియు సమయ ప్రేమ్లోకి తిరిగి వెళితే, సేవకుడు లేదా బానిస బానిస కేవలం సజీవ సాధనం. బానిసకు ఏదీ వివరించబడలేదు. యజమాని మరియు బానిస మధ్య ఎటువంటి సంబంధం లేదు. నువ్వు చెప్పినట్లు చేశావు. ఎలాంటి ప్రశ్నలు అడగలేదు. ఎవరో చెప్పారు, "ఇది చేయి", మీరు ఇప్పుడే చేసారు. మీరు చేయకపోతే, మీరు చనిపోవచ్చు. కానీ యేసు చెప్పాడు, ఆ సమయం ఇప్పుడు పూర్తవుతోంది, ఎందుకంటే నా గురించి నేను మీతో పంచుకుంటున్నాను. మీరు నా మనసు తెలుసుకోవాలని, మీరు నా హృదయాన్ని తెలుసుకోవాలని, నా ప్రణాళికను మీరు తెలుసుకోవాలని మరియు నా రాజ్యంలో మీరు ముఖ్యులుగా ఉండాలని నేను కోరుకుంటున్నాను.

అది తేడా అని మీరు చూస్తున్నారా? ఒక స్నేహితుడు మరొక స్నేహితుడు ఏమనుకుంటున్నాడో తెలుసు. ఒక స్నేహితుడు మరొక స్నేహితుడు ఏమి కోరుకుంటున్నారో తెలుసు. ఒక స్నేహితుడికి మరొక స్నేహితుడు ఎలా అనిపిస్తుందో తెలుసు. మరొక స్నేహితుడి లక్ష్యాలు ఏమిటో స్నేహితుడికి తెలుసు. యేసు చెప్పాడు, మీరు అర్థం చేసుకోని సమయం ఉంది. నిజానికి, అతను వివరిస్తున్నట్లు వారికి అర్థం కాలేదు. పునరుత్థానం తర్వాత కొన్ని రోజుల వరకు వారు అర్థం చేసుకోలేరు, కానీ వారు ఆ అవగాహనకు చేరుకున్నారు.

ఇప్పుడు గొప్ప వార్త ఏమిటంటే, మనం 12 మందితో లేకపోయినా, భౌతికంగా యేసు పాదాల వద్ద కూర్చోకపోయినా, మన స్నేహితుడు యేసు మనకు అవగాహన కల్పించాడు. అతను తన ఉద్దేశ్యాన్ని మాతో పంచుకున్నాడు. అతను తన ప్రణాళికను మాతో పంచుకున్నాడు. తన అంచనాలను మాతో పంచుకున్నాడు. అతను తిరిగి రావాలనే తన ఉద్దేశ్యాన్ని మాతో పంచుకున్నాడు. అతను మరొక వైపున బహుమతిని ఇచ్చాడని అతను మాతో పంచుకున్నాడు మరియు పదంతో పాటు అతను మనకు ఓదార్పునిచ్చే బహుమతిని కూడా ఇచ్చాడు, అదే సూచనలో అతను మాట్లాడిన పవిత్రాత్మ, మనల్ని అన్ని సత్యంలోకి నడిపించడంలో సహాయపడింది.

ఇప్పుడు అపార్థం చేసుకోకండి, మనకు అన్నీ తెలియవు. భగవంతుని మనస్సును సంపూర్ణంగా కలిగి ఉండటం దేవుని ఉద్దేశం కాదు, మన బలహీనమైన చిన్న పరిమిత మనస్సులు దానిని నిర్వహించలేకపోయాయి. కానీ శుభవార్త ఏమిటంటే, మేము స్నేహితులం, ఎందుకంటే అతను మమ్మల్ని చీకటిలో ఉంచలేదు, అతను మాకు అవగాహన ఇచ్చాడు.

3. యేసు మనకు హోదా ఇస్తాడు "నువ్వు నన్ను ఎన్నుకోలేదు, కానీ నేను నిన్ను ఎన్నుకున్నాను మరియు ఫలించుటకు నిన్ను నియమించాడు-" మా స్నేహితుడు మాకు హోదా ఇచ్చాడు మరియు అతను రాజు కాబట్టి అతను దానిని చేయగలడు.

రాచరికం యొక్క ఆలోచన మనకు చాలా కష్టమైన భావన. మనం రాజుల పాలనలో జీవించడం లేదు. మేము బ్రిటీష్ రాయల్టీతో ముడిపడి ఉన్న ఆడంబరం మరియు పరిస్థితులను చూస్తాము, కానీ అదంతా కేవలం ఫిగర్ హెడ్ అని మాకు తెలుసు. మేము ఒక ఉన్నత ప్రభుత్వ

అదికారితో స్నేహం కొన్నిసార్లు ప్రమాదకరమైన విషయంగా మారే యుగంలో జీవిస్తున్నాము, ఎందుకంటే ప్రజా జవాబుదారీతనం ప్రభావం పెడింగ్ మరియు స్నేహం నుండి అనుకూలతలను గొప్ప పరిశీలనలో ఉంచుతుంది, కాదా? కానీ గుర్తుంచుకోండి, యేసు ప్రజాస్వామ్యంలో జీవించలేదు మరియు ఆ సమయంలో మరియు ఆ ప్రదేశంలో చుట్టూ ప్రజాస్వామ్యాలు లేవు. అవి తెలియవు. ప్రజలు రాచరికాల క్రింద జీవించారు మరియు రాజు స్నేహితులుగా ఉన్నవారు నమ్మశక్యం కాని స్థితిని కలిగి ఉన్నారు. ఇది భిన్నంగా ఉంటుంది, ఎందుకంటే రాజు ఏదైనా ఇష్టానుసారంగా కోరుకున్నాడు, రాజు చెప్పేది చట్టం. ఏ ప్రశ్నలూ అడగలేదు, కాబట్టి రాజు స్నేహితులు స్వేచ్ఛగా సహాయాన్ని అడగవచ్చు, ప్రత్యేక పరిగణనలు, క్షమాపణలు, నియామకాలు, మరియు అది ప్రశ్నించకుండా వారికి ఇవ్వబడుతుంది. ఎందుకు? వారు రాజుకు స్నేహితులు కాబట్టి.

మీరు మరియు నేను దానిని అర్థం చేసుకోవడం చాలా కష్టం. ఇది ఏదైనా మెరిట్ లేదా ఏదైనా సామర్థ్యంపై ఆధారపడి ఉండవలసిన అవసరం లేదు. వారు రాజుకు స్నేహితులు. యేసు చెప్పాడు, గొప్ప వార్త, నేను నిన్ను నా స్నేహితులుగా ఎన్నుకున్నాను. నీకు ఏ యోగ్యత లేదు, నీకు ఏ సామర్థ్యమూ లేదు, కానీ నేను రాజును మరియు నేను నిన్ను నా ప్రత్యేక స్నేహితుడిగా ఎన్నుకుంటాను.

ఇతరుల నుండి ఎంపిక చేయబడినట్లు ఎటువంటి భావన లేదు, అవునా? నా ఎత్తు కారణంగా, నేను బాస్కెట్బాల్ ఆడేవాడినని మీ అందరికీ తెలుసు. కానీ, నేను ఎప్పుడూ సమన్వయం చేసుకోకముందే పెరిగాను. నేను చిన్న పిల్లవాడిగా ఉన్నప్పుడు నాకు గుర్తుంది, నేను పెద్ద అబ్బాయిలతో ఆడుకోవాలనుకున్నాను ఎందుకంటే నేను వారి ఎత్తులో ఉన్నాను, కానీ నేను చాలా వికృతంగా మరియు చాలా సన్నగా ఉండేవాడిని. నేను అబ్బాయిల క్లబ్ కి వెళ్లి ఆడాలనుకుంటున్నాను. వారు జట్లను ఎంచుకోవడం ప్రారంభిస్తారు. మీరు ఎప్పుడైనా సాఫ్ట్బాల్ లేదా బాస్కెట్బాల్ గేమ్ లో ఆడేందుకు లైన్ లో నిలబడి, లైన్ లో ఉన్న ప్రతి ఇతర పిల్లవాడిని ఎంచుకునేలా చూసారా, మరియు మీరు ఎంపికైన వారిలో ఒకరు కానందున ఆ తల కిందకు దిగి అక్కడే నిలబడి ఉన్నారా? చాలా సార్లు నేను అక్కడికి వెళ్తాను మరియు వారు జట్లను ఎంచుకుంటారు మరియు నేను ఇంకా నిలబడి ఉన్నాను.

కానీ నా కంటే మూడు సంవత్సరాలు పెద్దవాడు ఒక గొప్ప అథ్లెట్ మరియు అతను కూడా రెండు తలుపుల క్రింద నివసించాడు మరియు నా స్నేహితుడు. అప్పుడప్పుడు కెప్టెన్ గా ఉండాలి వచ్చింది. రెండవ లేదా మూడవ ఎంపిక గురించి, స్వచ్ఛమైన దయ మరియు దయతో, "నేను ప్లాట్ తీసుకుంటాను" అని చెప్పేవాడు. బాయ్ మీరు చిరునవ్వు గురించి మాట్లాడతారు, నేను అక్కడికి వెళ్లి లైన్ లోకి వస్తాను. నాకు ఆ అర్హత లేదు, నాకు ఆ అర్హత లేదు, కానీ రాజుగారి స్నేహం వల్ల హోదా వచ్చిందని మీరు చూస్తున్నారు.

4. యేసు మనకు శక్తిని ఇస్తాడు "మీరు నన్ను ఎన్నుకోలేదు, కానీ నేను నిన్ను ఎన్నుకున్నాను మరియు ఫలించుటకు నిన్ను నియమించాను - అది నిలిచియుండును ఫలము. అప్పుడు మీరు నా పేరున ఏది అడిగినా తండ్రి మీకు ఇస్తాడు." (పద్యం 16) అది గొప్పది కాదా? అతను చెప్పాడు, మీరు నా స్నేహితుడిగా ఉన్నప్పుడు, మీరు దానిని నా పేరుతో అడగండి మరియు నేను వాటిని సరఫరా చేస్తాను. ఇప్పుడు మీరు కొత్త క్రైస్తవులైతే మీకు అర్థం కాకపోవచ్చు. ఇది స్వార్థం కోసం ఒక రకమైన "కార్టే-బ్లాంచే" కాదు. బాగా, యేసు, ఇది నాకు ఇవ్వండి, నాకు ఇవ్వండి. లేదు, అతను చెప్పాడు, మీరు నా పేరుతో ఏమి అడిగారో, "నా పేరులో" అంటే నా అధికారం కింద మరియు నా ఇష్టానికి సంబంధించినది. అతను చెప్పాడు, మీరు నా స్నేహితుడిగా మారినప్పుడు మరియు మీరు ఆ విషయాలు అడిగినప్పుడు మీరు కలిగి ఉండటానికి నేను ఇష్టపడతానని మీకు తెలుసు, ఇదిగో వాగ్దానం, నేను వాటిని మీకు ఇవ్వబోతున్నాను.

అతను తనను తాను, తన జీవితాన్ని ఇచ్చాడు. మరే ఇతర మూలం నుండి మనం పొందలేమని అతను మనకు అవగాహన ఇస్తాడు. ఆయన మనకు హోదా ఇస్తాడు. భూమిపై ఉన్న మరే ఇతర మానవుడు చేయలేని విధంగా ఆయన మనలను పైకి లేపుతాడు మరియు మరే వ్యక్తి నుండి గొప్పగా రాని శక్తిని మనకు ఇస్తాడు.

కానీ మనం అతనికి ఏమి ఇస్తాం? గుర్తుంచుకోండి "స్నేహం అనేది ఇద్దరు వ్యక్తులు ఒకరినొకరు ప్రేమించుకోవడం, మరియు ఇద్దరు వ్యక్తులు ఒకరికొకరు ఇవ్వడం."

ఎ. నా విధేయత. ఇది యేసు చెప్పిన షరతులతో కూడిన వాగ్దానం, "నేను ఆజ్ఞాపించినది మీరు చేస్తే మీరు నా స్నేహితులు!" అని మీరు చదివినప్పుడు, మీరు మొదట బ్లష్ అయినప్పుడు, మీరు చేస్తున్నంత కాలం ఏదో ఒక రకమైన స్నేహం "హుహ్" అని మీరు భావించేలా చేస్తుంది. నేను చెప్పే ప్రతిదీ. యజమాని/సేవకుడి సంబంధం లాగా ఉంది. లేదు! లేదు! ఇది అస్సలు కాదు. సాధారణ వాస్తవం ఏమిటంటే, యేసులో మనకు ఒక స్నేహితుడు ఉన్నాడు, అతను చాలా ఉన్నతమైనవాడు, చాలా ఎక్కువ జ్ఞానం మరియు చాలా శక్తివంతమైనవాడు, అతను మన విధేయత కోసం అడగడం కేవలం మన ప్రయోజనం కోసం మరియు మన అభివృద్ధి కోసం.

దానిని ఈ విధంగా పోలుస్తాను. మీకు జెట్ ఎయిర్‌ఫ్లైన్ ఫైలట్ అయిన ఒక సన్నిహిత స్నేహితుడు ఉన్నారని అనుకుందాం, ఆ పెద్ద జంబో జెట్ ఫైలట్‌లలో ఒకరు మీకు తెలుసు. మీరు ఎప్పుడైనా అలాంటి వాటిలో కాక్‌పిట్‌లో ఉన్నారా? చుట్టూ స్వీచ్‌లు మరియు డయల్‌లు మరియు గుబ్బలు. ఫైట్, ఫైలట్ మరియు కో-ఫైలట్ కోసం అతను మిమ్మల్ని అతనితో కాక్‌పిట్‌లోకి వెళ్లనివ్వండి మరియు మీరు అక్కడ కూర్చోని ఉన్నారని మరియు అతను బహుశా మీకు చెప్పేవాడు, కనీసం నేను విమానంలో ఎగురుతున్నట్లయితే అతను ఇలా చేస్తాడని నేను ఆశిస్తున్నాను: "డాన్ వీటిలో దేనినీ తాకవద్దు, సరే! కూర్చుని చూడండి." అది అతని ఆజ్ఞ. "మేము లేచిన ఒక నిమిషంలో, మీరు తాకగలిగేదాన్ని నేను మీకు చూపిస్తాను, కానీ నేను దానిని తాకమని చెప్పే వరకు మీరు దేనినీ తాకవద్దు, సరేనా?" మీరు ఇక్కడ కాక్‌పిట్‌లో ఉండటం చాలా గొప్పదని గుర్తుంచుకోండి. ఇప్పుడు మీరు ఈ వ్యక్తికి స్నేహితుడు అయితే మరియు మీరు గాలిలో లేచి, మీరు చేరుకుని, ఆ డయల్‌లన్నింటినీ తిప్పడం ప్రారంభించండి,

మీరు పాయింట్ చూడండి, అది స్నేహితుడు కాదు, అది ఒక మూర్ఖుడు! మీరు ఉద్దేశపూర్వకంగా అవిధేయత చూపి, మీ స్వంత నాశనానికి దారితీసినట్లయితే మీరు అతని స్నేహితుడు కాదు, మీరు మీ స్వంత స్నేహితుడు కూడా కాదు. యేసు చెప్పాడు, చూడండి నేను ఒక రకమైన క్రూరమైన చక్రవర్తి అనే అర్థంలో డిమాండ్ చేయడానికి ప్రయత్నించడం లేదు, మీరు నాకు విధేయత చూపాలని నేను కోరుకుంటున్నాను, అది మీ ప్రయోజనం కోసం ఉంటుంది మరియు మీరు నాకు తిరిగి ఇచ్చేది అదే. నా స్నేహితుడు.

బి. కొంత పండ్లను ఉత్పత్తి చేయండి. "మీరు నన్ను ఎన్నుకోలేదు, కానీ నేను నిన్ను ఎన్నుకున్నాను మరియు ఫలించుటకు నిన్ను నియమించాను, అది నిలిచి ఉండే ఫలము." (16వ వచనం) అతని చిత్తానికి మీ విధేయత ఫలించబోతోంది, అది మార్పుకు దారి తీస్తుంది. జీవితం. ఇది ప్రవర్తనకు దారి తీస్తుంది. మీరు ఫలించవలసిన అతడు ఎందుకు కోరుచున్నాడు? తద్వారా ఇతర వ్యక్తులు మీకు ఉన్న అదే స్నేహితుడికి దారి తీస్తారు. నా జీవితంలో పండు పుట్టడానికి ప్రధాన కారణం అదే. క్రైస్తవుడిగా నా జీవితాన్ని మార్చాల్సిన అవసరం ఉంది. మీరు ఉన్నత స్థాయికి జీవించడానికి మరియు వేరొక డ్రమ్మర్ యొక్క బీట్‌కు అనుగుణంగా వెళ్లడానికి కారణం అదే. మొదటి కారణం ఏమిటంటే, నా చుట్టూ ఉన్న ఇతర వ్యక్తులు నేను కలిగి ఉన్న అదే స్నేహితుడికి ఆకర్షితులవుతారు.

మీరు యేసుకు స్నేహితునిగా మారినప్పుడు, మీరు అతని వద్దకు తీసుకెళ్లినప్పుడు అతను ఎత్తడం ప్రారంభించకూడదని ప్రార్థనలో మీరు అతని వద్దకు తీసుకోలేని భారం ఏమీ లేదు. "అతను శోధించబడినప్పుడు బాధపడ్డాడు కాబట్టి, అతను శోధించబడిన వారికి సహాయం చేయగలడు." (హెబ్రీయులు 2:18) ఆయన ఎలా చేస్తాడు? నాకు తెలియదు. మనకు అర్థం చేసుకోలేని కొన్ని విషయాలు ఉన్నాయి. కానీ హెబ్రీయులు 2:18 చెబుతుంది, నన్ను ఇబ్బంది పెట్టేదాన్ని నేను తీసుకోని, నన్ను ప్రలోభపెట్టి అతని ముందు ఉంచినట్లయితే, అతను ఆ భారాన్ని తీసివేయడం ప్రారంభిస్తాడు.

యేసు కూడా మనకు ఈ స్నేహాన్ని వాగ్దానం చేస్తున్నాడు, "కాబట్టి నేను ఇలా ఆజ్ఞాపించాను, ఒకరినొకరు ప్రేమించుకోండి." (17వ వచనం) యేసు నా స్నేహితుడైతే, మరియు నేను నిజంగా అతనిని స్నేహితునిగా ప్రేమిస్తున్నట్లయితే, ప్రపంచం నిజంగా అర్థం చేసుకోలేని విధంగా అతని స్నేహితులు అయిన ఇతర వ్యక్తులను ప్రేమించడానికి నాకు శక్తినిస్తుంది. కానీ మేమిద్దరం ఒకే స్నేహితుడిని పంచుకున్నందున మీరు నన్ను మీ స్నేహితుడిగా ప్రేమించగలరు. యేసులో మనకు ఎంత స్నేహితుడు ఉన్నాడు. అది గొప్పది కాదా? యోహాను 15లో ఎంత విలువైన వాగ్దానం. అమెజింగ్ గ్రేస్ #1164 - స్టేవ్ ఫ్లాట్, జూన్ 19, 1994

ఎ ప్రామిస్ ఆఫ్ హెవెన్

అందరికంటే విలువైన వాగ్దానం

రెండవ రాకడ

ఈ హామీ ఇప్పటికీ నెరవేరలేదు. మోక్షానికి రెండవది ఇది అన్నిటికంటే గొప్ప వాగ్దానం. ఇది యేసుక్రీస్తు మరల వచ్చుట వాగ్దానము. మొదట్లో యేసు స్వయంగా చేసిన వాగ్దానం. అతను తన సన్నిహిత శిష్యులతో "మీ హృదయాలను కలత చెందనివ్వవద్దు. దేవుణ్ణి నమ్మండి; నన్ను కూడా నమ్మండి. నా తండ్రి ఇంట్లో చాలా గదులు ఉన్నాయి, అది కాకపోతే, నేను మీకు చెప్పేవాడిని. నేను అక్కడికి వెళ్తున్నాను. మీ కోసం ఒక స్థలాన్ని సిద్ధం చేయండి." (యోహాను 14:1) మరియు "నేను వెళ్లి మీ కోసం ఒక స్థలాన్ని సిద్ధం చేస్తే, నేను ఉన్న చోట మీరు కూడా ఉండేలా నేను తిరిగి వచ్చి మిమ్మల్ని నాతో ఉంచుకుంటాను." (జాన్ 14:3)

అయితే చివరి రోజులలో కొందరు ఎగతాళిగా, "ఈ రెండవ రాకడ ఎక్కడ ఉంది? మనం చదువుతున్న ఇది ఎక్కడ ఉంది? అంతా ఎప్పటిలాగే సాగదు కదా? ఉదయాన్నే సూర్యుడు ఉదయిస్తాడు. సాయంత్రం సూర్యుడు అస్తమిస్తాడు. రెండవది ఎక్కడికి వస్తుంది?" (2 పేతురు 3:4) దానికి ఒక సిద్ధాంతం ఉంది. ఇది "యూనిఫార్మిటీరియనిజం" అనే తత్వశాస్త్రం. మీరు దాని గురించి ఆలోచించండి, పేరు ప్రతిదీ చెబుతుంది. అంతా యూనిఫారం. ప్రతిదీ ఎప్పటిలాగే జరుగుతూనే ఉంటుంది. పేతురు అక్కడ వివరించి, "ప్రభువు ఓపికగా ఉన్నందున, పశ్చాత్తాపానికి ఎక్కువ వస్తాడని ఆశతో ఎదురుచూస్తున్నందున, వాగ్దానం లేదని మీరు అనుకోలేదా" అని చెప్పాడు. (2 పేతురు 3:9)

మీరు క్రొత్త నిబంధన ద్వారా వెళ్ళేటప్పుడు, యేసు మళ్ళీ వస్తున్నాడని వాగ్దానం చేసిన తర్వాత వాగ్దానం పొందుతారు. ఆ వాగ్దానాలలో మీరు దానిని అర్థం చేసుకోవడంలో మాకు సహాయపడే కొన్ని అంశాలను కనుగొంటారు. ఉదాహరణకు, అది రాత్రిపూట దొంగలా వస్తుంది కాబట్టి అది ఎప్పుడు ఉంటుందో ఎవరికీ తెలియదని మాకు చెప్పబడింది. (2 పేతురు 3:10)

"అయితే ఈ ఒక్క విషయం మర్చిపోకండి, ప్రయమైన మిత్రులారా: ప్రభువుతో ఒక రోజు వెయ్యి సంవత్సరాలు మరియు వెయ్యి సంవత్సరాలు ఒక రోజు వంటిది." (3:8) రెండు వచనాల తరువాత, "అయితే ప్రభువు దినము దొంగవలె వచ్చును." సరిగ్గా అదే విషయం 1 థెస్సలోనికయులకు 5:1 చెబుతుంది, "ప్రభువు రాత్రిపూట దొంగ వలె వస్తాడు" అని యేసు స్వయంగా చెప్పాడు "నాకు పగలు లేదా గంట తెలియదు, అది తండ్రికి మాత్రమే తెలుసు." (మత్తయి 24:36)

యేసు మళ్ళీ ఎప్పుడు వస్తాడని ఎవరికైనా తెలిసినప్పుడు నేను ఖచ్చితంగా చెప్పగలిగిన విషయం ఏమిటంటే, నేను ఒక తప్పుడు ప్రవక్త చెప్పేది వింటున్నాను. మనం చివరి రోజులు, యుగం లేదా యుగంలో ఎలా జీవిస్తున్నామో ఈ విషయాలన్నీ నేను విన్నాను. చర్చి పుట్టుకతో చివరి రోజులు ప్రారంభమయ్యాయి. మేము 1,900 సంవత్సరాలుగా చివరి రోజుల్లో జీవిస్తున్నాము మరియు ఈ రాత్రి ప్రపంచం అంతం కావచ్చు. యేసు ఈరోజు తిరిగి రావచ్చు, కానీ ఆయన ఈ భూమిని ఇంకా 1,900 సంవత్సరాలు నిలబడనివ్వవచ్చు. మాకు కేవలం తెలియదు.

బైబిల్ అందించే ఇతర విషయాలు రెండవ రాకడకు సంబంధించిన అనేక లక్షణాలు. పాలు చెప్పాడు, ఆ గొప్ప మరియు మహిమాన్వితమైన రోజున యేసు తిరిగి వచ్చినప్పుడు, అది క్రైస్తవ దృక్కోణం నుండి ఉంటుంది:

1. ప్రభువు నుండి పిలుపు
2. ఒక పెద్ద ఆదేశం
3. దేవుని ట్రంపెట్ కాలే
4. క్రీస్తులో చనిపోయినవారు మొదట లేస్తారు

5. ఆ సమయంలో భూమిపై సజీవంగా ఉన్న క్రైస్తవులు ప్రభువుతో మరియు లేచిన క్రీస్తులో చనిపోయినవారితో గాలిలో చిక్కుకుంటారు.
(2 థెస్సలోనీకయులు 4:16)

పాల్ కూడా మాకు అవిశ్వాసి యొక్క దృక్పథం ఇస్తుంది. "ప్రభువైన యేసు తన శక్తివంతమైన దేవదూతలతో మండుతున్న అగ్నిలో పరలోకం నుండి ప్రత్యక్షమైనప్పుడు ఇది జరుగుతుంది."

1. దేవుణ్ణి ఎరుగని, మన ప్రభువైన యేసు సువార్తకు లోబడని వారిని ఆయన శిక్షిస్తాడు.
2. వారు శాశ్వతమైన నాశనముతో శిక్షించబడతారు మరియు ప్రభువు సన్నిధి నుండి మరియు అతని శక్తి యొక్క మహిమ నుండి మూసివేయబడతారు. (2 థెస్సలోనీకయులు 1:7)

ఒకే సంఘటన రెండు విభిన్నమైన అవగాహనల ద్వారా వివరించబడింది, ఎందుకంటే మీరు ప్రభువైన యేసుక్రీస్తును విశ్వసించే విధేయుడైన విశ్వాసి కాదా అనే దానిపై ఆధారపడి ఆ రోజు చాలా భిన్నంగా కనిపిస్తుంది.

ప్రభువు మరల వచ్చినప్పుడు, స్వర్గం గర్జనతో అదృశ్యమవుతుంది, మూలకాలు అగ్నితో నాశనమవుతాయి, భూమి నిర్మానుష్యంగా ఉంటుంది, అది మనకు 2 పేతురు 3:10 లో చెప్పబడింది. యేసు మళ్ళీ వచ్చినప్పుడు, అది సమస్త మానవాళికి తీర్పునిస్తుంది అని మనకు చెప్పబడింది. అది 2 పేతురు 3:7, యూదా 1:7, అనేక ఇతర ప్రదేశాలలో ఉంది. కాబట్టి ప్రభువు దినం, యేసు రెండవ రాకడ ఎలా ఉండబోతుందో మనకు బాగా చెప్పబడింది.

ఈ పాఠం యొక్క ఉద్దేశ్యం కోసం, యేసు మళ్ళీ వస్తాడని వాగ్దానం చేయడం గురించి మనం తెలుసుకోవాలని నేను కోరుకోవడం లేదు, అది మీకు ముందే తెలిసి ఉండవచ్చు. ఆ రోజుతో అనుబంధించబడే లక్షణాలన్నీ మీకు తెలియాలని నేను కోరుకోవడం లేదు. రెండవ రాకడ యొక్క వాగ్దానాన్ని కలిగి ఉన్నందున, ప్రస్తుతం మన జీవితాలపై రోజువారీ ప్రభావాలను మనం అర్థం చేసుకోవాలని నేను కోరుకుంటున్నాను.

పాల్ యేసు యొక్క రెండవ రాకడతో వ్యవహరిస్తాడు మరియు ఆ రెండవ రాకడ యొక్క వాస్తవికత కారణంగా థెస్సలోనీకయులు స్వీకరించవలసిన నిర్ణయాలు మరియు చైఖరులతో అతను దానిని వివరించాడు. 1 థెస్సలోనీకయులకు యేసుక్రీస్తు రెండవ రాకడ గురించి పౌలు చాలా ఎక్కువగా వ్యవహరించడానికి కారణం, అతని సహ-ఉద్దేశ్యి తిమోతి థెస్సలోనీకలోని క్రైస్తవులను సందర్శించడానికి వెళ్ళాడు. తిమోతి తిరిగి వచ్చి మూడు ప్రాథమిక విషయాలను నివేదించాడు. Thessalonians

1. హింసించబడ్డారు
2. ఆ వేధింపుల కింద బాగా నిలబడి ఉన్నారు.
3. వారు సిద్ధాంతంలో దృఢంగా ఉన్నారు.
4. వారికి సత్యంలోని కీలక అంశాలు ఇవ్వబడలేదు.
5. రెండవ రాకడకు ముందు మరణించిన క్రైస్తవులకు ఏమి జరిగిందో వారు ఆందోళన చెందుతున్నారు

థెస్సలోనీకలోని చర్చికి ఈ మొదటి లేఖలో రెండవ రాకడ వాగ్దానం గురించి చాలా ఎక్కువ ఎందుకు చెప్పాలో తిమోతి యొక్క నివేదికలోని చివరి భాగం. రెండవ రాకడ గురించి 1 థెస్సలోనీకయుల నుండి కొన్ని నగ్గెట్ల మరియు రోజువారీ జీవనం గురించి మనం తెలుసుకోవలసిన వాటిని చూపించడానికి పౌలు ఉపయోగించే సందర్భం క్రిందివి.

1. థెస్సలోనీకయుల కొరకు పౌలు దేవునికి కృతజ్ఞతలు తెలిపాడు. (వచనం 2)
2. అతను వారి శ్రమ, ప్రేమ మరియు విశ్వాసాన్ని గుర్తుంచుకుంటాడు. (వచనం 3)

3. వారు మాసిడోనియాలోని ప్రజలందరికీ ఆదర్శంగా ఉన్నారు. (వచనం 7)
4. సజీవుడు మరియు నిజమైన దేవుణ్ణి సేవించడానికి వారు విగ్రహాల నుండి దేవుని వైపు తిరిగారు. (వచనం 9)
5. ఆయన మృతులలోనుండి లేపిన ఆయన కుమారుడైన యేసు కొరకు పరలోకము నుండి వేచియుండిరి, ఆయన రాబోయే ఉగ్రత నుండి మనలను రక్షించును.

మీరు 10వ వచనం చివరలో రెండవ రాకడ గురించి ప్రస్తావించడాన్ని చూస్తున్నారా? ఆ సందర్భంలో పాల్ ఇలా అన్నాడు, యేసు మళ్ళీ వస్తాడని మీరు ఎదురు చూస్తున్నప్పుడు, మీరు నిజమైన మరియు సజీవమైన దేవునికి సేవ చేయడానికి విగ్రహాలను వదిలిపెట్టినందుకు నేను సంతోషిస్తున్నాను. యేసు రెండవ రాకడ వాగ్దానం మనలో ప్రతి ఒక్కరికీ చేయవలసిన మొదటి విషయం ఇక్కడ ఉంది. అది మునిగిపోయినప్పుడు, మీరు మరియు నేను ఆ భావనను కేవలం మేధోపరంగా మాత్రమే కాకుండా, ఇక్కడ హృదయంలో స్వీకరించినప్పుడు, మీరు మీ జీవనశైలిని మార్చుకుంటారు.

గర్జనతో ఆకాశం ఎలా కనుమరుగవుతుంది, వేడికి మూలకాలు కరిగిపోతాయి మరియు భూమి నిస్సత్తువగా ఎలా ఉంటుంది అనేదాని గురించి జీసస్ మళ్ళీ ఎలా వస్తాడనే దాని గురించి గ్రాఫిక్ వివరణ ఇచ్చిన వ్యక్తి పీటర్. తర్వాతి శ్లోకంలో ఏం చెప్పాడో తెలుసా? "ఈ విధంగా ప్రతిదీ నాశనం చేయబడుతుంది కాబట్టి, మీరు ఎలాంటి వ్యక్తులుగా ఉండాలి?" (11వ వచనం) అది మంచి ప్రశ్న. ముగింపు మనకు తెలుసు. మనం ఎలాంటి వ్యక్తులుగా ఉండాలి? తన ప్రశ్నకు తానే సమాధానమిస్తాడు. "మీరు దేవుని దినం కోసం ఎదురు చూస్తున్నప్పుడు మరియు దాని రాకడను వేగవంతం చేస్తున్నప్పుడు మీరు పవిత్రమైన మరియు దైవిక జీవితాలను గడపాలి" అని ఆయన చెప్పాడు.

యేసు మళ్ళీ వస్తాడనే వాగ్దానం, ప్రాపంచిక ఆసక్తి, ప్రాపంచిక ప్రవర్తన, ప్రాపంచిక ఆరాధన నుండి మరలడానికి మరియు దైవిక ఆసక్తి, దైవిక ప్రవర్తన, దైవిక ఆరాధన వైపు మళ్ళీలా మనల్ని ప్రేరేపిస్తుంది. ఎవరో చెప్పారు, "సరే, స్టీవ్, జీసస్ ఇంకా రాలేదు. దాదాపు 2,000 సంవత్సరాలైంది మరియు అతను రాలేదు కాబట్టి మరో 2,000 సంవత్సరాలు కావచ్చు. నేను ఇప్పుడు అతనిని ఎందుకు ఆశ్రయించాలి?"

ఆ ప్రశ్నకు సమాధానమివ్వకముందే అది ఎంత మూర్ఖత్వం మరియు సమాధానం ఎంత సరళంగా ఉందో మీరు అర్థం చేసుకుంటారు. మీకు మరియు నాకు జీవితానికి సంబంధించిన ప్రాథమిక సిద్ధాంతం ఖచ్చితంగా తెలిస్తే, అది ఇదే: ఇప్పుడు మీరు తీసుకునే నిర్ణయాలు తర్వాత మీ విధిని నిర్ణయిస్తాయి. అది సరైనది కాదా?

మీరు ఇప్పుడు తీసుకునే నిర్ణయాల్ తర్వాత మీ విధిని నిర్ణయిస్తాయి. ఒక విద్యార్థి ఉన్నత పాఠశాలలో ద్వితీయ సంవత్సరం చదువుతున్నట్లయితే మరియు ఆ విద్యార్థి కళాశాలకు వెళ్లాలనుకుంటే, ఆ విద్యార్థి అతను లేదా ఆమె ఉన్నత విద్యలో చేరేందుకు అనుమతించే నిర్దిష్ట పాఠ్యాంశాలను తీసుకోవాలని అప్పుడే నిర్ణయం తీసుకోవాలి. ఒక విద్యార్థి కళాశాల ప్రారంభించినట్లయితే, ఆ ప్రైవ్యాన్, అతను ఒక రోజు వైద్యుడు కావాలనుకుంటే, ఒక నిర్దిష్ట పాఠ్యాంశంలో నిమగ్నమై, ఆ పాఠ్యాంశాల్లో బాగా రాణించాలనే నిర్ణయం తీసుకోవాలి, లేదా అతనికి అవకాశం ఉండదు. వైద్య పాఠశాలకు వెళ్లడానికి.

నేను ప్రస్తుతం నేరం చేయాలని ఎంచుకుంటే, నేను ఫోల్స్ ఓమ్ హిట్టన్ లో నా స్థానాన్ని రిజర్వ్ చేస్తున్నాను. అది సరైనది కాదా? మేము ఒక నిర్దిష్ట విధిని కోరుకుంటున్నాము లేదా కోరుకోనందున, మేము సరైన ఎంపికలను ఇప్పుడే చేస్తాము. అదీ జీవితం తీరు. అన్ని విధిలలో అతిపెద్దది మరియు అన్ని ఎంపికలలో అతిపెద్దది: నేను గాలిలో భగవంతుడిని కలవాలనుకుంటే, అగ్ని మరియు గంధకం ముందు, నేను ప్రస్తుతం నా జీవనశైలి గురించి ఎంపిక చేసుకోవాలి.

"మన ప్రభువైన యేసు వచ్చినప్పుడు ఆయన సన్నిధిలో మనము మహిమపరచుకొనునది మన నిరీక్షణ, మన సంతోషము లేక కిరీటము ఏమిటి? అది నీవు కాదా? నిజముగా, నీవే మా మహిమ మరియు సంతోషము." (1 థెస్సలోనీకయులు 2:19-20) మీరు ఆ మాటలను ఇంతకు ముందెన్నడూ చదివి ఉండకపోవచ్చు లేదా నిజంగా వాటిని మునిగిపోనివ్వలేదు. పౌలు అన్నాడు, ప్రభువు మళ్ళీ వచ్చినప్పుడు,

నేను కిరీటాన్ని పొందబోతున్నాను. థెస్సలోనీకయులారా, ఆ కిరీటము మీరే. కిరీటం కోసం గ్రీకు పదాన్ని రెండు మార్గాలలో ఒకటిగా ఉపయోగించవచ్చు, కొన్నిసార్లు వారు దానిని రాయల్టీ యొక్క చిహ్నాన్ని సూచించడానికి ఉపయోగిస్తారు, మీకు తెలుసా, రాజు లేదా రాణి తలపై ఉన్న కిరీటం, కానీ వారు దానిని కిరీటాన్ని సూచించడానికి కూడా ఉపయోగిస్తారు. విజయం, ఒక అథ్లెట్ పోటీలో గెలిచిన తర్వాత పొందే అవార్డు. బాగా, పాల్ రెండవదాన్ని సూచిస్తున్నాడు.

అతను ఇలా అంటాడు, "క్రీస్తు రెండవ రాకడలో నేను అతనితో గాలిలో నిలబడితే, మరియు థెస్సలోనీకాలోని క్రైస్తవులు నాతో గాలిలో చేరడం నేను చూసినప్పుడు, అదే నా కిరీటం అవుతుంది. అదే నేను అందుకున్న గొప్ప బహుమతి. మీరు నాతో విమోచించబడ్డారు."

యేసు రెండవ రాకడ యొక్క రెండవ అంతరార్థం ఇక్కడ ఉంది: నేను ఎవరినైనా నాతో తీసుకెళ్లాలనుకుంటున్నాను. నిజానికి, నేను ఎవరినైనా నాతో తీసుకెళ్లడం ఇష్టం లేదు, నాతో చాలా మందిని తీసుకెళ్లాలనుకుంటున్నాను. నేను నా కుటుంబాన్ని మొత్తం తీసుకెళ్లాలనుకుంటున్నాను. ఎవరినీ వదిలిపెట్టడం నాకు ఇష్టం లేదు. నేను నా జీవసంబంధమైన కుటుంబం, నా భౌతిక కుటుంబం గురించి మాట్లాడుతున్నాను. నేను నా స్నేహితులను తీసుకోవాలనుకుంటున్నాను, నాకు తెలిసిన ప్రతి స్నేహితుడిని నేను తీసుకోవాలనుకుంటున్నాను. మీ అందరినీ నాతో తీసుకెళ్లాలనుకుంటున్నాను. నేను గాలిలో నాతో ఆ ప్రయాణం చేయడానికి మిమ్మల్ని ప్రభావితం చేయడానికి ఏదైనా చేయాలనుకుంటున్నాను.

మేము ఈ పాఠాన్ని సిద్ధం చేయడానికి కారణం ఏమిటంటే, మీరు మాతో పాటు వెళ్లేలా సువార్తకు లోబడేలా మిమ్మల్ని ప్రేరేపించే ఏదో ఒకటి చెప్పాలనుకుంటున్నాము. మీరు ఎప్పుడైనా క్రీస్తుకు ఎవరినైనా గెలుచుకున్నట్లయితే, మీకు పూర్తిగా ప్రత్యేకమైన ఆనందం తెలుసు. గొప్ప అనుభూతి లేదు, గొప్ప సంతృప్తి లేదు. కానీ నా మాట వినండి, మీరు గాలిలో ప్రభువును చేరినప్పుడు మరియు మీరు ఆకాశంలో చూసినప్పుడు మీరు అనుభవించే ఆనందం పక్కన ఆ ఆనందం కూడా పాలిపోతుంది, మరియు మీరు క్రీస్తు కోసం ప్రభావితం చేసిన వ్యక్తి ముఖాన్ని చూస్తారు. రెండవ రాకడ జరగబోతోందని మీరు తెలుసుకున్నారు, నేను ఆధ్యాత్మికంగా ఇతర వ్యక్తుల కోసం వెతకాలని నాకు చెబుతుంది.

యేసు రెండవ రాకడ మన సంబంధాలను ప్రభావితం చేస్తుందని పాల్ 3వ అధ్యాయంలో పేర్కొన్నాడు. 1 థెస్సలోనీకయులు 3 నుండి 12 మరియు 13 వచనాలను నాతో చదవండి. "ప్రభువు మీ ప్రేమను ఒకరికొకరు మరియు అందరి యెడల మీ ప్రేమను పెంపొందించును గాక. మీరు నిర్దోషులుగా మరియు పవిత్రులుగా ఉండేలా ఆయన మీ హృదయాలను బలపరుస్తాడు. మన ప్రభువైన యేసు తన పరిశుద్ధులందరితో కలిసి వచ్చినప్పుడు మన తండ్రి మరియు తండ్రి సమక్షంలో (రెండవ రాకడ ఉంది చూడండి). 12వ వచనం, ఇక్కడ అంతరార్థం ఉంది: యేసు మళ్ళీ వస్తున్నాడు, కాబట్టి మీరు ఇతర క్రైస్తవుల పట్ల మరియు మీరు సంప్రదించే ప్రతి ఒక్కరి పట్ల మీ ప్రేమ పొంగిపొర్లేలా చూసుకోండి. చూడండి, అది ప్రధాన విషయం.

డిఎల్ మూడీ ఒకసారి నాకు ఎప్పటికీ గుర్తుండిపోయే విషయం చెప్పారు. అతను చెప్పాడు, "నేను నా జీవితంలో నేర్చుకున్న ప్రధాన విషయం ఏమిటంటే, ప్రధాన విషయంపై దృష్టి పెట్టడం ప్రధాన విషయం." ప్రధాన విషయం ఏమిటో మీకు తెలుసా? మీరు చేయకపోతే, యేసు మీకు చెప్తాడు. నీ దేవుడైన ప్రభువును నీ పూర్ణహృదయముతోను, ఆత్మతోను, శక్తితోను, మనస్సుతోను ప్రేమించుటయే ముఖ్యవిషయమని అతడు చెప్పాడు. మరియు రెండవ ప్రధాన విషయం దానితో పోల్చబడింది. నిన్నువలె నీ పొరుగువారిని ప్రేమించుటయే. యేసు మళ్ళీ వస్తున్నాడని తెలిసి, ఆ ప్రధాన విషయాలను నేను మరచిపోలేనని నాకు చెబుతుంది, మీరు ఎలా ఉంటారు?

"ఎవరైనా, 'నేను దేవుణ్ణి ప్రేమిస్తున్నాను' అని చెప్పినప్పటికీ, తన సోదరుడిని ద్వేషిస్తే, అబద్ధికుడు." (1 యోహాను 4:20) అది మొద్దుబారినా లేదా ఏమిటి? నా ఉద్దేశ్యం అది విషయమేనా? అతను అదే పద్యంలో కొనసాగుతాడు మరియు "తాను చూసిన తన సోదరుడిని ప్రేమించనివాడు తాను చూడని దేవుడిని ప్రేమించలేడు" అని చెప్పాడు. అసాధ్యమైన, పూర్తిగా అసాధ్యమైన విషయాన్ని నేను మీకు చెప్తాను. దేవుణ్ణి ప్రేమించడం మరియు మీ తోటి మనిషితో అనేక ద్వేషపూరిత సంబంధాలను కలిగి ఉండటం. మీరు వింటారా? మీరు దీన్ని

చేస్తున్నారని చెప్పకండి, ఎందుకంటే మీరు అలా చేయరు. నమ్మకమైన క్రైస్తవునిగా చెప్పుకోవద్దు మరియు అసూయ, అసూయ, ద్వేషం మరియు కలహాలతో నిండిన సంబంధాలను కలిగి ఉండకండి. యోహాను ఇలా అంటాడు, "నువ్వు చూసిన నీ సోదరుడిని ప్రేమించలేకపోతే, చూడని దేవుణ్ణి ఎలా ప్రేమించగలవు?" పాల్ చెప్పాడు, క్రీస్తు రెండవ రాకడ వెలుగులో, నేను నా సంబంధాలను క్రమంలో పొందాలనుకుంటున్నాను.

"సహోదరులారా, మీరు నిద్రపోయేవారి గురించి అజాగ్రత్తగా ఉండకూడదని లేదా నిరీక్షణ లేని మిగిలిన మనుష్యుల వలె దుఃఖించకూడదని మేము కోరుకోము. యేసు చనిపోయి తిరిగి లేచాడని మేము నమ్ముతున్నాము మరియు దేవుడు యేసుతో పాటు వారిని తీసుకువస్తాడని మేము నమ్ముతున్నాము. అతనిలో ఎవరు నిద్రపోయారు." (13 మరియు 14 శ్లోకాలు)

పౌలు 1 థెస్సలోనీకయుల పుస్తకాన్ని వ్రాయడానికి ఇది నిజంగా ప్రధాన కారణం. రెండవ రాకడ సమాధికి మించిన జీవితానికి భరోసా ఇస్తుంది. ఆసక్తికరమైన విషయం ఏమిటంటే, థెస్సలోనీకాలో వారు శిథిలాల మధ్య ఈ శాసనం ఉన్న ఒక రాయిని కనుగొన్నారు. అది భవనంలో ఒక భాగమో, లేక సమాధిపై నిర్మించబడిందో వారికి తెలియదు, ఎవరికి తెలుసు? కానీ రాయి ఇలా చెబుతోంది: "మరణం తర్వాత, పునరుజ్జీవనం లేదు, సమాధి తర్వాత, మళ్లీ సమావేశం కాదు."

ఇప్పుడు దాని గురించి ఆలోచించండి. ఆ తొలి క్రైస్తవులు ఆ శాసనం ద్వారా నడిచి, దానిని చదివి, అది సరైనదేనని భావించి ఉండవచ్చు. మరణం తరువాత, పునరుజ్జీవనం లేదు. సమాధి తర్వాత, మళ్లీ కలవడం లేదు." మా నాన్న గురించి, మా అమ్మ గురించి, నా సోదరుడు మరియు సోదరి గురించి, నా భార్య గురించి ఏమిటి, నేను సమాధిలో ఉంచిన చిన్న బిడ్డ గురించి ఏమిటి?

పౌలు 4వ అధ్యాయంలో ఇలా చెప్పాడు, "యేసు మళ్లీ వస్తున్నాడు కాబట్టి, మీరు వారి గురించి చింతించకండి." ఒక వ్యక్తి క్రీస్తులో జీవించినట్లయితే, అతను చనిపోయినప్పుడు, అతను క్రీస్తులో మరణించాడు. అతను చనిపోయినప్పటికీ, అతను ఇంకా క్రీస్తులో ఉన్నాడు మరియు యేసు మళ్లీ వచ్చినప్పుడు, అతను క్రీస్తులో లేస్తాడు.

రోమన్లు 8:35 బైబిల్లోని గొప్ప ప్రశ్నలలో ఒకటి, "క్రీస్తు ప్రేమ నుండి మనల్ని ఏది వేరు చేస్తుంది?" అప్పుడు పాల్ సమాధానం ఇస్తాడు. ఏమిలేదు. "మరణం లేదా జీవితం కాదు." (38వ వచనం) మీరు చనిపోవడం వల్ల మీరు ప్రభువుకు దూరంగా ఉన్నారని కాదు. అదే వాక్యభాగము, "యేసు మరల వచ్చినప్పుడు, క్రీస్తునందు చనిపోయినవారు గాలిలో ఆయనను కలుసుకొనుటకు ప్రపంచమంతటా లేస్తారు" అని చెబుతుంది. నేను దానిని చూడటానికి వేచి ఉండలేను, మీరు కాదా? అలాస్కా నుండి అర్జెంటీనా వరకు, బల్గేరియా నుండి బోలీవియా వరకు, చిలీ నుండి చికాగో వరకు, డెన్వర్ నుండి డెన్మార్క్ వరకు, ఎడిన్బోరో నుండి ఇథియోపియా వరకు, మరియు క్రీస్తులోని ప్రతి వ్యక్తి మార్చబడటం మరియు రూపాంతరం చెందడం వంటి గాలిలో ఉంటాడు. ప్రశ్న: మీరు అక్కడ ఉంటారా? మీరు క్రీస్తులో చనిపోయినవారిలో ఉంటారా? నేను, మరియు అది ఒక అందమైన ప్రదేశం కానుంది.

యేసు యొక్క రెండవ రాకడ సిద్ధాంతం మీ జీవితంలో ఎటువంటి మార్పును కలిగించని కొన్ని పురాతన మేధో వాగ్దానం కాదు. ఇది మీ జీవితంలో అన్ని మార్పులను చేస్తుంది. మీ జీవిత గమనం గురించి మీరు తీసుకునే ప్రతి నిర్ణయానికి ఇది తేడాను కలిగిస్తుంది. మీరు కలిగి ఉన్న ప్రతి సంబంధానికి ఇది తేడాను కలిగిస్తుంది. మీరు ఇతర వ్యక్తులతో పంచుకునే దానిలో తేడా ఉంటుంది. మరియు మీరు మరణాన్ని ఎలా ఎదుర్కొంటారో, మీ స్వంత మరియు మీకు దగ్గరగా ఉన్నవారు రెండింటిలో తేడాను కలిగిస్తుంది. ఇది నిజంగా బైబిల్లోని గొప్ప వాగ్దానాలలో ఒకటి.

టెంప్టేషన్‌ను అధిగమించడానికి వాగ్దానం

"మనుష్యులకు సాధారణమైనది తప్ప మరే ప్రలోభం మిమ్మల్ని పట్టుకోలేదు. మరియు దేవుడు నమ్మకమైనవాడు; మీరు భరించగలిగే దానికంటే ఎక్కువ శోధించబడనివ్వరు. కానీ మీరు శోధించబడినప్పుడు, మీరు నిలబడటానికి అతను ఒక మార్గాన్ని కూడా అందిస్తాడు. దాని కింద." (1 కొరింథీయులు 10:13)

గొప్ప వాగ్దానం ఎలా ఉంది? నేను మొత్తం బైబిల్‌లో ఎక్కడైనా మంచి వాగ్దానం గురించి ఆలోచించగలనా అని నాకు ఖచ్చితంగా తెలియదు. ఇది నాకు తెలిసిన అత్యంత సార్వత్రిక వాగ్దానం ఎందుకంటే మనలో ప్రతి ఒక్కరూ శోధించబడతారు, కాదా?

మనం నిజంగా ఆ వాగ్దానాన్ని మరియు దాని అర్థాన్ని పూర్తిగా పరిశోధించే ముందు టెంప్టేషన్ గురించి ఒక్క క్షణం ఆలోచిద్దాం. మార్క్ ఆండోనీ, ప్రసిద్ధ తత్వవేత్త, పండితుడు, యోధుడు మరియు రాజనీతిజ్ఞుడు, చరిత్రలో దాదాపు "పీర్" లేని వ్యక్తి అయిన క్రియోపాత్రాకు సూటర్ అయిన వ్యక్తి. అతని ట్యూటర్ ఒకసారి ఇలా అన్నాడు, "ఓ మార్కస్, ఓ భారీ పిల్లవాడా, ప్రపంచాన్ని జయించగలడు, కానీ టెంప్టేషన్‌ను ఎదిరించలేడు." అంచనా అనేది మార్క్ ఆండోనీని మాత్రమే వర్ణించలేదని నేను భావిస్తున్నాను, మీ గురించి ఎలా?

ప్రలోభాలు ఖచ్చితంగా ఉన్నాయి -ఎటువంటి సందేహం లేకుండా మనం చెప్పగలిగే మొదటి విషయం ఏమిటంటే, ప్రలోభాలు ఖచ్చితంగా ఉంటాయి. టెంప్టేషన్ అనేది సాతాను మీ ముందు ఉంచిన ఉచ్చు. నిన్ను పాపం చేయాలన్నది అతని ఎర.

మేము సాధారణంగా టెంప్టేషన్లను చాలా ప్రతికూల విషయాలుగా భావిస్తాము, ఎందుకంటే అవి మన వినాశనానికి దారితీస్తాయి. కానీ చాలా స్పష్టంగా, టెంప్టేషన్లు దాదాపు ఎల్లప్పుడూ చాలా ఆకర్షణీయంగా ప్యాక్ చేయబడతాయి.

విచారణ మరియు టెంప్టేషన్ మధ్య తేడా మీకు తెలుసా?

యేసు సవతి నోదరుడైన జేమ్స్ ఆ విషయాన్ని స్పష్టం చేశాడు. అతను ఇలా అంటున్నాడు, "నా సహోదరులారా, మీరు అనేక రకాలైన పరీక్షలను ఎదుర్కొన్నప్పుడల్లా అది స్వచ్ఛమైన ఆనందంగా భావించండి, ఎందుకంటే మీ విశ్వాసం యొక్క పరీక్ష పట్టుదలను అభివృద్ధి చేస్తుందని మీకు తెలుసు." (జేమ్స్ 1:2-3) కాబట్టి, పరీక్ష (విచారణ) అనేది మీపై అనుమతించబడినది లేదా మీ లక్షణ వికాసానికి దేవుడు మీపైకి పంపబడినది.

కానీ 13వ వచనంలోని అదే అధ్యాయంలో, జేమ్స్ ఇలా అన్నాడు: "శోధించబడినప్పుడు, 'దేవుడు నన్ను శోధిస్తున్నాడు' అని ఎవరూ అనకూడదు. దేవుడు చెడుచేత శోధింపబడడు, ఆయన ఎవరినీ శోధించడు.

మీ విధ్వంసం కోసం సాతాను ద్వారా టెంప్టేషన్స్ పంపబడటం మీరు చూస్తారు. మన అభివృద్ధి కోసం దేవుడు పంపిన పరీక్షలు. టెంప్టేషన్లు మన వినాశనం కోసం రూపొందించబడ్డాయి. దెయ్యం చుట్టూ ఉన్నంత కాలం ప్రలోభాలు ఉంటాయి. మరణం మరియు పన్నులు అనే రెండు నిశ్చయతలు ఉన్నాయి అనే పాత సామెత మీకు తెలుసా? బాగా, నిజంగా కనీసం మరొకటి ఉంది. ఎప్పుడూ టెంప్టేషన్ ఉంటుంది. ఎవరికీ మినహాయింపు లేదు, చిన్నవారు కాదు, వృద్ధులు కాదు, చదువుకున్నవారు కాదు, చదువుకోనివారు కాదు, మగవారు కాదు, ఆడవారు కాదు, నలుపు మరియు తెలుపు కాదు. మీరు ఎన్ని సంవత్సరాలు లేదా ఎంత సన్నిహితంగా దేవునితో నడిచారో నేను పట్టించుకోను, మీరు శోధన నుండి తప్పించుకోలేరు. నిజానికి ఆ అపోహను ఇప్పుడే చేదిద్దాం.

మీరు ఎంత ఆధ్యాత్మికంగా ఉన్నారో అంత ఎక్కువగా మీరు నిరూపించుకోవడం మరియు ప్రలోభాల నుండి దూరంగా ఉండటం ప్రారంభిస్తారు. అది నిజం కాదు.

ఇశ్రాయేలు పిల్లలను చూడు, మోషే వారిని బయటకు నడిపించినప్పుడు నిర్గమకాలపు రోజులలో దేవుడు ఎన్నుకున్న ప్రజలు. వారికి ఉన్న ఆధ్యాత్మిక ఆధిక్యతలను మరియు ఆశీర్వాదాలను చూడండి.

పౌలు మొదటి వచనంలో ఇలా అంటున్నాడు, “సహోదరులారా, మన పూర్వీకులందరూ మేఘం క్రింద ఉన్నారని మరియు వారందరూ సముద్రం గుండా వెళ్ళారని మీకు తెలియదని నేను కోరుకోను. వారంతా మేఘంలో మరియు సముద్రంలో మోషేలోకి బాప్తిస్మం తీసుకున్నారు. వారందరూ ఒకే ఆధ్యాత్మిక ఆహారాన్ని తిన్నారు మరియు అదే ఆధ్యాత్మిక పానీయం తాగారు, ఎందుకంటే వారు తమతో పాటు ఉన్న ఆధ్యాత్మిక శిల నుండి త్రాగారు, మరియు ఆ శిల క్రీస్తు. (1 కొరింథీయులు 10:1-4)

వారు కలిగి ఉన్న అన్ని ప్రయోజనాలను మీరు చూస్తున్నారా? వారు మేఘాన్ని కలిగి ఉన్నారు, వారు దానిని అనుసరించారు. వారు దేవుని నుండి ఆహారం పొందారు. దేవుడిచ్చిన నీళ్లు తాగారు. క్రీస్తు స్వయంగా వారితో పాటు ఉన్నాడని పౌలు చెప్పాడు. "అయినప్పటికీ, దేవుడు వారిలో చాలా మందిని సంతోషపెట్టలేదు; వారి శరీరాలు ఎడారిలో చెల్లాచెదురుగా ఉన్నాయి." (vs. 5) ఇది బైబిల్లోని గొప్ప అండర్స్టామెంట్లలో ఒకటి. దాదాపు రెండు లక్షల మందిలో కేవలం ఇద్దరిపై మాత్రమే దేవుడు సంతోషించాడు. ఎందుకు? ప్రలోభాలకు బలయ్యారు. ప్రలోభాలు ఖచ్చితంగా ఉంటాయి.

ప్రలోభాలు మామూల్- వారు వేర్వేరు వేషాలలో వచ్చినప్పటికీ, సాతాను మనందరిపై ఒకే విధమైన ప్రాథమిక కుట్రలను ఉపయోగిస్తాడు.

ఇశ్రాయేల్ పిల్లలు బలిపశువులకు గురవుతున్న కొన్ని ప్రలోభాలను మేము చెప్పాము. “వారిలో కొందరివలె మీరు విగ్రహారాధకులుగా ఉండకండి; "ప్రజలు తినడానికి మరియు త్రాగడానికి కూర్చున్నారు మరియు అన్యమత వినోదంలో మునిగిపోవడానికి లేచారు" అని వ్రాయబడింది. (vs. 7) ఇప్పుడు విగ్రహారాధన అనేది కేవలం ఏదో ఒక వస్తువును దేవుని స్థానంలో ఉంచడం, కొన్ని వస్తువులు అతని ప్రాధాన్యత మరియు అతని స్థితిని ఇవ్వడం. ఇది ఇశ్రాయేలీయుల కాలంలో ఎంత నిజమో నేటికీ నిజం. పౌలు కాలంలో అది వర్ధిల్లింది. ఇది ఒక సాధారణ టెంప్టిషన్.

వారు లైంగిక అనైతికతకు బలి అయ్యారు. పెద్దగా మారలేదు, అవునా? ఇది ఒక సాధారణ టెంప్టిషన్. (vs.8)

"వారిలో కొందరు చేసినట్లుగా మనం ప్రభువును పరీక్షించకూడదు" (vs. 9) ఇది దేవుడిని అక్కడికక్కడే ఉంచడానికి ప్రయత్నించడం, అతనితో ఆటలు ఆడటం, అతని సహనాన్ని పరీక్షించడం మరియు అతని దయతో స్వేచ్ఛను పొందడం వంటి ఆలోచన. ఇశ్రాయేలు పిల్లలు అలా చేసారు మరియు ఇప్పుడు చాలా మంది ప్రజలు అలా చేస్తున్నారు.

"వారిలో కొందరు చేసినట్లుగా గొణుగుకోకండి - మరియు నాశనం చేసే దేవదూత చేత చంపబడ్డారు." (vs. 10) విశ్వాసులు అప్పుడు మరియు ఇప్పుడు ఎదుర్కొంటున్న గొప్ప టెంప్టిషన్ కావచ్చు. నేను మిమ్మల్ని చూడడానికి ప్రయత్నిస్తున్నదేమిటంటే, పౌలు ఇశ్రాయేలీయులలో ఉదహరించిన ప్రతి శోధన 1,600 సంవత్సరాల తరువాత అతని కాలంలో ఉంది మరియు పౌలు తర్వాత 1,900 సంవత్సరాల తర్వాత కూడా అదే శోధనలు ఉన్నాయి. విగ్రహారాధన, అనైతికత, అహంకారం, అసంతృప్తి; మీరు దానిని ఉడకబెట్టండి మరియు మేము, మానవత్వం, అదే ప్రాథమిక ప్రలోభాలను పంచుకుంటాము. ఏమీ మారలేదు.

అపొస్తలుడైన యోహాను 1 యోహాను 2:16లో మీరు అన్ని ప్రలోభాలను మరియు అవి దారితీసే పాపాలను తీసుకోవచ్చు మరియు వాటిని మూడు వర్గాలలో ఒకటిగా వర్గీకరించవచ్చు: (1) మాంసాహారం, (2) కన్నుల కోరిక మరియు (3) జీవితం యొక్క అహంకారం. కానీ "మనుష్యులకు సాధారణమైనది తప్ప మరే టెంప్టిషన్ మిమ్మల్ని పట్టుకోలేదు (వినండి). (1 కొరింథీయులు 10:13)

సాధారణ నమూనా -జేమ్స్ మాకు నమూనా చెబుతుంది. "ప్రతి ఒక్కరు తన స్వంత దుష్ట కోరిక ద్వారా శోదించబడతారు, అతను లాగబడతాడు మరియు ప్రలోభపెట్టాడు." (1 యోహాను 1:14) అక్కడ ప్రలోభపెట్టడానికి ఉపయోగించే గ్రీకు పదం ఫిషింగ్ పదం. సూత్రాన్ని చూడటానికి చాలా ఊహ అవసరం లేదు? నేను చాలా మంచి మత్స్యకారుడిని కాదు, కానీ నేను భావనను అర్థం చేసుకున్నాను.

మీరు హుక్ తీసుకుంటారు, కానీ మీరు హుక్ను నీటిలో వేయరు, లేదా? మీరు ఎర అని పిలవబడే ఏదైనా ఉంచాలి లేదా మేము దానిని ఎర అని కూడా పిలుస్తాము. అది తగిన పేరు. మీరు బాస్ని వెంబడిస్తున్నట్లయితే అది బాస్కి సరైనది లేదా మీరు ట్రాట్ కోసం ఫిషింగ్ చేస్తుంటే ట్రాట్కి సరైనది అని మీరు చూస్తారు. ఆ విషయం నీటికి తాకినప్పుడు, మీరు దానిని ఆకర్షణీయంగా చేస్తారు, మరియు మీరు దానిపైకి లాగి, మీరు దాన్ని తిప్పి, మీరు దృష్టిని ఆకర్షిస్తారు. చివరకు ఆహారం కోసం వారి స్వంత కోరికతో పట్టుబడే వరకు, చేపలు దానిని కొట్టాయి. సాతానుకు మరియు మనకు మధ్య సరిగ్గా అదే విధంగా ఉందని జేమ్స్ చెప్పాడు. ఖచ్చితంగా, దెయ్యం మనందరిపై అదే పాత ఎరను ఉపయోగిస్తుంది మరియు అతను మనల్ని తిప్పికొడుతూనే ఉంటాడు.

టెంప్టేషన్స్ జిత్తులమారి ఉంటాయి. కాబట్టి, మీరు స్థిరంగా ఉన్నారని మీరు అనుకుంటే, మీరు పడకుండా జాగ్రత్త వహించండి! (1 కొరింథీయులు 10:12) ఓహ్ జాగ్రత్తగా ఉండండి, ప్రలోభాలు చాలా మోసపూరితమైనవి. మీరు ఏదో ఒక రకమైన ఆధ్యాత్మిక స్థితిని పొందారని మీరు అనుకుంటే, మీరు ఇప్పుడు అన్నింటికీ అతీతంగా ఉన్నారు మరియు మీ పరిపక్వత స్థాయి మిమ్మల్ని మొత్తం గోళానికి తీసుకువెళ్ళిందని మీకు తెలుసు. బామ్! మీరు మీ మార్గంలో ఉన్నారు. నిజానికి, అహంకారం పతనానికి ముందు వెళుతుందని బైబిల్లో చెప్పబడింది. (సామెతలు 16:18)

పరిసయ్యలు ఆ ఉచ్చులో చిక్కుకున్నారు. వారు పాపానికి అతీతంగా విధేయులని భావించారు మరియు వారు దానిలో కొట్టుమిట్టాడుతున్నారనే వాస్తవాన్ని కూడా వారు గుర్తించలేదు. మీరు ఎప్పుడూ చాలా ఎత్తుకు ఎక్కలేరు, మీరు ఎక్కువ దూరం పరుగెత్తరు. టెంప్టేషన్కు గురైన వేరొకరిపై రాళ్లు విసరడం గురించి చాలా జాగ్రత్తగా ఉండండి, ఎందుకంటే మీ సమయం తదుపరిది కావచ్చు. ఇప్పుడు నేను మిమ్మల్ని టెంప్టేషన్ గురించి తగినంతగా భయపెట్టానా? తప్పకుండా నా దగ్గర ఉంది. ఇది ఖచ్చితంగా ఉంది, ఇది సాధారణం మరియు ఇది జిత్తులమారి. అయితే ఇక్కడ ఉత్తమ వార్త ఉంది మరియు ఇది మా వాగ్దానం. టెంప్టేషన్ జయించదగినది. ఇది నిజంగా ఉంది.

టెంప్టేషన్ జయించదగినది -“మనుష్యులకు సాధారణమైనది తప్ప మరే శోధన మిమ్మల్ని పట్టుకోలేదు. మరియు దేవుడు నమ్మకమైనవాడు; మీరు భరించగలిగే దానికంటే ఎక్కువ శోదించబడనివ్వడు. కానీ మీరు శోదించబడినప్పుడు, మీరు దాని క్రింద నిలబడటానికి అతను ఒక మార్గాన్ని కూడా అందిస్తాడు. (1 కొరింథీయులు 10:13)

ఆ ఖండిక మనకు అనేక విషయాలను తెలియజేస్తుంది.

1. మన దేవుడు నమ్మకమైనవాడు. టెంప్టేషన్ మిమ్మల్ని చుట్టుముట్టినప్పుడు అతను మిమ్మల్ని విడిచిపెట్టడు. అతను మిమ్మల్ని నిరాశపరచడు. అతను ఎల్లప్పుడూ ఉన్న చోటే ఉన్నాడు మరియు మీరు అతనిపై ఆధారపడవచ్చు. మీరు ఏమి చేయడానికి ఆయనను విశ్వసించవచ్చు? చాలా ముఖ్యమైన పనులను చేయడానికి మీరు ఆయనపై ఆధారపడవచ్చు. అతను ఆ టెంప్టేషన్ను పరిమితులు మరియు హద్దుల్లో ఉంచుతాడు. ఇప్పుడు దానిని క్రిందికి గుర్తించండి.

- a. కొన్ని సమయాల్లో అవి బలంగా కనిపిస్తున్నప్పటికీ, టెంప్టేషన్లు అపరిమితంగా ఉండవు. వారు దేవుని శక్తితో కట్టుబడి ఉన్నారు. వారు సాతానుచే నిర్వహించబడ్డారని గుర్తుంచుకోండి, అవి యాదృచ్ఛికంగా లేవు. ప్రలోభాలు చేపకు ఎర లాంటివి, పాపం చేయడానికి మనల్ని ఆకర్షిస్తాయి. కానీ దేవుడు బలవంతుడు, తెలివైనవాడు మరియు చివరికి సాతానును ఓడించబోతున్నాడని గుర్తుంచుకోండి. మనకు వ్యతిరేకంగా సాతాను ఉపయోగించే ఏదీ దేవుని దృష్టిని తప్పించుకోదు లేదా అది అతని శక్తిని అధిగమించదు.

b. ప్రతి శోధన యొక్క శక్తి దేవునికి తెలుసు. ప్రతి వ్యక్తి యొక్క పరిమితులు భిన్నంగా ఉంటాయి మరియు ప్రతి టెంప్టేషన్ యొక్క శక్తి అతనికి తెలుసు. ఆ రెండు విషయాల కలయిక ఓవర్లోడ్ను సృష్టించడానికి అతను అనుమతించడు.

2. టెంప్టేషన్ జయించదగినది. నేను టెంప్టేషన్ కు బలి అయినప్పుడు, నన్ను పడిపోనివ్వమని దేవుణ్ణి నిందించాలనుకున్నప్పుడు, అది నా స్వంత ఎంపిక అయినప్పటికీ, నేను తిరిగి వెళ్లి, సర్వశక్తిమంతుడైన దేవునితో సాతాను జరిపిన సంభాషణను మళ్లీ చదవండి, యోబు పుస్తకాన్ని దేవుడు సాతానుతో చెప్పాడు. నా సేవకుడైన యోబును పరీక్షించు, కానీ నీవు ఇంత దూరం వెళ్ళు. దేవునికి తాను ఏమి చేస్తున్నాడో ఖచ్చితంగా తెలుసునని మీరు చూస్తారు. అతనికి పరిమితులు ఉన్నాయి.

కాబట్టి టెంప్టేషన్ జయించదగినది, అన్నింటిలో మొదటిది, ఎందుకంటే:

1. దేవుడు శోధనను పరిమితుల్లో ఉంచుతాడు.
2. దేవుడు తప్పించుకునే మార్గాన్ని ఇస్తాడు. ఇది మొత్తం వాగ్దానంలో అత్యంత అద్భుతమైన భాగం. నేను టెంప్టేషన్ తో చుట్టుముట్టబడినప్పుడు, నేను కళ్ళు తెరిచి ఉంచితే, అక్కడే ఒక మార్గం ఉంది. నా కళ్ళు టెంప్టేషన్ పై ఎక్కువగా కేంద్రీకరించినందున కొన్నిసార్లు నేను దానిని నమ్మడం చాలా కష్టమైంది. మీరు ఎప్పుడైనా దాని బారిన పడ్డారా?

జేమ్స్ మళ్లీ ఉపయోగించే చేపల సారూప్యత గురించి ఆలోచించండి. ఆ చేపకు సమస్య అది నీళ్లలో ఉందా లేక చేపలు ఆహారం పట్ల కోరికతో ఎర వైపుకు లాగబడుతున్నాయా? అతనికి దారి లేకపోవడమే సమస్యా? అతను ప్రపంచంలోని అన్ని మార్గాలను కలిగి ఉన్నాడు. అతనికి మొత్తం సరస్సు ఉంది. అతనికి మొత్తం సముద్రం ఉంది. అతను టేకాప్ మరియు మిలియన్ వేర్వేరు దిశల్లో ఈత కొట్టగలడు. అది సమస్య కాదు. సమస్య ఏమిటంటే అతని దృష్టి ఎరపై పూర్తిగా నిమగ్నమై ఉంది. గొప్ప వార్త ఏమిటంటే, ప్రతిసారీ తప్పించుకోవడానికి ఒక మార్గం ఉంటుంది, కానీ ఎర, టెంప్టేషన్ కాకుండా తప్పించుకోవడంపై దృష్టి పెట్టాలి.

కీ రక్షణ- టెంప్టేషన్ నుండి రక్షణ గురించి గ్రంథం మనకు ఏమి బోధిస్తుంది? సాతాను మీ ముందు ఉంచే పరీక్షా క్షణాల కోసం మిమ్మల్ని మీరు సిద్ధం చేసుకోండి, గుడ్డిగా లేదా అమాయకంగా నడవకండి.

1. టెంప్టేషన్ నుండి పారిపోండి. దెయ్యం నుండి నేరుగా పంపబడిన టెంప్టేషన్ ను మీరు చూసినప్పుడు, దాని నుండి పారిపోండి, దానితో ఆడుకోకండి, దానితో సరసాలాడకండి మరియు వినోదం పొందకండి. జస్ట్ పరుగు! దెయ్యాన్ని ఒకరిపై ఒకరు కొట్టడానికి ప్రయత్నించే మొదటి మానవుడు మీరు కాదు. చాలా మంది మానవులు ప్రయత్నించారు మరియు ఇప్పటివరకు ఎవరూ దెయ్యాన్ని ఒకరిపై ఒకరు కొట్టలేదు. సామ్సన్ అతను చాలా బలంగా ఉన్నాడని అనుకున్నాడు, కాదా? అతను కఠినంగా ఉన్నాడని అనుకున్నాడు. అతను ఏదైనా నిర్వహించగలడని అతను అనుకున్నాడు, కానీ అతను ఎంత బలహీనంగా ఉన్నాడో డెలీలాను అడగండి.

పోతీఫరు భార్య అతని కోటు పట్టుకుని, "వచ్చి నాతో పడుకో" అని జోసెఫ్ లాగా ఉండు. మీరు టెంప్టేషన్ నుండి పారిపోవడాన్ని గురించి మాట్లాడుతున్నారు, జోసెఫ్ అక్షరాలా పారిపోయి తన కోటును ఆమె చేతిలోనే వదిలేశాడు.

2. మీ ఆలోచన జీవితాన్ని కాపాడుకోండి. సామెతలు 23:7 ఇలా చెబుతోంది, "అతను తన హృదయంలో ఎలా ఆలోచిస్తాడో, అలాగే ఉన్నాడు." ఫౌంటెన్ ఎలా ఉంటుందో, ప్రవాహం కూడా అలాగే ఉంటుంది. నిప్పురవ్వను చల్లార్చండి మరియు మీరు అగ్నిని ఆపండి. ఫిలిప్పీయులు 4:8 ఇలా చెబుతోంది, "ఏదైతే సత్యమైనదో, ఏది శ్రేష్టమైనదో, ఏది సరైనదో, ఏది స్వచ్ఛమైనదో, ఏది సుందరమైనదో, ఏది మెచ్చుకోదగినదో - ఏదైనా శ్రేష్టమైనదైనా లేదా ప్రశంసనీయమైనదైనా అలాంటి వాటి గురించి ఆలోచించండి. దానికి కారణం ఇది: అస్థిరమైన ఆలోచనపై టెంప్టేషన్ వృద్ధి చెందుతుంది.

జేమ్స్ పుస్తకంలో, అతను ఒక చేప ముందు ఎర వంటి టెంప్టేషన్స్ యొక్క ఆకర్షించే స్వభావం గురించి మాట్లాడిన వెంటనే, అతను ఇలా అంటాడు, "నా నోదరులారా మోసపోకండి." మోసం యొక్క ఆవరణలో టెంప్టేషన్ నిర్మించబడుతుందని మీరు చూస్తారు. ఆ సరస్సులన్నింటిలో ఎన్ని చేపలు పట్టుబడ్డాయో నేను ఆశ్చర్యపోయాను. ఒక్కసారి వాళ్ళు ఆ వలలో చిక్కుకుని పడవలోకి లాగబడుతుంటే, వాళ్ళలో ఎంతమంది ఆలోచిస్తున్నారో అని నేను ఆశ్చర్యపోతున్నాను, నేను దానిని మింగకుండా ఉండాలనుకుంటున్నాను. ఎరను మింగిన వారు ఎంత మందిని తిప్పికొట్టినట్లు ఆలోచిస్తున్నారో నేను ఆశ్చర్యపోతున్నాను, నేను దానిని మింగకుండా ఉండాలనుకుంటున్నాను. ఈవ్ అదే పని చేసింది. ఆమె ఎలా శోదించబడింది? ఆమె ఎలా పడిపోయింది? ఆమె మోసపోయింది. కాబట్టి మీ ఆలోచన జీవితాన్ని కాపాడుకోండి. మోసపోవద్దు.

3. ప్రభువుతో ప్రేమలో పడండి. ఇది చాలా క్లిష్టమైనది, చాలా ప్రాథమికమైనది. ప్రభువుతో ప్రేమలో పడండి. మీరు ఎవరిని ప్రేమిస్తారు, మీ కోరికలను మార్చుకుంటారు మరియు కోరిక టెంప్టేషన్ కు కీలకం. అది ఆ ఎరకు తిరిగి వెళుతుందని మీరు చూస్తారు. అదీ కీలకం.

నేను ఇంట్లో పెరుగుతున్నప్పుడు, మా అమ్మ నేను నా నోదరీమణులతో కలిసి వంటలు చేయాలని కోరుకునేది. ఇప్పుడు నేను మీతో నిజాయితీగా ఉంటాను. నేను ఆ వంటకాలను చేయకూడదని ప్రపంచంలోని ప్రతి సాకును కనుగొనడానికి ప్రయత్నిస్తాను. అమ్మా, సింక్ చాలా తక్కువగా ఉన్నందున నాకు వెన్ను నొప్పిగా ఉందని మీకు తెలుసు. అప్పుడు నేను కాబోయే భార్యతో డేటింగ్ ప్రారంభించాను. నేను ఆమె ఇంటికి వెళ్లి భోజనం చేస్తాను. రాత్రి భోజనం తర్వాత ఆమె, "గౌరవం, మీరు నాకు వంటలలో సహాయం చేస్తారా?" నేను, "ఓహో, నేను కూడా ఇష్టపడతాను."

ఇప్పుడు తేడా ఏమిటి? వంటలతో సంబంధం లేదు. లేదు. నేను వంటలు చేయాలనుకున్న వ్యక్తితో ప్రేమలో పడ్డాను. ఇప్పుడు నేను మా అమ్మను ప్రేమించలేదని కాదు. ఓహో, మీరు అర్థం చేసుకున్నారు, నేను అన్నింటిలోకి వెళ్లవలసిన అవసరం లేదు. మీరు అదే విధంగా చూస్తారు, మీరు యేసుతో ప్రేమలో పడినప్పుడు, సాతాను కోరుకునే వాటిపై కాకుండా అతను కోరుకునే విషయాలపై మీ హృదయం మరింత దృఢంగా అమర్చబడిందని మీరు కనుగొంటారు. ప్రధాన విషయం ఏమిటంటే సరైన ఆనందాన్ని పొందడం.

4. ప్రార్థన. టెంప్టేషన్ మీ చుట్టూ ఉన్నప్పుడు తప్పించుకునే మార్గం మీకు కనిపించకపోతే మరియు వాగ్దానం మీకు గుర్తుకు రాకపోతే ప్రార్థించండి! అప్పుడే, అక్కడే. మీరు ఎక్కడ ఉన్నారో నాకు పట్టంపు లేదు, ఆ తల వంచండి, మీ మోకాళ్ళపై నిలబడి ప్రార్థించండి, ఎందుకంటే ప్రార్థన మీ తప్పించుకునే మార్గం కావచ్చు.

అబ్రహం లింకన్ ఒకసారి ఇలా వ్రాశాడు, "నేను వెళ్ళడానికి మరెక్కడా లేవనే అఖండ విశ్వాసంతో నేను చాలాసార్లు నా మోకాళ్ళపై నడిచాను." మీరు వెళ్ళడానికి మరెక్కడా లేదని మీరు భావిస్తే, అక్కడికి వెళ్లి, దేవుడు మీకు ఆ మార్గాన్ని ఇస్తాడు. టెంప్టేషన్ ను నాశనం చేసే వరకు ప్రార్థన పూర్తిగా పలుచన చేసే మార్గాన్ని కలిగి ఉంటుంది. అమెజింగ్ గ్రేస్ క్లాస్ #1162 - స్టేవ్ ఫ్లాట్, జూన్ 5, 1994

ఆందోళనను అధిగమించడానికి వాగ్దానం

మీరు చాలా ఆందోళన చెందుతున్నారా? మనలో చాలామంది చేస్తారు. మనలో చాలా మంది ప్రతి వారం గంటలు, కొన్నిసార్లు లెక్కలేనన్ని గంటలు, మన పరిస్థితులు, పర్యావరణం, మన చుట్టూ ఏమి జరుగుతుందో మరియు మనకు ఏమి జరగబోతోందో గురించి చింతిస్తూ గడుపుతారు.

నా అభిమాన రచయితలలో ఒకరైన ఎర్నా బాంటెక్ ఇలా వ్రాశారు, "నేను ఎప్పుడూ చాలా ఆందోళన చెందుతాను మరియు స్పష్టంగా చెప్పాలంటే నేను మంచివాడిని. ఒక సమూహాన్ని పరిచయం చేయడం గురించి మరియు నేను నా తల్లి వద్దకు వెళ్ళినప్పుడు ఖాళీగా

ఉండటం గురించి నేను చింతిస్తున్నాను. బాల్ బేరింగ్ల కొరత. ప్రపంచం అర్ధరాత్రి ముగిసిందని మరియు 12 గంటల శీతల క్యాపూల్ని మూడు గంటలు మాత్రమే పొందడం గురించి నేను ఆందోళన చెందుతున్నాను. "గర్భధారణ"లో ప్రపంచంలోనే అత్యంత పురాతనమైన రికార్డెడ్ బర్త్ కింద గిన్నిస్ బుక్ ఆఫ్ వరల్డ్ రికార్డ్స్లో చేరడం గురించి నేను ఆందోళన చెందుతున్నాను. నేను దేని గురించి చింతిస్తున్నాను నేను స్నానం చేసి బయటకు రావడం చూసి కుక్క అనుకుంటుంది.నా కూతురు ఎస్కీమోను పెళ్లి చేసుకుంటుందని, నేను ఆహారం తీసుకోలేనప్పుడు నన్ను మంచుకొండపై కొట్టుకుపోతుందేమోనని నేను చింతిస్తున్నాను. అమ్మకందారులు నన్ను ఫిట్టింగ్ రూమ్లోకి వెంబడిస్తున్నారని నేను చింతిస్తున్నాను. , మరియు కరోల్ చానింగ్ బట్టతల అవుతోంది మరియు పాలకూర అంతా లావుగా ఉందని శాస్త్రవేత్తలు ఏదో ఒక రోజు కనుగొన్నందుకు నేను చింతిస్తున్నాను."

నా జాబితాలో ఆమె అగ్రస్థానంలో ఉందని మీకు తెలుసు. కానీ ఒక దేశంగా, మనం అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్నామని మేము నేర్చుకుంటున్నాము. మేము అమెరికన్ సైకలాజికల్ అసోసియేషన్ "ఏజ్ ఆఫ్ యాంగ్లెటీ" అని లేబుల్ చేసిన దానిలో జీవిస్తున్నాము. అమెరికన్ అకాడమీ ఆఫ్ ఫిజిషియన్స్ నివేదించిన ప్రకారం, ఆసుపత్రి పడకలను ఆక్రమించే రోగులలో కనీసం మూడింట రెండు వంతుల మంది ఒత్తిడి-సంబంధిత అనారోగ్యం కారణంగా ఉన్నారు.

అమెరికాలో అత్యధికంగా అమ్ముడవుతున్న మూడు ప్రెస్క్రిప్షన్ డ్రగ్స్ ఏమిటో తెలుసా? వారు మనం ఎదుర్కొంటున్న ఆందోళన మరియు ఆందోళనను బహిర్గతం చేస్తారు. నంబర్ వన్ టాగమెట్. టాగమెట్ ఒక పుండు మందు. రెండవది ఎండ్రాల్, మరియు ఎండ్రాల్ రక్తపోటుకు సూచించబడుతుంది. మరియు సంఖ్య మూడు వాలియం, మరియు వాలియం ఒక ప్రశాంతత. మీరు చూస్తారా? అమెరికాలో అత్యధికంగా అమ్ముడైన మూడు మందులు మరియు అవన్నీ ఆందోళన మరియు అనారోగ్యానికి సంబంధించినవి. 1988 న్యూస్వీక్ కథనంలో ఎవరో చెప్పారు, ఒత్తిడి మరియు ఆందోళన వల్ల మన దేశ ఆర్థిక వ్యవస్థ సంవత్సరానికి \$150 బిలియన్లు ఖర్చవుతుంది. విచారకరమైన విషయమేమిటంటే, అందులో చాలా వరకు పూర్తిగా మూర్ఖత్వం.

ఒక మనస్తత్వవేత్త ఒక అధ్యయనంలో నివేదించారు, మనం ఆందోళన చెందే అన్ని విషయాలలో 80 శాతం ఎప్పటికీ నెరవేరవు. మిగిలిన 20 శాతంలో, ఆ చిన్న భిన్నంలో మూడు వంతులు మనం ఒక పని చేయలేని విషయాలు. వాస్తవానికి వారు చెప్పేది ఏమిటంటే, ప్రజలు ఆందోళన చెందే ప్రతిదానిలో కేవలం ఐదు శాతం మాత్రమే వాస్తవానికి మనం ఏమీ చేయలేని మరియు వాస్తవానికి నెరవేరుతాయి.

మీ గురించి, మీరు చింతిస్తున్నారా? మనం దేని గురించి చింతిస్తున్నాము? ఒక్కసారి ఆలోచించండి, కొన్నిసార్లు కష్టాలు కంపెనీని ప్రేమిస్తాయి. ఆందోళన కంపెనీని కూడా ఇష్టపడుతుందని నేను భావిస్తున్నాను. మనం విశ్వవ్యాప్తంగా, సమిష్టిగా ఆందోళన చెందే విషయాలు ఏమిటి? మీరు వాటిని మూడు ప్రధాన వర్గాలుగా విభజించవచ్చు.

1. డబ్బు. కొంత వరకు మనమందరం డబ్బు గురించి ఆందోళన చెందుతాము. ఏదో విధంగా, ఏదో ఒకవిధంగా, మీరు కలిగి ఉంటారు, మీరు చేస్తారు, మరియు మీరు బహుశా భవిష్యత్తులో డబ్బు గురించి ఆందోళన చెందుతారు.

ఇప్పుడు డబ్బు అనేక ప్యాకేజీలలో వస్తుంది. మీరు మీ తనఖాని ఎలా చెల్లించబోతున్నారు, మీరు మీ రెండవ తనఖాని ఎలా చెల్లించబోతున్నారు లేదా ఎప్పటికప్పుడు పెరుగుతున్న క్రెడిట్ కార్డ్ బిల్లుల రూపంలో డబ్బు గురించి మీరు చింతించవచ్చు. డబ్బు విషయంలో మీ ఆందోళన మీరు మీ పిల్లలను కళాశాలలో ఎలా చేరవేయబోతున్నారు లేదా మీరు పనిని పూర్తి చేయాలనుకున్నప్పుడు పదవీ విరమణ చేయగలిగినంతగా మీరు ఎలా పొందబోతున్నారు.

బహుశా మీ ఆందోళన కేవలం నెల నెలా ఎలా తీర్చుకోవాలనే దాని గురించి మాత్రమే కావచ్చు. మీలో చాలా మంది ఆ పోరాటంలో ఉన్నారు. నేను కిరాణా దుకాణం చెక్అవుట్ లైన్ ద్వారా వెళ్ళినప్పుడు నేను ఇతర రోజు చేసినట్లు బహుశా మీరు ఆందోళన చెందుతున్నారు. నేను నా చెక్బుక్ కోసం చేరుకున్నాను మరియు నేను ఇప్పటికే నా చివరి చెక్కును వ్రాసినట్లు గ్రహించాను. సగం కిరాణా సామాను ఇప్పటికే

స్కానర్లో ఉన్నాయి. నేను నా వాలెట్లోకి చేరుకున్నాను మరియు సుమారు \$42 ఉంది, మరియు ఆ కిరాణా సామగ్రి స్కానర్ను దాటుతున్నప్పుడు, నేను ప్రభువుకు ఒక చిన్న ప్రార్థన చేస్తున్నాను, "దయచేసి, అది \$42 కంటే ఎక్కువ ఉండనివ్వవద్దు." లైన్ నా వెనుక నాలుగు లోతుగా ఉంది మరియు నేను చేస్తున్న పనిని నేను చూడగలిగింది, "నేను దాని కోసం చెల్లించలేను" అని ఫోటోలను కొంటర్కి తీసుకెళ్లడం మాత్రమే. ఏమి ఊహించండి? దానికి దాదాపు 19 సెంటలు తక్కువ. కానీ మనం డబ్బు గురించి ఎలా చింతిస్తున్నామో ఆశ్చర్యంగా లేదా? దేవుడు మంచివాడు, కాదా?

టన్నుల కొద్దీ డబ్బు ఉన్న వ్యక్తులు కూడా, వారు ఎవరికన్నా ఎక్కువగా దాని గురించి ఆందోళన చెందుతారు. ఎందుకు? ఎందుకంటే దానితో ఏం చేయాలి, ఎలా పెట్టుబడి పెట్టాలి, ఎక్కడ పెట్టాలి, ఎంత ఇవ్వాలి అనే ఆందోళన వారిలో ఉంటుంది. అది వారిని చిక్కుల్లో పడేస్తుంది.

నేను సంపన్న యువ పాలకుడి గురించి ఆలోచిస్తాను. మత్రయి 17లో యేసు చెప్పిన కథలో, అతడు ప్రభువు దగ్గరకు వచ్చి నిత్యజీవానికి రహస్యాన్ని కోరుకున్నాడు. యేసు అతనితో, "ఆజ్ఞలను గైకొనుము" అని చెప్పాడు. అతను "ఏ ఆజ్ఞలు?" అది మనుషుల్లాగే ఉంది కదా? ఏవి ఉంచాలో మీరు చెప్పండి, నిర్దిష్టంగా చెప్పండి. కాబట్టి యేసు కొన్ని పేర్లు పెట్టాడు. మరియు అతను, "బాగా నేను ఉంచినవన్నీ." యేసు అతని హృదయంలోకి చూస్తూ, "అయితే వెళ్ళి నీ దగ్గర ఉన్నది అమ్మి పేదలకు ఇవ్వు" అన్నాడు. అప్పుడు టైబిల్ ఇలా చెప్పింది, ఆ ధనవంతుడు చాలా ఆస్తులు కలిగి ఉన్నందున, ఆ యువకుడు దుఃఖంతో వెళ్ళిపోయాడు.

బాధతో ఎందుకు వెళ్ళిపోయాడో తెలుసా? ఇది అతనికి నిజంగా చాలా ఆస్తులు ఉన్నందున కాదు, కానీ అతని ఆస్తులు అతనిని కలిగి ఉన్నాయి. అతను తన వద్ద ఉన్నదానిని, అతనిని ఎలా చేసాడో ఆలోచించే దెయ్యం యొక్క పురాతన ఉచ్చులో పడిపోయాడు. కాబట్టి మీరు ఆ ఉచ్చులో పడినప్పుడు - మీరు డబ్బు గురించి మీ చిన్న తలపై ఆందోళన చెందుతారు. మేము దాని గురించి చింతిస్తున్నాము, లేదా? తప్పకుండా చేస్తాం.

2. భవిష్యత్తు - మన భవిష్యత్తు గురించి మనం చింతిస్తాం. మేము ముఖ్యంగా భౌతికంగా మూలలో ఏమి జరుగుతుందో దాని గురించి ఆందోళన చెందుతాము. మన ఆరోగ్యం, అనారోగ్యం మరియు మరణం గురించి మేము చింతిస్తున్నాము. ఆ విషయాలు సాధారణంగా డబ్బు చింత కిందకు రావు, ఎందుకంటే చాలా స్పష్టంగా, డబ్బు వాటిని తాకదు. డబ్బుతో వైద్య సంరక్షణ లేదా కొన్ని విటమిన్లు కొనుగోలు చేయవచ్చు, కానీ స్పష్టంగా చెప్పాలంటే ఇది మనకు ఆందోళన కలిగించే మరో మొత్తం రాజ్యం. అనారోగ్యం, లేదా వృద్ధాప్యం లేదా పనికిరానిదిగా మేము చింతిస్తాము.

బిల్ క్లింటన్కు వ్యతిరేకంగా పోటీ చేస్తున్నప్పుడు ప్రచారం యొక్క చివరి రోజుల్లో అధ్యక్షుడు బుష్ గురించి అందమైన కథ గురించి నేను విన్నాను. అతను కాలిఫోర్నియాలో రిటైర్మెంట్ సెంటర్, నర్సింగ్ హోమ్ని సందర్శించాడు మరియు అతను చేయగలిగిన ప్రతి చేతిని వణుకుతున్నాడు. వీల్చైర్లో ఒక చిన్న మహిళ ఉంది, అతను ఒక మోకాలిపైకి వంగి, వీల్చైర్పై ఆమె చేతిని తీసుకొని తట్టాడు, ఆపై ఆమె కంటిలోకి చూస్తూ, "మేడమ్, నేను ఎవరో మీకు తెలుసా?" ఆమె అతని వైపు చూసింది, ఒక సెకను ఆగి, ఆమె, "అలాగే లేదు హనీ, కానీ మీరు ఆ డెస్క్ దగ్గరకు వెళితే, వారు మీకు చెప్పగలరు."

మేము దాని గురించి నవ్వుతాము మరియు ఇది అందమైనదని మీకు తెలుసు. విషయం యొక్క నిజం ఏమిటంటే, మన ఆత్మలో లోతుగా మనం ఇకపై మనల్ని మనం చూసుకోలేని రోజు గురించి ఆందోళన చెందుతాము. నా గురించి నాకు తెలియకపోయినా లేదా మీకు తెలియని రోజు గురించి మేము చింతిస్తున్నాము. ఎవరైనా నాతో "ఓహో, నేను ఎప్పుడూ నర్సింగ్ హోమ్కి వెళ్ళకూడదని ప్రార్థిస్తున్నాను" అని నాతో చెప్పిన ప్రతిసారీ నాకు పావు వంతు ఉంటే, నేను ఈరోజే పదవీ విరమణ చేయగలను.

"నీకు కాన్సర్ వచ్చింది" అనే మాటలు విని ఆందోళన చెందుతున్నాం. మేము విమానంలో ఉన్నప్పుడు క్రాఫ్ అవుతుందని మేము చింతిస్తున్నాము. పెద్దదాన్ని కలిగి ఉండటం గురించి పాత ఫ్రెడ్ శాన్ఫోర్డ్ లాగా మేము చింతిస్తున్నాము. మేము మా భవిష్యత్తు గురించి చింతిస్తున్నాము.

3. మీరు ఇష్టపడే వ్యక్తులు - ఈ రోజు డబ్బు గురించి చింతించడం లేదా నాకు ఏమి జరుగుతుందో దాని గురించి చింతించడం కంటే నన్ను నేను ఎక్కువగా పట్టుకుంటాను; నేను ఇష్టపడే వ్యక్తుల గురించి నేను చింతిస్తున్నాను. ఇప్పుడు వితంతువు అయిన మా అమ్మ, ఆమె ఎలా ఉంది, ఆమె ఏమి ఆలోచిస్తోంది మరియు ఆమె భవిష్యత్తు గురించి నేను చింతిస్తున్నాను. నా భార్యతో అంతా సవ్యంగా సాగితే నా భార్య గురించి నేను చింతిస్తున్నాను. నా విలువైన పిల్లల గురించి నేను చింతిస్తున్నాను. వాళ్ళు స్కూల్ కి వెళ్లే సమయంలో నేను రోజూ వాళ్ళ గురించే ఆలోచిస్తాను. నేను నా పెద్ద అబ్బాయి ఏతాన్ గురించి ఆలోచిస్తున్నాను మరియు అతను ఎలాంటి పీర్ అసోసియేషన్లను ఏర్పరుచుకుంటున్నాడో అని నేను ఆశ్చర్యపోతున్నాను. అతన్ని ఎవరైనా ఆటపట్టిస్తున్నారా అని నేను ఆశ్చర్యపోతున్నాను. అతను సరైన విలువలను నేర్చుకుంటున్నాడా అని నేను ఆశ్చర్యపోతున్నాను. అతన్ని ఎవరైనా డ్రగ్స్ తో ప్రలోభపెడుతున్నారా అని నేను ఆశ్చర్యపోతున్నాను. అతను అమ్మాయిలను ఇష్టపడటం ప్రారంభిస్తాడని నేను చింతిస్తున్నాను. అప్పుడు అతను అమ్మాయిలను ఇష్టపడడు అని నేను ఆందోళన చెందుతాను. నా ఉద్దేశ్యం ఆందోళన మిమ్మల్ని గందరగోళంలో ఉంచుతుంది. అప్పుడు నా చిన్న కొడుకు లీ, నేను అతని వయస్సులో అతనితో మరియు నా కుమార్తె రాచెల్ తో కలిసి, కొన్నిసార్లు ఇతర వ్యక్తుల గురించి చింతించకపోవడం కష్టం. నేను దానిని నీకు ఒప్పుకుంటాను.

ఇప్పుడు నేను తలపై గోరు బాగా కొట్టానా? అదే విషయాల గురించి మీరు చింతించలేదా? డబ్బుకు సంబంధించిన విషయాల గురించి మీరు చింతించలేదా? నీ భవిష్యత్తు గురించి నీకు చింత లేదా? మీరు ఇతర వ్యక్తుల గురించి చింతించలేదా?

ఇప్పుడు వీటన్నిటికీ మనం ఏమి చేయాలి? బాగా, గొప్ప వార్త ఏమిటంటే, దేవుడు అద్భుతమైన వాగ్దానాన్ని పొందాడు. "అందుచేత నేను మీకు చెప్తున్నాను, మీ జీవితం గురించి, మీరు ఏమి తింటారు లేదా త్రాగాలి లేదా మీ శరీరం గురించి, మీరు ఏమి ధరించాలి అని చింతించకండి. ఆహారం కంటే ప్రాణం మరియు బట్టలు కంటే శరీరం ముఖ్యమైనది కాదా? పక్షులను చూడండి. గాలి నుండి, అవి విత్తవు, కోయవు లేదా గోతుల్లో నిల్వ ఉంచవు, అయినప్పటికీ మీ పరలోకపు తండ్రి వాటిని పోషిస్తాడు, మీరు వారి కంటే చాలా విలువైనవారు కాదా? మీలో ఎవరు చింతించడం ద్వారా తన జీవితంలో ఒక్క గంటను జోడించగలరు? మరియు ఎందుకు? మీరు బట్టల గురించి చింతిస్తున్నారా? పొలంలో లిల్లీ పువ్వులు ఎలా పెరుగుతాయో చూడండి, అవి శ్రమపడవు లేదా నూలు పోయవు, అయినా నేను మీతో చెప్తున్నాను, సోలోమోను కూడా తన శోభతో అలాంటి దుస్తులు ధరించలేదు. నేడు ఇక్కడ ఉన్న మరియు రేపు అగ్నిలో వేయబడిన క్షేత్రం, అతను మీకు ఎక్కువ బట్టలు వేయలేదా? ఓ చిన్న విశ్వాసమా? కాబట్టి చింతించకండి, 'మేము ఏమి తింటాము?' లేదా 'మేము ఏమి త్రాగాలి?' లేదా 'మేము ఏమి ధరించాలి?' అన్యమతస్థులు వీటన్నిటి వెంబడి పరుగెత్తుతున్నారు, మీకు ఇవి అవసరమని మీ పరలోకపు తండ్రికి తెలుసు. అయితే మొదట ఆయన రాజ్యాన్ని, ఆయన నీతిని వెదకండి, అప్పుడు ఇవన్నీ మీకు కూడా ఇవ్వబడతాయి." (మత్తయి 6:25-33)

అక్కడ నా దృష్టిని ఆకర్షించే మొదటి పదం, "అందుకే." మీరు చూస్తారా? మార్గం ద్వారా, మీరు బైబిల్ లేదా మరేదైనా అధ్యయనం చేస్తున్నప్పుడు మరియు మీరు "అందుకే" అనే పదాన్ని చూసినప్పుడు, మీరు సందర్భంపై చాలా శ్రద్ధ వహిస్తారు ఎందుకంటే అది "అక్కడ కోసం" అని ఒక కారణం ఉంది. ఎందుకు? ఎందుకంటే ఇది ఇప్పుడే చెప్పిన విషయం ద్వారా వచ్చిన ముగింపు అని మీకు చెబుతోంది. అది సరైనది కాదా? ఇప్పుడే ఏదో చెప్పబడింది, "కాబట్టి నేను మీకు చెప్తున్నాను, చింతించకండి..."

అది నాకు 24వ వచనానికి తిరిగి వెళ్లాలనిపిస్తుంది. అతను ఇప్పుడే చెప్పిందేమిటి? కొంతమంది ఇది పూర్తిగా సంబంధం లేనిదని భావిస్తారు, కానీ ఆందోళనను అధిగమించే రహస్యం ఇది. "ఎవరూ ఇద్దరు యజమానులకు సేవ చేయలేరు. అతను ఒకరిని ద్వేషిస్తాడు మరియు మరొకరిని ప్రేమిస్తాడు, లేదా అతను ఒకరి పట్ల అంకితభావంతో ఉంటాడు మరియు మరొకరిని త్యజిస్తాడు. మీరు దేవుణ్ణి మరియు డబ్బు

రెండింటినీ సేవించలేరు." పాత అనువాదాలలో ఒకటి, "మీరు దేవుని మరియు మమ్మోన్ రెండింటినీ సేవించలేరు." మార్గం ద్వారా, ఆందోళనను అధిగమించడానికి రహస్యం ఉంది. ఆ తర్వాతి శ్వాసలో యేసు చెప్పడానికి కారణం అదే హృదయం, మీ మాస్టర్ ఎవరు. అది నిజమే.

మీరు నిజంగా మీ జీవితాన్ని ప్రభువైన యేసుక్రీస్తుకు మరియు తండ్రి అయిన దేవునికి అంకితం చేస్తే, మీరు ఆందోళనకు అడ్డంకిని అధిగమించారు. మీరు చింతిస్తున్నారని మీరు కనుగొంటే, మీరు మీ హృదయాన్ని తనిఖీ చేసి, "నేను అతనిని విశ్వసించే ప్రదేశానికి నిజంగా నా జీవితాన్ని అంకితం చేశానా?" అని అడగాలి. మీరు డబ్బుకు సేవ చేయబోతున్నారు మరియు డబ్బు కొనుగోలు చేయగలిగినదంతా లేదా దేవునికి సేవ చేస్తారు. మీకు డబ్బు, స్టాక్లు మరియు వస్తుపరమైన వస్తువులు కావాలనే కారణాన్ని మీరు అందించినప్పుడు, అవి మీకు నియంత్రణ అనే భ్రమను కలిగిస్తాయి. నా దగ్గర ఆ విషయాలు ఉంటే, నేను విషయాల గురించి చింతించాల్సిన అవసరం లేదు, నేను వాటిని నియంత్రించగలను అనే ఆలోచన. కానీ అది భ్రమ, ఎండమావి.

విషయం యొక్క నిజం ఏమిటంటే: మీరు మామనను సేవించబోతున్నట్లయితే, మీరు ఎల్లప్పుడూ చింతిస్తూనే ఉంటారు. ఎందుకంటే మమ్మోన్ మీ వేళ్ల ద్వారా జారిపోతూ ఉంటుంది మరియు మమ్మోన్ మిమ్మల్ని ఆందోళనకు గురిచేస్తూ ఉంటుంది. కానీ సర్వశక్తిమంతుడైన దేవుడు "నేను నిన్ను నా వక్షస్థలంలో ఉంచుతాను" అని చెప్పాడు. మీరు ఇప్పటి వరకు నేర్చుకోకుంటే మీకో విషయం చెబుతాను. నియంత్రణ అనేది ఒక వెర్రి భ్రమ.

మేము ఆందోళన చెందడానికి ప్రధాన కారణం ఏమిటంటే, మనం విషయాలను నియంత్రించాలనుకుంటున్నాము. నేను ప్రతిదీ నియంత్రించాలనుకుంటున్నాను! నేను నా భవిష్యత్తు, ఆర్థిక వ్యవస్థ మరియు ఇతర వ్యక్తుల భవిష్యత్తును కూడా కోరుకుంటున్నాను. ఇక్కడ వాస్తవాన్ని తెలుసుకుందాం. ఈ ప్రపంచంలో నేను నియంత్రించే విలువైనది చాలా తక్కువ. నేను నిజంగా నియంత్రించే విషయాలు నా స్వంత ఎంపికలు మాత్రమే. అదే నిజం. నేను ఆ ఎంపికల ఫలితాలను కూడా నియంత్రించను, అవన్నీ కాదు. కొన్ని, కానీ కొన్నిసార్లు నేను ఎంపిక చేసుకుంటాను మరియు ఆ ఎంపిక ఫలితంగా నేను ఎప్పుడూ చూడలేదు. నేను ప్రతి ఒక్కరినీ నియంత్రించాలని అనుకుంటే, వారు ఎలా ఆలోచిస్తారు, వారికి ఏమి జరుగుతుంది, వారు ఏమి చేస్తారు, నా చుట్టూ ప్రవహించే ప్రతి ఇంద్రియాన్ని మరియు నా ఇంటి జీవితంలో ప్రతిదీ నియంత్రించాలని నేను అనుకుంటే, నేను నిర్ణయమైపోయాను.

మీరు నియంత్రించాలని అనుకుంటున్నారా? యేసు చెప్పాడు, మీరు ఏదో నియంత్రించాలని అనుకుంటున్నారు, ఒక గ్రహం చేయండి. మనం ఒక గ్రహాన్ని తయారు చేయలేము అనేది వెర్రి విషయం. సరే, మంచు కురిసేలా చేయండి కానీ ఎవరూ అలా చేయలేరు. అప్పుడు మరొక అంగుళం పెంచండి. అతను ఏమి చెప్పాడో మీరు చూశారా? "మీలో ఎవరు చింతించడం ద్వారా తన పొట్టితనానికి ఒక మూరను జోడించగలరు?" ముందుకు సాగండి, కేవలం ఒక అంగుళం పెంచండి. మీరు దానిని కూడా నియంత్రించలేరు. మీ తలపై వెంట్రుకల సంఖ్యను మీరు నియంత్రించలేరు, మీరు మీ తలపై పెట్టుకోవడానికి ఒకదాన్ని కొనుగోలు చేస్తే తప్ప.

మీరు పాయింట్ చూసారా? నేను భగవంతుడిని నా యజమానిగా అంగీకరిస్తే, ఆందోళనకు విరుగుడుకు అదే కీలకం. క్రైస్తవ మతంలో కీలక పదం, "సమర్పణ" అనే పదం, "దేవుడా, నీవే దేవుడు, మరియు ప్రభువా, నీవే ప్రభువు" అని చెప్పగలగడం. ఆర్థిక వ్యవస్థ రోలర్ కోస్టర్ లాగా ఉన్నా లేదా నేను పొదుపు చేస్తున్న ఆ కొత్త కారును నేను సొంతం చేసుకున్న మొదటి వారంలో ఒక డెంట్ వచ్చింది లేదా డాక్టర్ లోపలికి వెళ్లి, "స్టీప్, నీకు క్యాన్సర్ ఉంది" అని చెప్పినప్పటికీ. ప్రభూ, నాకు తెలిసినది మీరు నన్ను ప్రేమిస్తున్నారని మరియు నాకు తెలిసినది ప్రభువు ఈ జీవితంలో మాత్రమే కాకుండా మరొక వైపు కూడా మీరు నన్ను జాగ్రత్తగా చూసుకుంటారు. నియంత్రణ కోసం నా వ్యర్థ ప్రయత్నాలతో, ప్రభువు నేను లొంగిపోతున్నాను. చింత దేవుని నుండి నియంత్రణను తీసుకొని మన చేతుల్లో పెట్టడానికి ప్రయత్నిస్తుంది. అది నిజంగా మనల్ని ఆందోళనకు గురిచేస్తుంది.

1. ఇది అసంబద్ధమైనది. "అన్యమతస్థులు వీటన్నిటి వెంబడి పరుగెత్తారు, మరియు అవి మీకు అవసరమని మీ పరలోకపు తండ్రికి తెలుసు." (32వ వచనం) దేవుడు మనల్ని పట్టించుకోడు అని అనుకోవడం అసంబద్ధం.

2. ఇది అసంబద్ధం. "మీలో ఎవరు చింతిస్తూ తన జీవితానికి ఒక్క గంటను జోడించగలరు?" (27వ శ్లోకం) దాని గురించి చింతిస్తూ నేను నా జీవితంలో ఒక గంటను జోడించలేను. నిజానికి, నేను బహుశా దాని గురించి చింతిస్తూ నా జీవితాన్ని ఒక గంట తగ్గించుకుంటాను. ఇది అప్రస్తుతం. ఎందుకు సమయం పడుతుంది? పాఠం ప్రారంభంలో మనం ఏమి చెప్పామో గుర్తుందా? మనం చింతిస్తున్న వాటిలో తొందరగా ఐదు శాతం ఎప్పుడూ జరగవు లేదా ఏమైనప్పటికీ మనం నియంత్రించలేము.

3. ఇది బాధ్యతారాహిత్యం. "కాబట్టి చింతించకండి, 'మేము ఏమి తింటాము?' లేదా 'మేము ఏమి త్రాగాలి?' లేదా 'మేము ఏమి ధరించాలి?'" (వచనం 31) అది కేవలం బాధ్యతారహితమైన చర్య. ఆ దేవుడు చూసుకుంటాడు.

4. ఇది చికాకు కలిగిస్తుంది. "ఈ రోజు మరియు రేపు అగ్నిలో విసిరివేయబడిన పొలములోని గడ్డిని దేవుడు అలా ధరిస్తే, ఓ అల్ప విశ్వాసులారా, ఆయన మీకు ఇంకెంత దుస్తులు ధరించడు?" (30వ వచనం) మీరు చూస్తున్నారా? యేసు స్వరంలో చికాకు? పొలంలోని గడ్డిని పొలంలోనికి పారబోసే గడ్డిని దేవుడు చూసుకుంటే, నిన్ను చూసుకోలేదా? ఓ చిన్న విశ్వాసం ఉన్న మీరు దేవునికి చికాకు కలిగిస్తున్నారు.

సరే వాగ్దానం ఏమిటి? నేను దాని చుట్టూ ఉన్నాను. మేము విరుగుడు మరియు ఆందోళన యొక్క లక్షణాల గురించి మాట్లాడాము, కానీ వాగ్దానం ఏమిటి? వాగ్దానం 33 వ వచనంలో ఉంది. "అయితే మొదట అతని రాజ్యాన్ని మరియు అతని నీతిని వెదకండి, మరియు ఇవన్నీ మీకు జోడించబడతాయి." అంతే. ప్రభువు మీ యజమానిగా ఉండాలి, మమ్మోన్ కాదు, నేను నియంత్రించాలనుకుంటున్న విషయాలు కాదు. మీరు నా గురువు మరియు నేను నిన్ను వెతకబోతున్నాను. ప్రభూ, నేను నిన్ను వెదికినప్పుడు నాకు నిజంగా అవసరమైన ఏదైనా మీరు అందించబోతున్నారని నాకు తెలుసు. మేము మాంసంతో ప్యాక్ చేయబడి ఉన్నాము కాబట్టి మనం చూడటం చాలా కష్టమైన విషయం అని నేను గ్రహించాను. కానీ ఈ రోజుల్లో ఒకరోజు, మనం అమరత్వంలో ఉన్నప్పుడు మరియు మనకు ఆ చెడిపోలేనిది ఉన్నప్పుడు మనం ఇలా చెప్పవచ్చు, "దేవా, ఆ వాగ్దానం ఎన్నడూ లేనంత సత్యమైనది మరియు దృఢమైనది. నాకు నిజంగా అవసరమైన ఏదైనా మీరు అందించారు." అదే నిజం. ఆందోళనను అధిగమించే వాగ్దానం అది. కాబట్టి మీరు మరియు నేను మొదట అతని రాజ్యాన్ని మరియు అతని ధర్మాన్ని వెతుకుదాం మరియు మిగిలిన వాటిని అతను చూసుకుందాం.

అమెజింగ్ గ్రేస్ #1165 నుండి స్వీకరించబడింది - స్టేవ్ ఫ్లాట్, జూన్ 26, 1994

సాల్వేషన్ కోసం ఒక వాగ్దానం

ఈ వాగ్దానం ఇతరులను పోల్చి చూస్తే, మోక్షానికి సంబంధించిన వాగ్దానాన్ని, పాపం నుండి విముక్తిని, దాని బానిసత్వం నుండి విముక్తిని, దాని అపరాధం నుండి విముక్తిని, శాశ్వతమైన శిక్ష నుండి మోక్షాన్ని మరియు శాశ్వతమైన జీవితాన్ని చూసేలా చేస్తుంది.

ప్రతిసారీ, మీరు మరియు నేను ఇక్కడ మరియు ఇప్పుడు చాలా చిక్కుకుపోతాము, మనం గొప్ప ప్రదేశానికి వెళుతున్న యాత్రికులమని మనం నిజంగా మరచిపోతాము. కానీ మనం మరచిపోలేని ఆ క్షణాలలో, అన్నిటికీ మించి మోక్షం నాకు అవసరం మరియు మోక్షం నేను కోరుకునేది అని మనం గ్రహిస్తాము. కాబట్టి 1 యోహాను 5:13లోని వాగ్దానం ప్రత్యేకించి అర్థవంతమైనది. "దేవుని కుమారుని పేరు మీద విశ్వాసముంచిన మీకు నిత్యజీవముందని మీరు తెలిసికొనునట్లు నేను ఈ సంగతులను మీకు వ్రాయుచున్నాను."

నేను మొదటిసారిగా సీరియస్‌గా చదివినప్పుడు 20 ఏళ్ల మధ్యలో ఉన్నాను, అది అక్షరాలా నా తల కుదుపు కలిగించింది. నేను ఆ పద్యం వద్దకు వచ్చి, ఏమి? అపొస్తలుడైన యోహాను ఇక్కడ ఏదో వ్రాశాడు, తద్వారా నేను రక్షింపబడ్డానని తెలుసుకోగలిగాను, ఎందుకంటే ప్రపంచంలోని అన్నిటికంటే, నాకు రక్షణ వాగ్దానం మరియు హామీ కావాలి. ఆ రోజు నేనేం చేశానో తెలుసా? నేను తిరిగి వెళ్లి మళ్లీ ప్రారంభించాను మరియు నేను రక్షింపబడ్డానని తెలుసుకునేలా అతను వ్రాసిన వాటిని చూడటానికి నేను చాలా నెమ్మదిగా మరియు చాలా జాగ్రత్తగా చదివాను.

మీకు మోక్షం యొక్క వాగ్దానం కావాలా? ఆయన రాసిన వాస్తవాలు చూద్దాం.

1. నువ్వు పాపాత్ముడివి. జాన్ చెప్పాడు, మీరు మోక్షానికి సంబంధించిన వాగ్దానాన్ని స్వీకరించి, మీరు రక్షింపబడ్డారని తెలుసుకోవాలనుకుంటే, ముందుగా దాన్ని అర్థం చేసుకోండి. "మనం పాపం లేనివారమని చెప్పుకుంటే, మనల్ని మనం మోసం చేసుకుంటాము మరియు నిజం మనలో లేదు." (1:8) నువ్వు పాపివి, నేను పాపిని, నాకు తెలిసి పెద్దల వయస్సు వచ్చే ప్రతి ఒక్కరూ పాపాన్ని ఎంచుకున్నారు, పాపంలో పుట్టలేదు, పాపం యొక్క మార్గాన్ని ఎంచుకున్నారు.

అతను మనకు గుర్తు చేస్తాడు. "మనం పాపం చేయలేదని వాదిస్తే, మనం అతన్ని అబద్ధాలకోరుగా మారుస్తాము మరియు అతని మాటకు మన జీవితంలో స్థానం లేదు." (1:10) మీరు సమస్యను చూస్తున్నారు, నా పాపం. నా పాపం ఎప్పుడూ పాపం చేయని, పాపం చేయని మరియు అతని సన్నిధిలో పాపంతో ఉండలేని సర్వ నీతిమంతుడైన మరియు పవిత్రమైన దేవుని నుండి నన్ను వేరు చేస్తుంది. అది నిజమైన సమస్య, కాదా? నేను పాపిని, నువ్వు పాపివి, ఏ పాపంతోనూ జీవించని దేవునికి సేవ చేస్తున్నాం. అందుకే రోమన్లు 3:23 ఇలా చెబుతోంది, "...అందరూ పాపం చేసి దేవుని మహిమకు దూరమయ్యారు..." మరియు రోమన్లు 6:23, మూడు అధ్యాయాల తరువాత, "ఆ పాపానికి జీతం మరణం" అని చెబుతుంది. అది మా సమస్య.

మన దేశంలో మనకున్న గొప్ప అపోహ ఒకటి మీకు తెలుసా? జార్జ్ గాలప్ స్వర్గం గురించి మతపరమైన పోల్ చేసిన ప్రతిసారీ దానిని వెల్లడిస్తాడు. అతను స్వర్గాన్ని విశ్వసించే వ్యక్తులను, "మీరు స్వర్గానికి వెళ్తున్నారని మీరు నమ్ముతున్నారా" అని అడుగుతారు. అమెరికాలోని చాలా మంది అవుననే అంటున్నారు. అప్పుడు అతను "సరే, మీరు స్వర్గానికి వెళ్తున్నారని ఎందుకు నమ్ముతున్నారు?" సాధారణ ప్రతిస్పందన ఏమిటంటే: నేను అందరిలాగే మంచివాడినని అనుకుంటున్నాను. కానీ అది ప్రశ్న కాదు. సమస్య మీరు ఎంత మంచివారు, లేదా మీరు ఎంత మంచివారు కాకపోవచ్చు అనే దానితో కాదు. మీ మంచితనం సమస్య కాదు. నీ చెడ్డతనమే సమస్య. మీరు చాలా మంచివారు అయినప్పటికీ, మీరు ఇప్పటికీ చెడ్డవారు, ఎందుకంటే మీరు ఇప్పటికీ పాపి మరియు మీరు మొదట చేసిన ఒక పాపం మిమ్మల్ని శాశ్వతత్వం కోసం దేవుని సన్నిధికి దూరంగా ఉంచడానికి మిమ్మల్ని కళంకం చేయడానికి సరిపోతుంది. అది మీకు అర్థమైందా?

కొన్నిసార్లు మనం మన మంచితనంపై దృష్టి పెడతాము. ఇది కాలిఫోర్నియా తీరంలో అమెరికన్ జనాభానందరినీ వరుసలో ఉంచి, "ఆదేశానుసారం, మేమంతా పసిఫిక్ మహాసముద్రంలో ఆహారం లేకుండా, రోబోట్ లేకుండా, లైఫ్ జాకెట్ లేకుండా, ఎలాంటి సహాయం లేకుండా దూకబోతున్నాం. ఏ రకమైన మరియు హవాయికి ఈత కొట్టండి." ఇప్పుడు ఎంతమంది దీనిని తయారు చేయబోతున్నారు? అదే నేననుకున్నది. నేను కూడా కాదు.

కానీ మేము దానిని ఎంత దూరం చేయబోతున్నామని మేము వాదించగలమని మీకు తెలుసు. మీరు స్నానాల తొట్టిలో ప్రమాదకరంగా ఉన్నందున మీరు మునిగిపోయే ముందు మీలో కొందరు మీ తలపైకి రాకపోవచ్చు. మీలో కొందరు చాలా మంచి ఈతగాళ్ళు, బహుశా మీరు పావు మైలు వెళ్ళవచ్చు, బహుశా మీరు అర మైలు వెళ్ళవచ్చు. అలలు చాలా చెడ్డవి కాకపోతే నేను ఒక మైలు ఎక్కువ భాగం వెళ్ళగలనని అనుకుంటున్నాను. కొంతమంది ఒలింపిక్ ఈతగాళ్ళు 50 మైళ్ళు వెళ్ళవచ్చు, ఇంకా ఎక్కువ ఉండవచ్చు, కానీ మనలో ప్రతి ఒక్కరికి ఏమీ జరుగుతుందో నేను మీకు చెప్తాను. మేము మునిగిపోతాము. మీరు ఒడ్డుకు 50 మైళ్ళ దూరంలో ఉన్నా, లేదా 50 అడుగుల దూరంలో ఉన్నా, మీరు డోర్‌నెయిల్‌గా చనిపోతారు, ఎందుకంటే మీరు ఎంత మంచి ఈతగాడు అన్నది సమస్య కాదు. పాయింట్ అగాధం

చాలా గొప్పది. అదే నా పాపం గురించి. మీరు మరియు నేను మేము బాగున్నాము. చిన్న నిమిషం మధ్య అగాధం యొక్క సంగ్రహవలోకనం మనకు ఉంటే, నీడమైన మానవత్వం మరియు విశ్వాన్ని సృష్టించిన దేవుడు, మేము సిగ్గుతో తలవంచుకుంటాము మరియు యెషయా లాగా "నాకు అయ్యో!" నేను ఏడ్చాను. "నేను నాశనమయ్యాను! నేను అపవిత్రమైన పెదవుల మనిషిని మరియు అపవిత్రమైన పెదవుల ప్రజల మధ్య నివసించాను, మరియు నా కళ్ళు సర్వశక్తిమంతుడైన యెహోవాను రాజును చూశాయి." (యెషయా 6:5) మనం పాపులమని అపొస్తలుడైన యోహాను ఖచ్చితంగా తెలుసుకుంటాడు.

2. పాపానికి సమాధానం యేసుక్రీస్తు. "మీరు పాపం చేయకూడదని నేను మీకు ఇది వ్రాస్తాను." (1 యోహాను 2:1) ఎందుకు? ఎందుకంటే పాపం మనకే నష్టం. "అయితే ఎవరైనా పాపం చేస్తే, మన రక్షణలో తండ్రితో మాట్లాడే వ్యక్తి మనకు ఉన్నాడు-నీతిమంతుడైన యేసుక్రీస్తు. ఆయన మన పాపాలకు ప్రాయశ్చిత్త బలి" (1 యోహాను 2:1-2)

కొన్ని పాత అనువాదాలు ఇలా చెబుతున్నాయి, "మన పాపాలకు ప్రాయశ్చిత్తం, ప్రాయశ్చిత్తం చేసే త్యాగం, మన పాపాల కోసం మాత్రమే కాదు, ప్రపంచం మొత్తం పాపాల కోసం కూడా." మీరు ఎప్పుడైనా వినగలిగే ఉత్తమ వార్త ఇది, మీరు ఎప్పుడూ వినకపోతే, మీలో చాలా మందికి ఇది ఉంటుంది. మీరు కలిగి ఉన్నప్పటికీ, మీరు ఎప్పుడైనా వినగలిగే ఉత్తమ వార్త ఇది.

మీరు మరియు నేను, తండ్రి ఆయన దేవుని న్యాయస్థానం ముందు నిలబడినప్పుడు, మన "న్యాయవాది" ఒకరు ఉన్నారు. అది డిఫెన్స్ అటార్నీకి గ్రీకు పదం. మరుసటి రోజు నేను కోర్టు గదిలోకి వెళ్ళాను మరియు ప్రతివాది పక్కన డిఫెన్స్ అటార్నీ నిలబడి ఉండటం చూశాను. నేను తండ్రి సింహాసనం ముందు నిలబడినప్పుడు నా మనస్సులో అకస్మాత్తుగా యేసు నా పక్కన నిలబడి ఉన్న చిత్రం గురించి ఆలోచించాను.

శుభవార్త ఏమిటంటే, ఆయన ప్రాయశ్చిత్తం, ప్రాయశ్చిత్త త్యాగం అని చెప్పాడు. గ్రీకు మూలానికి అర్థం, "విక్షేపం", కోపాన్ని తిప్పికోట్టడం. కత్తులు మరియు ఈటెల నుండి, ప్రత్యర్థి సైనికుల నుండి దెబ్బలను తిప్పికోట్టే కవచం వంటి పరికరాన్ని సూచించడానికి ఇది కొన్నిసార్లు మరొక రూపంలో ఉపయోగించబడింది. మీరు పాయింట్ చూసారా? యేసు ఆ శిలువపై వేలాడదీసినప్పుడు, అతను పాపాన్ని ద్వేషిస్తున్నందున పాపం వైపు ఉద్దేశించిన దేవుని ఉగ్రత అంతా ఆ శిలువను కొట్టింది మరియు యేసు దానిని మీ నుండి మరియు నా నుండి మళ్ళించాడు. అందుకే అతను "నా దేవా, నా దేవా, నన్ను ఎందుకు విడిచిపెట్టావు" అని అరిచాడు.

మోక్షానికి కీ యేసుక్రీస్తు అని అందరూ అర్థం చేసుకుందాం. అది మోక్ష శక్తి. అపొస్తలుడు ఇలా అన్నాడు, "ఎవరిలోనూ మోక్షం లేదు, ఎందుకంటే మనము రక్షించబడవలసిన మనుష్యులలో ఆకాశము క్రింద మరే ఇతర పేరు ఇవ్వబడలేదు." (అపొస్తలుల కార్యములు 4:12) ఆ పేరు ఏమిటో మీరు తెలుసుకోవాలనుకుంటున్నారా? దాని పేరు యేసు.

మత్తయి 1:21, యేసు రాబోయే జననం గురించిన ప్రకటన ఇలా చెబుతోంది, "అతనికి యేసు అని పేరు పెట్టండి, ఎందుకంటే అతను తన ప్రజలను వారి పాపాల నుండి రక్షిస్తాడు." 1 కొరింథీయులకు 15:22 ఇలా చెబుతోంది, "ఆదాములో అందరు మనుష్యులు చనిపోయేలా, క్రీస్తునందు అందరూ బ్రతికించబడతారు." గొప్ప వార్త ఏమిటంటే, యేసు మూడవ రోజు సమాధి నుండి బయటకు వచ్చినప్పుడు, ఆ సమాధి ఖాళీగా ఉంది. బంధం మరియు పాపం మరియు శాపము యొక్క శక్తి అక్కడే మిగిలిపోయింది. అది మన ప్రాయశ్చిత్త త్యాగమైన యేసుక్రీస్తు ద్వారా విచ్చిన్నమైంది. నిజానికి నంబర్ వన్ నేను పాపిని. వాస్తవం సంఖ్య రెండు యేసు క్రీస్తు సమాధానం. మోక్షానికి సంబంధించిన జ్ఞానం గురించి యోహాను ఇంకా ఏమి చెప్పాడు?

3. ఆ మోక్షాన్ని క్లెయిమ్ చేస్తూ - "యేసు క్రీస్తు అని విశ్వసించే ప్రతి ఒక్కరూ దేవుని నుండి జన్మించారు, మరియు తండ్రిని ప్రేమించే ప్రతి ఒక్కరూ తన బిడ్డను కూడా ప్రేమిస్తారు." (1 యోహాను 5:1) అది సమాధానంలో భాగం.

"ఈయన నీరు మరియు రక్తము ద్వారా వచ్చినవాడు---యేసుక్రీస్తు. కేవలం నీళ్ల ద్వారానే కాదు, నీళ్ల ద్వారా మరియు రక్తము ద్వారా వచ్చాడు. మరియు ఆత్మయే సాక్ష్యమిచ్చును, ఎందుకంటే ఆత్మయే సత్యము. ఈ మూడు. అది సాక్ష్యమిస్తుంది: ఆత్మ, నీరు మరియు రక్తం; మరియు మూడు ఒకదానికొకటి ఉన్నాయి." (6వ వచనం) ఇప్పుడు అది మీకు మొదట కొంచెం గందరగోళంగా అనిపించవచ్చు, కానీ దానిని పరిష్కరించుకుందాం.

అన్నింటిలో మొదటిది, యేసు అందించే మోక్షాన్ని అంగీకరించడం అనేది అతను తాను చెప్పిన వ్యక్తి అనే నమ్మకంతో ప్రారంభమవుతుంది. దేవుడు శరీరంతో వచ్చాడు, దేవుని కుమారుడని, 5వ అధ్యాయంలోని ఒక వచనం ఇలా చెప్పింది. దాని గురించి తప్పు చేయవద్దు. ఆ విశ్వాసమే యేసు అందించే నిత్య జీవితానికి పునాది. మీరు కోరుకున్నది ఏదైనా చేయవచ్చు, మీరు పశ్చాత్తాపపడవచ్చు, మీరు బాప్తిస్మం తీసుకోవచ్చు, కానీ యేసు దేవుని కుమారుడని మీ హృదయంలో మీరు విశ్వసించకపోతే, అతని వద్దకు రావడానికి మీకు పునాది లేదు. కానీ ఆ నమ్మకంతో, పశ్చాత్తాపం అనే భావన ఉంది. ఇప్పుడు చాలా స్పష్టంగా ఈ సంక్షిప్త లేఖనంలో, జాన్ పశ్చాత్తాపం గురించి ప్రత్యక్షంగా ప్రస్తావించలేదు, కానీ అతని పాఠకులకు దాని గురించి తెలుసునని మరియు అది కొత్త నిబంధన అంతటా ప్రవహిస్తుంది అని నేను ఖచ్చితంగా అనుకుంటున్నాను.

జాన్ బాప్టిస్ట్, యేసు యొక్క పూర్వీకుడు మరియు ప్రచారకుడు, క్షమాపణ కోసం పశ్చాత్తాపం యొక్క సందేశాన్ని బోధిస్తూ వచ్చారు. చట్టాలు 2లో చర్చి ప్రారంభమైన రోజు మీకు గుర్తుందా? పేతురు అపొస్తలులందరి తరపున నిలబడి, ఈ వ్యక్తి యేసు గురించి బోధించాడు. "మీరు సిలువ వేసిన ఈ మనిషిని, యేసును, దేవుడు అతనిని ప్రభువుగా మరియు క్రీస్తుగా చేసాడు" అని చెప్పి ముగించాడు. మరియు ఆ మాటలు విన్న వారి గుండెల్లో గుచ్చుకొని, "సోదరులారా మనం ఏమి చేద్దాం?" పేతురు ఇలా అన్నాడు: "మీ పాపాల క్షమాపణ కోసం మీలో ప్రతి ఒక్కరూ పశ్చాత్తాపపడి, యేసుక్రీస్తు నామంలో బాప్తిస్మం తీసుకోండి." (చట్టాలు 2:38)

అపొస్తలుల కార్యములు 20:21లో, పౌలు ఎఫెసులో ఉన్నప్పుడు "యూదులకు మరియు గ్రీకులకు పశ్చాత్తాపంతో దేవుని వైపు మళ్లాలని మరియు మన ప్రభువైన యేసుపై విశ్వాసం ఉంచాలని నేను వారికి చెప్పాను" అని చెప్పాడు.

కాబట్టి పశ్చాత్తాపం పట్ల విశ్వాసం అవసరం. మీ జీవితంలోకి యేసును అంగీకరించే విశ్వాస ప్రతిస్పందన యొక్క పరాకాష్ట బాప్టిజం. ప్రపంచాన్ని జయించేది ఎవరు? యేసు దేవుని కుమారుడని నమ్మేవాడు మాత్రమే. ఈయన నీరు మరియు రక్తము ద్వారా వచ్చినవాడు-యేసుక్రీస్తు. అతను కేవలం నీటి ద్వారా రాలేదు, కానీ నీరు మరియు రక్తం ద్వారా. మరియు ఆత్మయే సాక్ష్యమిచ్చును, ఎందుకంటే ఆత్మయే సత్యము." (1 యోహాను 5:5-6) భాష దాదాపు కవితాత్మకంగా ఉంది, అది గందరగోళంగా ఉండవచ్చు. అయితే ఆత్మ, నీరు మరియు రక్తము అనే ముగ్గురు సాక్ష్యమిచ్చారని ఆయన ఎలా చెబుతున్నారో మీరు చూశారా. మరియు దానికి ముందు, "యేసు వచ్చినప్పుడు, అతను నీటితో మాత్రమే రాలేదు" అని చెప్పాడు.

ఇప్పుడు మీ బైబిల్ గురించి మీకు తెలిస్తే, బాప్టిజం ఇచ్చే జాన్ ముందున్నప్పుడు, నేను నీళ్లతో మాత్రమే వస్తాను అని చెప్పాడు, కానీ నీళ్లతో మరియు ఆత్మతో బాప్టిజం ఇచ్చేవాడు నా తర్వాత వస్తాడు. అతను ఎవరి గురించి మాట్లాడుతున్నాడు? అతను యేసు గురించి మాట్లాడుతున్నాడు. అని అతను ప్రకటించాడు. ఖచ్చితంగా తగినంత యేసు నీటితో వచ్చాడు మరియు అతని త్యాగం తర్వాత అతను మొత్తం మానవాళిపై పవిత్ర ఆత్మను కుమ్మరించాడు మరియు అతను ఆ సిలువపై చిందించిన రక్తం కారణంగా ఇది సాధ్యమైంది. ఆత్మ, రక్తము, నీరు అనే మూడు కలిసి ఎందుకు సాక్ష్యమిస్తున్నాయో మీరు చూశారా?

1 యోహాను 5:6-8లోని ఆ రూపకం యొక్క పాయింట్, కల్వరిపై చిందిన రక్తం కారణంగా ఉంది. మీరు మరియు నేను మన పాపాల క్షమాపణ కోసం తండ్రి, కుమారుడు మరియు పరిశుద్ధాత్మ పేరిట నీటిలో బాప్తిస్మం తీసుకున్నప్పుడు, మేము యేసు యొక్క ఖననం మరియు పునరుత్థానాన్ని తిరిగి ప్రదర్శిస్తాము. ఆ సమయంలో మనం మన పాపాల క్షమాపణతో పాటు పరిశుద్ధాత్మ బహుమతిని పొందుతాము

మరియు ఆ ముగ్గురూ కలిసి సాక్ష్యమిస్తారు. అందంగా ఉంది. కొంతమందికి ఇది అర్థం కాలేదు, కానీ యోహాను మరియు మిగిలిన కొత్త నిబంధన రచయితలు మేము ప్రభువైన యేసుక్రీస్తు వద్దకు వచ్చి ఆయన అందించే మోక్షాన్ని అంగీకరిస్తామని మాకు చెప్పారు.

4. దేవుడు మనలను పిల్లలుగా దత్తత తీసుకుంటాడు. "తండ్రి మనపై చూపించిన ప్రేమ ఎంత గొప్పది, మనం దేవుని పిల్లలు అని పిలవబడాలి! మరియు మనం అదే!" (1 యోహాను 3:1) మనము సువార్తకు విధేయతతో క్రీస్తునొద్దకు వచ్చినప్పుడు, మనము పిల్లలుగా స్వీకరించబడతాము. గలతీయులు 4:7 అదే విషయాన్ని చెబుతుంది, ఎఫెసీ లేఖ కూడా అదే చెబుతుంది.

5. ఆయన తన ఆత్మను మనకు ఇస్తాడు. "అతను తన ఆత్మను మనకు ఇచ్చాడు కాబట్టి మనం అతనిలో మరియు అతను మనలో నివసిస్తున్నామని మనకు తెలుసు." (1 యోహాను 4:13) ఆయన 1 యోహాను 3:24లో అదే విషయాన్ని చెప్పాడు, "ఆయన ఆజ్ఞలను పాటించేవారు ఆయనలో నివసిస్తున్నారు, మరియు అతను వాటిలో నివసిస్తున్నాడు. మరియు ఆయన మనలో నివసిస్తున్నాడని మనకు ఈ విధంగా తెలుసు: ఆయన మనకు ఇచ్చిన ఆత్మ ద్వారా మనకు తెలుసు. "నీ శరీరము పరిశుద్ధాత్మ దేవాలయం, నీలో ఎవరున్నారు, మీరు దేవుని నుండి స్వీకరించారు?" (1 కొరింథీయులు 6:19) "మనం దేని కోసం ప్రార్థించాలో మనకు తెలియదు, కానీ ఆత్మ స్వయంగా మన కోసం పదాలు వ్యక్తం చేయలేని మూలుగులతో మధ్యవర్తిత్వం చేస్తుంది" (రోమన్లు 8:26-27) అతను "మన జీవితాల్లో ఫలిస్తాడు" (గలతీయులు 5:22-23) యేసుక్రీస్తు స్వరూపానికి అనుగుణంగా మనల్ని తీర్చిదిద్దేందుకు ఆయన కృషి చేస్తాడు. (రోమన్లు 8:29)

క్రీస్తు దగ్గరకు వచ్చినప్పుడు ఏమి జరుగుతుంది? ఒకరు సువార్తను పాటించినప్పుడు ఏమి జరుగుతుంది? ప్రభువుతో మీ నడకలో మీకు సహాయం చేయడానికి మీలో నివసించడానికి అతను మీకు ఆత్మను ఇచ్చాడని జాన్ చెప్పాడు.

6. మన జీవితాలు మారతాయి. క్రీస్తునొద్దకు వచ్చి క్షమాపణ పొంది, పరిశుద్ధాత్మ వరాన్ని పొందిన తర్వాత మన జీవితాలు మారతాయి.

a. మొదటిది, క్రైస్తవునిగా మారడానికి ముందు మనం చేసిన అదే ప్రీక్వెన్సీతో మనం పాపానికి లొంగిపోము. "ఆయనలో నివసించే ఎవ్వరూ పాపం చేస్తూ ఉండరు. పాపం చేస్తూ ఉండేవారెవ్వరూ ఆయనను చూడలేదు లేదా ఎరుగరు." (1 యోహాను 3:6)

అంటే మనం ప్రభువు దగ్గరకు వచ్చిన తర్వాత మనం పరిపూర్ణమైన వ్యక్తులమని అర్థం? కాదు, గుర్తుంచుకోండి "మనం పాపం లేనివారమని చెప్పుకుంటే, మనల్ని మనం మోసం చేసుకుంటాము మరియు నిజం మనలో లేదు. మనం మన పాపాలను ఒప్పుకుంటే, ఆయన నమ్మకమైనవాడు మరియు నీతిమంతుడు మరియు మన పాపాలను క్షమించి, అన్ని అన్యాయాల నుండి మనలను శుద్ధి చేస్తాడు. మనం పాపం చేయలేదని వాదిస్తే, మనం అతన్ని అబద్ధాలకోరుగా మారుస్తాము మరియు అతని మాటకు మన జీవితంలో స్థానం లేదు. (1 యోహాను 1:8-10) అది అప్పటికే క్రైస్తవులుగా ఉన్న ప్రజలకు వ్రాయబడింది. మనం పాపం చేస్తాం, కానీ మనం వేరొక ప్రభువు మరియు గురువును సేవిస్తున్నామని మరెవరినీ మనలో పవిత్ర ఆత్మ యొక్క బహుమతిని కలిగి ఉన్నామని, మన ప్రార్థన జీవితంలో మరియు మన నడకలో యేసు వలె మరింత అనుగుణంగా ఉండటానికి సహాయం చేయడం వలన, మనం వేరేవారు వ్యక్తులు. మేము అదే ప్రలోభాలకు బలి కాము. మేము లోక మార్గములను మరియు శరీర మార్గములను ఆశించము. లేదు, మనం రోజురోజుకు మారుతున్నాము,

బి. మనం మన తోటి మనిషితో ఎలా ప్రవర్తిస్తాము అనే దానిలో తేడా ఉంటుంది. ఆత్మ మన జీవితాలలో ఆ పని చేస్తుంది. "అతను మొదట మనల్ని ప్రేమించాడు కాబట్టి మనం ప్రేమిస్తున్నాం. ఎవరైనా "నేను దేవుణ్ణి ప్రేమిస్తున్నాను" అని చెప్పినప్పటికీ, తన నోదరుడిని ద్వేషిస్తే, అతడు అబద్ధికుడు. ఎందుకంటే తాను చూసిన తన నోదరుడిని ప్రేమించని వ్యక్తి తాను చూడని దేవుణ్ణి ప్రేమించలేడు. (1 యోహాను 4:19-20)

మనం ప్రపంచ విలువలకు దూరంగా, యేసు మార్గాన్ని అనుసరించడమే కాకుండా, దేవుడు కోరుకున్న విధంగా మన తోటి మనిషితో ప్రవర్తిస్తాము.

సారాంశం

అసలు వాగ్దానానికి వెళ్ళాం. మీరు రక్షింపబడ్డారని మీరు తెలుసుకునే వాగ్దానం ఇది. ఎవరైనా ఇలా అనవచ్చు, "సరే, నేను రక్షించబడ్డానని ఎలా తెలుసుకోగలను?" ఇది కష్టమైన విషయం కాదు.

1. నువ్వు పాపాత్ముడివి. ఇది మనలో చాలా మందికి తెలుసుకోవడం కష్టమైన విషయం కాదు.
2. యేసు క్రీస్తు తన ప్రాయశ్చిత్త త్యాగం ద్వారా సమాధానం.
3. బాప్టిజంలో ఆత్మ, నీరు మరియు రక్తం అన్నీ యేసుకు ఏకీభవిస్తున్నట్లు సాక్ష్యమిచ్చే బాప్టిజంలో ఆ కొత్త జన్మను నమ్మి, పశ్చాత్తాపపడి, ఒప్పుకోవడానికి సిద్ధంగా ఉండి, అనుభవించడం ద్వారా యేసుక్రీస్తును నా రక్షకునిగా అంగీకరించండి.
4. దేవుని ఆత్మ నా జీవితంలో ఫలించుచున్నదా? ప్రపంచంలోని దెయ్యాన్ని అనుసరించాలని నా కోరికలు ఉన్నాయా లేదా రోజురోజుకూ దేవుని మార్గాన్ని అనుసరించడం మరింత సహజమైన విషయంగా అనిపిస్తుందా అని నేను గ్రహించగలను. నేను ప్రతిరోజూ మీలో ప్రతి ఒక్కరితో ఎలా ప్రవర్తిస్తున్నానో దాన్ని పరీక్షించగలను. నేను నిన్ను ఒక సోదరుడిలా ప్రేమిస్తున్నానా లేదా నేను నిన్ను దోపిడీ చేయడానికి మరియు దుర్వినియోగం చేయడానికి ప్రయత్నిస్తున్నానా లేదా నిన్ను విస్మరించడానికి ప్రయత్నిస్తున్నానా?

"మీరు రక్షింపబడ్డారని తెలుసుకోగలరని నేను నమ్మను" అని ప్రజలు చెప్పడం నేను విన్నాను. మీరు చేయగలరని జాన్ చెప్పాడు. ఎవరో చెప్పారు, "ఓహో, అయితే ఇది సంక్లిష్టంగా ఉంది." కాదు, అది కానేకాదు. మీరు యేసు క్రీస్తును అంగీకరించారు లేదా అంగీకరించలేదు. మీరు సువార్తను పాటించారు లేదా పాటించలేదు. ఒకరి స్వంత జీవితాన్ని పరిశీలించడానికి మరియు "నేను ఆత్మ ద్వారా నడుస్తున్నాను, లేదా నేను కాదు" అని చెప్పడానికి రాకెట్ శాస్త్రవేత్త అవసరం లేదు. నిన్ను తీర్పు తీర్చడం నా వల్ల కాదు, నన్ను తీర్పు తీర్చడం నీ వల్ల కాదు. కానీ మిమ్మల్ని తీర్పు తీర్చడం మీ ఇష్టం.

ఈ పాఠం యొక్క మొత్తం సారాంశం. "మరియు ఇది సాక్ష్యం: దేవుడు మనకు నిత్యజీవాన్ని ఇచ్చాడు, మరియు ఈ జీవం ఆయన కుమారునిలో ఉంది. కుమారున్ని కలిగి ఉన్నవారికి జీవం ఉంది; దేవుని కుమారుడు లేనివారికి జీవం లేదు." ఇది అంత కష్టం కాదు, కానీ వాగ్దానం ఖచ్చితంగా ఉంది. నీ జీవితంలో దేవుని కుమారుడు ఉన్నాడా? (జాన్ 5:11-12)

అమెజింగ్ గ్రేస్ #1166, ప్లీవ్ ఫ్లాట్, జూలై 3, 1994 నుండి స్వీకరించబడింది

బలం కోసం ఒక వాగ్దానం

మీరు ఎంత బలంగా ఉన్నారు? ఇది చాలా అస్పష్టమైన ప్రశ్న, కాదా? వాస్తవానికి మీరు ఎప్పుడైనా సమాధానం చెప్పడానికి ముందు మీకు మరిన్ని ప్రమాణాలు మరియు ఇతర ప్రశ్నలకు సమాధానాలు అవసరం.

ఒక బెంచ్ ఎన్ని పౌండ్లలో నొక్కవచ్చు అని మీ ఉద్దేశ్యం? లేదా, ఇవ్వకుండా ఎన్ని మైళ్లు పరిగెత్తగలడు. బహుశా ఇది శారీరక శ్రమతో వ్యవహరించదు. ఒక వ్యక్తి ఎంత నొప్పిని తట్టుకోగలడు మరియు స్పృహలో ఉండగలడు? మీరు ఎప్పుడైనా మీ జీవితంలో ఎన్ని ఒత్తిళ్లను భరించగలరో మాట్లాడుతున్నారా?

ఒక కోణంలో ప్రశ్న, మీరు ఎంత బలంగా ఉన్నారు, సమాధానం చెప్పలేని ప్రశ్న చాలా విస్తృతమైనది. కానీ మరొక కోణంలో, ఇది సమాధానం చాలా సులభమైన ప్రశ్న. సమాధానం: చాలా బలంగా లేదు.

మీరు ఏ ప్రమాణాల గురించి మాట్లాడుతున్నారో నేను నిజంగా పట్టించుకోను. మీరు ఎత్తాల్సిన పౌండీల గురించి, పరుగెత్తాల్సిన మైళ్ల గురించి, భరించాల్సిన బాధ, కష్టాలు లేదా భారాల గురించి మాట్లాడుతుంటే, మనలో ఉత్తమమైనవారు చాలా బలంగా లేరు.

ఇప్పుడు మనం మనలాగే ప్రవర్తించినప్పుడు లేదా మనం బలంగా ఉన్నామని చెప్పినప్పుడు, అది మన అహంకారం బయటపడుతుంది, లేకుంటే మనం ఆ ప్రకటనలను ఇతరుల వెలుగులో లేదా ఇతరులతో పోల్చి చేస్తున్నాము. నేను అతని కంటే బలంగా ఉన్నానని చెప్పవచ్చు, నేను ఆమె కంటే బలంగా ఉన్నాను లేదా ఒక నిర్దిష్ట ప్రమాణంలో నాకు తెలిసిన చాలా మంది వ్యక్తుల కంటే నేను బలంగా ఉన్నానని చెప్పవచ్చు. అయితే వాస్తవాన్ని తెలుసుకుందాం.

ఎత్తగలిగే అన్ని పౌండీలు, పరిగెత్తాల్సిన మైళ్లు, జీవితకాలంలో భరించాల్సిన బాధ లేదా పుట్టాల్సిన భారాల వెలుగులో, మనలో ఎవరూ చాలా బలంగా లేము. నిజానికి ఈ లోకం నుండి సజీవంగా బయటపడేంత శక్తి మనకు లేదు. "ఫాదర్-టైమ్" మీపై కొన్ని రోజులు పని చేయనివ్వండి మరియు మీరు ఎంత "బలహీనంగా" ఉన్నారో అతను మీకు చూపిస్తాడు. జీవితంలో దాన్ని సాధించడానికి నాకు దేవుని బలం కావాలి.

నీకు తెలియదా? మీరు వినలేదా? ప్రభువు శాశ్వతమైన దేవుడు, భూమి యొక్క చివరలను సృష్టించినవాడు. అతను అలసిపోడు లేదా అలసిపోడు, మరియు అతని అవగాహనను ఎవరూ గ్రహించలేరు. అతను అలసిపోయినవారికి బలాన్ని ఇస్తాడు మరియు బలహీనుల శక్తిని పెంచుతాడు. యౌవనులు కూడా అలసిపోతారు మరియు అలసిపోతారు, మరియు యువకులు పొరపాట్లు చేసి పడిపోతారు; అయితే ప్రభువును నమ్ముకొనే వారు తమ బలాన్ని పునరుద్ధరించుకుంటారు. వారు డేగలా రెక్కల మీద ఎగురుతారు; వారు పరిగెత్తుతారు మరియు అలసిపోరు, వారు నడుస్తారు మరియు మూర్ఛపోరు. (యెషయా 40:28-31)

ఇది పూర్తిగా చాలా అందంగా ఉంది, నేను ప్రయత్నించడం మరియు దానిని విచ్ఛిన్నం చేయడం మరియు విడదీయడం ద్వేషం, కానీ నాలుగు కీలక అంశాలు ఉన్నాయి.

1. దేవుడు ఎవరు. చీకటిగా ఉన్నందున గదిలోకి వెళ్ళడానికి భయపడిన ఒక చిన్న అమ్మాయి ఒకప్పుడు ఉంది, మరియు ఆమె మంచం ఎక్కడ ఉంది, ఆమె అక్కడే పడుకోవాలి. చివరికి ఆమె తల్లిదండ్రులు ఆమెకు చెప్పారు, "ఇప్పుడు చూడు హనీ, దేవుడు ఉన్నాడు కాబట్టి ఆ గదిలోకి వెళ్ళడానికి భయపడవద్దు, మరియు అతను నిన్ను ఒంటరిగా వదలడు." చివరకు అది ఆమెకు ఆ చీకటి గదిలోకి జారడానికి మరియు మంచంపైకి క్రాల్ చేయడానికి తగినంత ధైర్యాన్ని ఇచ్చింది. అయితే ఆమె ఆ వాగ్దానాన్ని కొంచెం ఆలోచించి, "దేవుడా, నువ్వు ఇక్కడ ఉంటే, నన్ను చంపేస్తానని ఏమీ చెప్పకు" అని చెప్పింది. ఇది నాకు కూడా ఉంటుంది, మీరు కాదా?

దేవుడి సంగతేంటి? దేవుడు ఎవరు? యెషయా, ప్రవక్త, భగవంతుని యొక్క మూడు ఓమ్మీ (అన్నీ లేదా పూర్తిగా) లక్షణాలను మనకు తెలియజేస్తున్నాడు:

a. "ప్రభువు నిత్య దేవుడు." (వచనం 28) అతను కాలానికి సంబంధించి సర్వవ్యాపి అని మనకు చెబుతుంది. అతను లేని సమయం ఎప్పుడూ లేదు. అతను లేని సమయం ఎప్పటికీ ఉండదు. నిజానికి, సమయం దేవునికి పూర్తిగా ఏమీ కాదు. అతను దానితో కట్టుబడి ఉండడు, అతను దానితో వస్తువులను కూడా కొలవడు, మరియు మీరు మరియు నేను కూడా అర్థం చేసుకోవడం ప్రారంభించలేము ఎందుకంటే మనం చేసే ప్రతి పనిని కాలమే కొలుస్తుంది. దేవుడు సమయంతో వ్యవహరించడు. దేవుడు ఇలా అన్నాడు, "నేను నేనే. నేను ఎప్పుడూ ఉన్నాను మరియు నేను ఎల్లప్పుడూ ఉంటాను."

తదుపరి పద్యం చెబుతుంది, "అతను భూమి యొక్క చివరలను సృష్టికర్త ..." అతను లేని ప్రదేశం ఎప్పుడూ లేదు. అతను దానిని అక్కడ ఉంచాడు. అతను లేని ప్రదేశం ఎప్పుడూ లేదు. మన దేవుడు సర్వవ్యాపి. అతను ప్రతిచోటా ఉన్నాడు. మీరు అతని ఉనికిని విడిచిపెట్టరు.

బి. అతడు సర్వశక్తిమంతుడు. ఆయన సర్వశక్తిమంతుడు. అతను భూమి యొక్క చివరలను సృష్టించడమే కాదు, "అతను అలసిపోడు లేదా అలసిపోడు..." అతని బలం, అతని శక్తి, అతని శక్తి, ఇవన్నీ ఖచ్చితంగా అపరిమితమైనవి.

సి. అతడు సర్వజ్ఞుడు. అతనికి ఖచ్చితంగా ప్రతిదీ తెలుసు "... మరియు అతని అవగాహన ఎవరూ గ్రహించలేరు." ఒక్కమాటలో చెప్పాలంటే అతనికి అన్నీ తెలుసు. అతనికి అన్నీ తెలుసు. అతనికి ఏమీ లభించదు. అతను పూర్తిగా జ్ఞాని.

మీరు మరియు నేను భగవంతుని భావనను స్వీకరించడానికి చాలా సన్నద్ధమయ్యాము. మోషేలాగే, నేను అతని ముఖాన్ని చూడాలని చాలా కోరికగా ఉన్నాను. కానీ మోషే లాగా, అలా చేయగల సామర్థ్యంలో నాకు ఎక్కడా లేదు.

నా వినయపూర్వకమైన అంచనాలో స్వర్గం గురించిన గొప్ప విషయం ఏమిటంటే క్రైస్తవులు దేవుని ముఖం వైపు చూడబోతున్నారు. బంగారు వీధి గురించి నాకు అంత ఉత్సాహం లేదు. ఓహో, ఇది "గాజులాగా పారదర్శకంగా" లేదా ముత్యంతో చేసిన ద్వారాలుగా ఉంటుందని రివిలేషన్ చెప్పినప్పుడు నేను దానిని చూడాలనుకోవచ్చు, కానీ అవి స్వర్గం యొక్క గొప్పతనాన్ని చూపించడానికి కేవలం అలంకారిక వ్యక్తీకరణలు మాత్రమే. ఇంతకు మునుపు వెళ్లిన ప్రయమైన వారితో మరియు సాధువులతో నేను తిరిగి కలుసుకోబోతున్నందుకు, విమోచించబడిన వారందరి గొప్ప పునఃకలయిక గురించి నేను సంతోషిస్తున్నాను.

నేను స్వర్గం నుండి అన్నింటికంటే ఎక్కువగా కోరుకునే విషయం ఏమిటంటే, సర్వశక్తిమంతుడైన దేవుని ముఖం వైపు చూడగలగాలి. ఇక్కడ మీరు మరియు నేను అతనిని మానసికంగా కొగిలించుకోలేము, అతను పూర్తిగా సార్యభామాధికారి. అతడు అతీతుడు. అతను అవగాహనకు అతీతుడు. నిజానికి, మీరు ఎప్పుడైనా లేఖనంలో గమనించారా, ఏదో ఒక విధంగా దేవుని దర్శనం కోసం ఆ బహుమతిని ఇచ్చిన వ్యక్తుల స్పందన?

దేవుడు మోషేతో "నువ్వు నా ముఖాన్ని చూసి బ్రతకలేవు. నేను నిన్ను అక్కడ బండ్లపై ఉంచి వెనుక వైపు చూసేలా చేస్తాను" అని చెప్పాడు. మోషే కొండపైకి వెళ్లి, ధర్మశాస్త్రాన్ని, పది ఆజ్ఞలను స్వీకరించినప్పుడు, అతను దేవుణ్ణి ముఖాముఖంగా చూడకుండా దిగివచ్చాడు. కానీ దేవుడు అతనితో మాట్లాడాడు మరియు అతను పర్వతం నుండి దిగినప్పుడు, అతని ముఖం చాలా ప్రకాశవంతంగా ఉంది, అందరూ అతనిని చూసి భయపడ్డారు. అతని ఉనికి అక్షరాలా మెరుస్తున్నందున అతను ఒక ముసుగు వేసుకున్నాడు.

యోబు దేవుని సన్నిధిలో ఉన్నప్పుడు, దేవుడు అతనిని ముఖాముఖంగా ప్రశ్నలు అడుగుతున్నప్పుడు, యోబు అతని ముఖం మీద వంగి, "నేను అనర్థుడను, నేను మీకు ఎలా సమాధానం చెప్పగలను? నేను నా నోటిపై చేయి వేసుకున్నాను." (యోబు 40:4)

"నేను విన్నాను మరియు నా గుండె కొట్టుకుంది, ఆ శబ్దానికి నా పెదవులు వణుకుతున్నాయి. నా ఎముకలలోకి క్షయం పాకింది మరియు నా కాళ్ళు వణుకుతున్నాయి." (హబక్యూక్ 3:16) యెషయా సింహాసన గదిలోకి చూచినప్పుడు, "హల్లెలూయా, దేవుణ్ణి చూడటం గొప్పది కాదా" అని చెప్పే బదులు. అతను "అయ్యో! ... నేను నాశనమయ్యాను! నేను అపవిత్రమైన పెదవుల మనిషిని." (యెషయా 6:5) అపొస్తలుడైన యోహాను ఇలా అన్నాడు, "నేను అతనిని చూసినప్పుడు, చనిపోయినవాడిలా అతని పాదాలపై పడ్డాను." (ప్రకటన 1:17) దేవుని ముఖాన్ని చూడటం కంటే నాకు ఏమీ కావాలి, కానీ నేను దానిని చూస్తే, అది నన్ను చంపుతుంది.

నేను అధిగమించడానికి ప్రయత్నిస్తున్నది ఏమిటంటే, మన గ్రహణశక్తికి మించిన దేవుడు మనకు లభించాడు. JB ఫిలిప్స్ చాలా సంవత్సరాల క్రితం యువర్ గాడ్ ఈజ్ టూ స్మాల్ అనే పేరుతో ఒక పుస్తకాన్ని రాశాడు మరియు టైటిల్ అన్నింటినీ చెబుతుంది. దేవుని పట్ల మీ దృక్పథం గురించి నేను మీకు కొంత చెప్పాలనుకుంటున్నాను. ఇది చాలా చిన్నది. నేను దేవుణ్ణి ఎలా చూస్తానో కూడా నీకు తెలియదని మీరు అంటున్నారు. మీరు దేవుణ్ణి ఎలా చూస్తున్నారో నేను పట్టించుకోను, అది చాలా చిన్నది. భగవంతుని మీ దృక్పథాన్ని తీసుకోండి మరియు దానిని మిలియన్ రెట్లు గుణించండి, ఇది ఇప్పటికీ చాలా చిన్నది. యెషయా మనకు అర్థమయ్యేలా

చెప్పాలనుకుంటున్నాడు, బలం కోసం ఈ వాగ్దానాన్ని మనం స్వీకరించబోతున్నట్లయితే, దానిని బ్యాకప్ చేయగల దేవుడు మనకు ఉన్నాడని మనం అర్థం చేసుకోవాలి.

2. మనం ఎవరు. వాగ్దానం యొక్క రెండవ కోణం మనం ఎవరో అర్థం చేసుకోవడానికి ప్రయత్నించడం. అది చేయడం సులభం. "ఆయన అలసిపోయినవారికి బలాన్ని ఇస్తాడు మరియు బలహీనుల శక్తిని పెంచుతాడు." (యెషయా 40:29). మమ్మల్ని వర్ణించే ఆ రెండు "w" పదాలను మీరు చూస్తున్నారా: అలసిపోయిన మరియు బలహీనులమైన. మనం ఎవరో.

"యువకులు కూడా అలసిపోతారు మరియు అలసిపోతారు, మరియు యువకులు పొరపాట్లు చేసి పడిపోతారు." ప్రవక్త ఈ మాటలు విన్న లేదా ఈ పదాలు చదివిన యువకులు ఆ సూత్రాన్ని అర్థం చేసుకున్నారని నిర్ధారించుకోవాలి. అలా ఎందుకు నిర్ధారించుకోవాలనుకున్నాడో తెలుసా? ఎందుకంటే యువకులు తాము అజేయులమని భావిస్తారు, అలాగే యువతులు కూడా.

నేను 18 మరియు 25 సంవత్సరాల మధ్య ఉన్నప్పుడు నా జీవితమంతా నా ముందు ఉంది. అప్పుడప్పుడు, నా స్నేహితుల్లో ఒకరికి ప్రమాదం జరుగుతుంది, ఎవరైనా చనిపోతారు, కానీ అది నాకు జరగదు. నేను అజేయంగా ఉన్నాను, నేను బలంగా ఉన్నాను. ఓహో కానీ దేవుడు మనకు బోధించే మార్గం ఉంది, కాదా? నేను పాఠం నేర్చుకున్నందుకు కృతజ్ఞుడను.

నేను రన్నర్ని కాబట్టి నాకు మరుసటి రోజు అది గుర్తుకు వచ్చింది. దానిని తిరిగి వ్రాయనివ్వండి. నేను చాలా పార్ట్ టైమ్ రన్నర్ని. నేను సుమారు మూడు వారాలుగా పరిగెత్తలేదు, మరియు నా నడుము పట్టి కొంచెం బిగుతుగా మారడం మరియు నా క్యాలరీ తీసుకోవడం కొంచెం ఎక్కువ కావడం వల్ల నేను కొంచెం గిట్టిగా ఫీల్ అవ్వడం ప్రారంభించాను. నేను ఒక్క రోజులో అన్నింటినీ పట్టుకోవాలని నిర్ణయించుకున్నాను. నేను ఒక మధ్యాహ్నం బయలుదేరాను మరియు 5.2 మైళ్లు పరుగెత్తాలని నిర్ణయించుకున్నాను. అందులో 2.6 నడిచాను. నేను ఆ సోఫాలో ఆ తర్వాత ఐదు గంటలు ఊపిరి పీల్చుకున్నాను. నేను తిరిగి ఆలోచించాను, నేను ఐదు మైళ్ళు పరిగెత్తి ఇంటికి వచ్చి బాస్కెట్బాల్ ఆడటానికి సిద్ధంగా ఉండే రోజు ఉంది. ఆ రోజు పోయింది. మేము బలహీనులమైన మరియు అలసిపోయిన ప్రజలు. మీ అహంకారం మీకు వేరే చెప్పనివ్వవద్దు.

సరే, మనం ఊహించగలిగే దానికంటే పెద్ద, విశాలమైన, బలమైన, శక్తిమంతమైన మరియు తెలివైన దేవుడు మనకు ఉన్నాడు. మేము బలహీనులమైన మరియు అలసిపోయిన వ్యక్తులు.

3. ప్రభువు నీ బలాన్ని పునరుద్ధరించును. "ప్రభువు కొరకు వేచియున్నవారు తమ బలమును తిరిగి పొందుదురు." ఇప్పుడు, "వేచి ఉండండి" అనే పదానికి పనిలేకుండా ఉండటం కాదు. "సరే దేవుడా, నన్ను కొట్టు, నన్ను కొట్టు!" అని ఊరికే కూర్చోవడం అర్థం కాదు. అపార్థం చేసుకోకండి, "నిశ్చలంగా ఉండండి మరియు నేనే దేవుడని" తెలుసుకోవాల్సిన సమయం ఉంది. మన ఉన్నాడం మరియు ఎలుక రేసులో మనం నిశ్చలంగా ఉండాల్సిన సమయం ఉంది మరియు దేవుడు మనతో మాట్లాడనివ్వండి, ఆయనను ధ్యానించండి, ఆయన వాక్యాన్ని చదవండి మరియు ప్రార్థించండి. నిజానికి ఇక్కడ సందర్భం అది కాదు.

ఇక్కడ ఆలోచన ఏమిటంటే, లార్డ్ మీద వేచి ఉండాలనేది, ఇది యునైటెడ్ స్టేట్స్ ప్రెసిడెంట్ కోసం వేచి ఉన్న క్యాబినెట్ సభ్యుడు లాంటిది. అతని కోసం వేచి ఉండటం అంటే ఏమిటి? అతనికి సేవ చేయడం, అతని పట్ల శ్రద్ధ వహించడం, అతనికి సహాయం చేయడం. ఒక మంచి రెస్టారెంట్లో "వెయిటర్" అనేది ఒక మంచి ఉదాహరణ. నిజంగా మంచి రెస్టారెంట్లో వెయిటర్ ఏమి చేస్తాడు? మీరు అతని టేబుల్ వద్ద ఉంటే, అతను మీపై చాలా దృష్టి పెట్టాడు, అతను మీ పట్ల శ్రద్ధ వహిస్తున్నాడు.

ఒక సంవత్సరం క్రితం, నేను మా వార్షికోత్సవం సందర్భంగా నా భార్యను ఈ నిజంగా మంచి రెస్టారెంట్కి తీసుకెళ్లాను. ఇది నిజాయితీగా ఉండటానికి నాకు ఒక కట్టను తిరిగి ఇచ్చింది. మేము కుటుంబాన్ని తీసుకువెళ్లడానికి అలవాటుపడిన దానికంటే ఇది మంచి ప్రదేశం.

నిజానికి పిల్లలు మాతో వెళ్లలేదు. నేను ఆశ్చర్యపోయాను ఎందుకంటే నా నీటిని అర అంగుళం క్రిందికి తీసుకురాల్సినట్లుగా, వేళ్లు విరిగిపోతున్నాయి మరియు ఆ నీరు మళ్లీ నింపబడింది. అతను ఆ రాత్రి నా నీటిని 20 సార్లు రీఫిల్ చేశాడు. నేను కొన్ని రోజులు ముక్కలను నా ముందు చిందించినప్పుడు, అకస్మాత్తుగా ఇక్కడ అతను ఒక చిన్న కత్తితో చిన్న ఫ్లేట్లో అన్నింటినీ స్క్రాప్ చేశాడు. అతను నా న్యాప్ కిన్ ని తీసుకుని నా ఒడిలో పెట్టాడు. నేనెప్పుడూ తల ఎత్తి చూసినట్లయితే, అతను నా కోసం ఎదురు చూస్తున్నాడు, మొత్తం శ్రద్ధ. ఇప్పుడు వినండి, నేను నా అలసట, నా బలహీనత మరియు నా శక్తి క్షీణించినప్పుడు, నేను ఏమి చేయాలి? నేను ప్రభువు కొరకు ఎదురు చూస్తున్నాను. నా దృష్టి మొత్తం అతనిపైనే ఉంది. ఆయనే నా దృష్టి.

అలసిపోయిన, నిరుత్సాహానికి మరియు అలసిపోయిన వ్యక్తులు సాధారణంగా ఒకటి లేదా రెండు పనులు చేస్తారని నేను గుర్తించాను మరియు నేను క్రైస్తవ ప్రజల గురించి మాట్లాడుతున్నాను. ఒక విషయం ఏమిటంటే వారు దేవుణ్ణి మర్చిపోతారు. కొంతమంది క్రైస్తవులు ఆయనను మరచిపోతారు. వారు తమ సొంత బలం, వారి స్వంత ఉదాసీనత మరియు వారి స్వంత పరీక్షల గురించి ఎంతగానో ఆందోళన చెందుతారు, వారు దేవుడిని ఒక పెల్స్లో ఉంచి, వీటన్నింటినీ స్వయంగా పరిష్కరించుకోవడానికి ప్రయత్నిస్తారు. ఇతర వ్యక్తులు అలసట, విచారణ మరియు బలం యొక్క జాపింగ్ మధ్యలో ప్రభువుపై దృష్టి పెట్టడం ప్రారంభిస్తారు. వారు నిజంగా "నన్ను పునరుద్ధరించు" అని ప్రభువును కోరడంపై దృష్టి పెడతారు మరియు అతను చేస్తాడు.

4. దేవుడు ఏమి చేస్తాడు. "ప్రభువు వారి బలమును నూతనపరచును. వారు డేగలవలె రెక్కలు కట్టుకొని ఎగురవేయును; వారు పరిగెత్తుదురు మరియు అలసిపోరు, వారు నడుచుదురు మరియు మూర్ఛపడరు." (వచనం 31)

నేను డేగ యొక్క దృష్టాంతాన్ని ప్రేమిస్తున్నాను, అన్ని పక్షులలో అత్యంత గంభీరమైనది, అన్నిటికంటే ఎత్తుగా ఎగురుతుంది. దేవుడు ఆ సారూప్యతను ఉపయోగించడం ఇది మొదటిసారి కాదు. నిర్గమకాండము 19:4లో, అతడు ఇప్పుడు సంచరించబోతున్న ఇశ్రాయేలీయులతో మాట్లాడుతున్నాడు. అతను ఇలా అన్నాడు: "నేను ఈజిప్టుకు ఏమి చేసానో మరియు నేను మిమ్మల్ని డేగ రెక్కల మీద ఎలా తీసుకువెళ్ళానో మీరే చూశారు..."

ఎర నుండి రక్షణ కోసం ఒక భాగం కారణం. అయితే ఒక డేగ పిల్ల, డేగ పిల్లకు ఎగరడం నేర్పించడంలో సహాయం చేయడమే కారణం. చిన్న డేగ కోడి ఎగరడానికి సమయం వచ్చినప్పుడు, అది గూడు నుండి బయటికి వచ్చి, ఆ రెక్కలు పని చేయడానికి సిద్ధంగా ఉన్నాయో లేదో చూడటానికి విముక్తి పొందడం ప్రారంభిస్తుంది. తల్లి డేగ ఉద్దేశ్యంతో మరియు ఖచ్చితమైన కన్నుతో చూస్తోంది. తన చిన్న డేగ ఎగరడం ప్రారంభించలేకపోతే, తల్లి డేగ కిందకి ఎగిరి తన వీపుపై పట్టుకుంటుంది. ఆమె వీపుపైకి రాకపోతే, ఆమె దానిని తన ముక్కుతో పొంది, మళ్లీ పైకి లేస్తుంది.

ప్రజలారా, మన దేవుడు మన కోసం అదే చేస్తాడు. నా అలసటలో మరియు నా బలహీనతలో నేను అతని కోసం ఎదురు చూస్తున్నప్పుడు, అతను ఆ తీక్షణమైన కన్నుతో నన్ను చూస్తాడు మరియు అతను నేను పడటం చూసినప్పుడు, అతను నా కిందకి దూసుకుపోతాడు. "వారు గర్జల వలె రెక్కలు కట్టుకొని పైకి లేస్తారు" నేను బలంగా ఉన్నందున కాదు, కానీ నక్షత్రాలను వాటి స్థానంలో ఉంచిన మరియు నా కోసం చనిపోయేంతగా నన్ను ప్రేమించే దేవుడిని నేను పొందాను.

పాత పాట మీకు తెలుసని నాకు తెలుసు. "యేసులో మనకు ఎంత స్నేహితుడు ఉన్నాడు, మన పాపాలు మరియు దుఃఖాలన్నీ భరించాలి! ప్రార్థనలో దేవునికి ప్రతిదానిని మోసుకెళ్ళడం ఎంత గొప్ప విశేషం!" మూడవ శ్లోకం వినండి. "మనం బలహీనంగా మరియు భారంగా ఉన్నాము, శ్రమతో కృంగిపోయామా? విలువైన రక్షకుడా, ఇప్పటికీ మా ఆశ్రయం, దానిని ప్రార్థనలో ప్రభువు వద్దకు తీసుకెళ్ళండి. నీ స్నేహితులు నిన్ను తృణీకరించారా, విడిచిపెట్టారా? ప్రార్థనలో ప్రభువు వద్దకు తీసుకెళ్ళాలా? అతని చేతుల్లో అతను నేను తీసుకొని నిన్ను కాపాడతాను, అక్కడ నీకు ఓదార్పు దొరుకుతుంది." అది నిజం. అది వాగ్దానం. ఈ జీవితంలో మనకు లభించే విలువైన వాగ్దానాలలో ఇది ఒకటి. అమెజింగ్ గ్రేస్ #1167 నుండి స్వీకరించబడింది - స్పీచ్ ఫ్లాట్, జూలై 10, 1994

అవగాహన కోసం వాగ్దానం

వాగ్దానం "దేవుడు తనను ప్రేమించేవారి మేలు కోసమే పనిచేస్తాడని మనకు తెలుసు, తన ఉద్దేశం ప్రకారం పిలవబడ్డాడు" (రోమన్లు 8:28) అత్యంత ప్రసిద్ధమైనది, అత్యంత ప్రయమైనది.

తుపాను సమయంలో ఆ మార్గమే మనకు భద్రత. మనం అల్లకల్లోలమైనప్పుడు లేదా విషాదంలో ఉన్నప్పుడు మనం ఆశ్రయించే ప్రకరణం ఇది. మనకే అర్థం కావడం లేదు అని ఆలోచిస్తున్నప్పుడు మనం చూసే వాక్యం ఇది. ఇది మన "ఎందుకు" పడుతుంది మరియు అది "ఎవరు" గా మారుతుంది. ఇది మన ప్రశ్నను తీసుకుంటుంది మరియు ఇది ఎల్లప్పుడూ సమాధానాన్ని అందించే వ్యక్తిగా మమ్మల్ని మారుస్తుంది. ఇది అర్థం చేసుకోవడానికి ఒక వాగ్దానం.

"మాకు తెలుసు." ఆ పదాలను అండర్ లైన్ చేయండి. "మాకు తెలుసు." అవగాహన కోసం వాగ్దానం ఉంది. మనకు బాధ కలిగించే విషయాలు జరిగినప్పుడు కూడా, మనల్ని సమం చేస్తాయి లేదా అవి ఎందుకు సంభవించాయో తెలియకుండా వదిలేస్తాయి. "మరియు అన్ని విషయాలలో దేవుడు అని మాకు తెలుసు." ఆ చిన్న ప్రీపోజిషనల్ పదబంధం తర్వాత, "పని చేస్తుంది" అది మొత్తం పద్యంలో కీలకం. మేము దానిని కొంత వివరంగా పరిశీలిస్తాము, కానీ అది కీలకం. ఇది మీకు తెలిసినది కాదు, మీకు తెలిసిన వారు.

జీవితంలో అర్థం చేసుకోవడానికి కీలకం భగవంతుడిని తెలుసుకోవడం మరియు ఆయనను విశ్వసించడం. అదీ కీలకం. ఇది మీకు ఎంత తెలుసు, మీరు ఎంత అర్థం చేసుకున్నారనేది కాదు, మీ IQ ఏమిటో కాదు. మనలో అత్యంత ప్రకాశవంతమైన వారికి జీవితంలోని లోతులను, రహస్యాలను మరియు కష్టాలను అర్థం చేసుకునే సామర్థ్యం లేదు. మనలో అది లేదు.

రోమన్లు 8:28కి ముందు రెండు వచనాలలో, "అదే విధంగా... మనం దేని కోసం ప్రార్థించాలో మాకు తెలియదు" అని పౌలు చెప్పినందుకు నేను కొంచెం సంతోషిస్తున్నాను. అదే నిజం కాదా? నేను ప్రార్థించాల్సిన కొన్ని విషయాలు నాకు తెలుసు, కానీ నా జీవితంలో చాలా అవసరాలు ఉన్నాయి, నా చుట్టూ చాలా పరిస్థితులు ఉన్నాయి, నేను అర్థం చేసుకోవడం కూడా ప్రారంభించలేదు, నాకు ప్రార్థన చేయడంలో దేవుడు సహాయం చేయాలి. ఏమి ప్రార్థించాలో కూడా నాకు తెలియదు, నేను ఎంత అజ్ఞానిని. అదెంత అమాయకుడివి.

థామస్ ఎడిసన్ 1926లో ఇలా అన్నాడు, "మన చుట్టూ జరుగుతున్న అన్నిటిలో 1/మిలియన్ వంతు మాకు తెలియదు." ప్రతి రోజు ఆ ప్రకటన మరింత నిజం అవుతుంది. మేము సైన్స్లో చేస్తున్న ప్రతి కొత్త ఆవిష్కరణతో, మనకు ఎంత తక్కువ తెలుసు అని మేము కనుగొంటాము.

విశ్వంలో వారు కనుగొన్న "బ్లాక్ హోల్" గురించి మీరు చదివారా? ఇప్పటి నుండి బిలియన్ల కాంతి సంవత్సరాలు, మనం ఒక కాంతి సంవత్సరాన్ని కూడా అర్థం చేసుకోలేము, కానీ మనం బిలియన్ల కాంతి సంవత్సరాల గురించి మాట్లాడుతున్నాము. ఆ రంధ్రం నాకు అర్థం కాలేదు, కానీ వారు దాని గురించి ఏమి చెప్పారో మీకు తెలుసా? ఇది పదార్థం మాత్రమే కాదు, శక్తిని పీల్చుకునే రంధ్రం అని వారు అంటున్నారు. గురుత్వాకర్షణ శక్తి చాలా బలంగా ఉంది, కాంతి కూడా తప్పించుకోదు. మీరు ఊహించగలరా? ఆ బ్లాక్ హోల్లో గురుత్వాకర్షణ శక్తి చాలా బలంగా ఉందని, మీరు మొత్తం భూమిని మరియు దానిపై ఉన్న ప్రతిదాన్ని తీసుకొని, అదే గురుత్వాకర్షణ శక్తిని కలిగి ఉంటే అది భూమిని పాలరాయి పరిమాణంలో కుదించగలదని వారు అంటున్నారు. నేను దానితో సంబంధం కలిగి ఉండటం కూడా ప్రారంభించలేను. నాకు అర్థం కాలేదు. కానీ, అర్థం చేసుకునే శక్తి మనలో ఉండనవసరం లేదు.

యోహాను 8:32లో యేసు నుండి మనకు లభించిన వాగ్దానం ఏమిటంటే, "మీరు సత్యాన్ని తెలుసుకుంటారు, మరియు సత్యం మిమ్మల్ని స్వతంత్రులను చేస్తుంది." ఆ సత్యాన్ని మనకు ఎవరు చూపిస్తారు? ఆ సత్యాన్ని దేవుడు మనకు చూపించబోతున్నాడు.

బైబిల్ చెప్పే చాలా విషయాలు క్రైస్తవులకు నమ్మకంగా తెలుసు. మనం మరణం నుండి జీవితంలోకి వచ్చామని మనకు తెలుసు. మీకు ఎలా తెలుసు? అది నాకు తెలుసు ఎందుకంటే దేవుడు నాకు అలా చెప్పబడ్డాడని నిర్ధారించుకున్నాడు మరియు నేను అతనిని నమ్ముతాను. ఆయన ప్రత్యక్షమైనప్పుడు, మనం ఆయనలా ఉంటామని మనకు తెలుసు. అది నాకు ఎలా తెలుసు? దేవుని గురించి నాకు తెలిసిన దాని వల్ల నాకు అది తెలుసు.

పౌలు ఇలా అన్నాడు, "నేను ఎవరిని విశ్వసించానో నాకు తెలుసు మరియు ఆ రోజున నేను అతనికి అప్పగించిన దానిని అతను నిలబెట్టుకోగలడని నమ్ముతున్నాను." (2 తిమోతి 1:12) దేవునిపై విశ్వాసం ఉంచడం ద్వారా మీరు చూస్తారు, ఆయన మనకు అవగాహన ఇస్తాడు.

రోమన్లు 8:28-29 మన అవగాహన దేవుని గురించిన విశ్వాసం మరియు కొన్ని విషయాల నుండి వస్తుందని చెబుతుంది. నేను వాటిలో మూడింటిని టెక్స్ నుండి మీతో పంచుకోవాలనుకుంటున్నాను.

1. అతని ప్రొవిడెన్స్ పై నాకున్న నమ్మకం కారణంగా నా చుట్టూ ఏమి జరుగుతుందో నేను బాగా అర్థం చేసుకోగలను. "అన్ని విషయాలలో దేవుడు తనను ప్రేమించే వారి మంచి కోసం పనిచేస్తాడని మాకు తెలుసు ..." భగవంతుని ప్రొవిడెన్స్ అనేది విధిని నిలబెట్టడానికి మరియు మార్గనిర్దేశం చేసే అతని సామర్థ్యం. అతను అలా చేయగలడు ఎందుకంటే ఈ ప్రపంచంలో జరిగే ప్రతిదీ దేవునిచే అనుమతించబడింది లేదా ప్రణాళిక చేయబడింది. మీరు ఎప్పుడైనా దాని గురించి ఆలోచించారా? "అన్నీ?" అనే పదాన్ని మీరు గమనించారా? "అన్ని విషయాలు మంచి కోసం కలిసి పనిచేస్తాయి." ఎందుకు? ఎందుకంటే ఈ లోకంలో జరిగే ప్రతి ఒక్కటి భగవంతునిచే అనుమతించబడినది లేదా ప్రణాళిక చేయబడినది. ఇప్పుడు జరిగేదంతా భగవంతుని ప్రత్యక్ష కారణమని అర్థం కాదు. అతను తీగలను లాగుతున్న గొప్ప తోలుబొమ్మ కాదు. ఈ భూమిపై చాలా చెడు విషయాలు జరుగుతాయి, అవి సాతాను చేత నిర్వహించబడుతున్నాయి, కానీ ప్రస్తుతానికి వాటిని దేవుడు అనుమతించాడు.

ఆయన భూమ్యాకాశాల సృష్టికర్త. ఆయన శక్తి వాక్యం ద్వారా ప్రపంచం ఉనికిలో ఉంది. యెషయా 40:28 ఇలా చెబుతోంది, "...యెహోవా శాశ్వతమైన దేవుడు, భూమి యొక్క చివరలను సృష్టికర్త. ఆయన అలసిపోడు లేదా అలసిపోడు, అతని అవగాహనను ఎవరూ గ్రహించలేరు." ఆయన దేవుడు. ప్రతిదీ అతని కంటితో చూస్తుంది, ప్రతిదీ అతని మనస్సు ద్వారా పరిగణించబడుతుంది, చివరికి ప్రతిదీ అతని నియంత్రణలో ఉంటుంది. అతను చూస్తాడు, అతనికి తెలుసు, అతను శ్రద్ధ వహిస్తాడు మరియు అతను పని చేస్తాడు, అది భగవంతుని ప్రొవిడెన్స్.

గ్యాలప్ పోల్ పిటిషనర్ కు ప్రతిస్పందనగా తలుపు దగ్గరకు వచ్చిన మహిళ గురించి పాత కథను గుర్తుంచుకోండి, మరియు ఆమె తలుపు తట్టిన తర్వాత, ఆమె కేవలం చిందరవందరగా మరియు అంతా చిందరవందరగా వచ్చింది. అతను చెప్పాడు, "మేడమ్, అమెరికాలో అతిపెద్ద సమస్య అజ్ఞానమా లేదా ఉదాసీనత అని మీరు అనుకుంటున్నారా?" అనే దానిపై మేము పోల్ నిర్వహిస్తున్నాము. మరియు ఆమె, "నాకు తెలియదు, మరియు నేను పట్టించుకోను" అని మరియు అతని ముఖంలో తలుపును గట్టిగా కొట్టింది.

నేను మీ కోసం గొప్ప వార్తను కలిగి ఉన్నాను. మనకు తెలిసిన దేవుడు ఉన్నాడు, మనకు శ్రద్ధ వహించే దేవుడు ఉన్నాడు మరియు మనకు పని చేసే దేవుడు ఉన్నాడు. ఈ ప్రపంచంలోని ప్రతిదీ, ప్రతిదీ గొప్ప, మంచి, దయగల, ఇచ్చే మరియు మహిమాన్వితమైన సర్వశక్తిమంతుడైన దేవుడిచే అనుమతించబడింది లేదా ప్రణాళిక చేయబడింది. అందుకే పౌలు తన రచనలలో ఇతర ప్రదేశాలలో, "ప్రతిదానికి కృతజ్ఞతలు చెప్పండి" అని చెప్పగలిగాడు. అంతా? అంతా? అవును, ప్రతిదానిలో ధన్యవాదాలు చెప్పండి. ఎందుకు? ఎందుకంటే ఇక్కడ అంతా బాగానే ఉంది. అందుకే ఆయన, "ఎల్లప్పుడూ ప్రభువులో సంతోషించు" అని చెప్పగలిగాడు. నేను నీరసంగా ఉన్నప్పుడు, చెడు విషయాలు జరిగినప్పుడు కూడా... అవును, ఎల్లప్పుడూ. ఎందుకు? ఎందుకంటే ఇది అతని ప్రొవిడెన్స్ పరిధికి వెలుపల లేదు.

అందుకే అతను రోమన్లు 8:28లో ఇలా చెప్పగలిగాడు, "దేవుడు అన్నిటిని మంచి కోసం కలిసి చేస్తాడు." మీరు రోమన్లు 8లో 35, 36 మరియు 37 వచనాల గురించి చివరిలో చదువుతూ ఉంటే, అక్కడ కొన్ని భయంకరమైన విషయాలు ఉన్నాయని అతను చెప్పాడు. అక్కడ మరణం, కరువు, ప్రతిక్రియ, మరియు హింస; అవును, దేవుడు ఆ విషయాలను కూడా మంచి కోసం కలిసి పని చేస్తాడు. మనం మొదటగా విశ్వసించేది భగవంతుని దయ.

2. దేవుని దృక్పథంలో నమ్మకంగా ఉండండి. నాకు మొత్తం టెక్స్ట్లోని కీలక పదం "కలిసి" అనే పదం. అన్ని విషయాలు మంచివని బైబిల్ చెప్పడం లేదు. మంచి ఫలితం కోసం, "దేవుడు అన్నిటిని మంచి మరియు చెడు పనులను కలిసి చేస్తాడు" అని ఇది చెబుతుంది.

హే, మంచివి కానివి చాలా ఉన్నాయి. ప్రలోభాలు మంచివి కావు. నేను టెంప్టేషన్లను ఆస్వాదించను లేదా టెంప్టేషన్లకు లొంగిపోను. ప్రలోభాలు దెయ్యం నుండి వస్తాయని జేమ్స్ 1 చెబుతుంది, అవి దేవుని నుండి రావు. కానీ దేవుడు మనల్ని తన దగ్గరికి తీసుకురావడానికి శోధనలను ఉపయోగించగలడు. నోప్పి ఆహ్లాదకరమైనది కాదు, అవునా? కానీ దేవుడు తనపై వినయాన్ని మరియు ఆధారపడడాన్ని పునఃస్థాపించడానికి నోప్పి ఉపయోగించగలడు. వైఫల్యం బాధిస్తుంది. నేను వైఫల్యాన్ని నిజంగా ఇష్టపడను, కానీ దేవుడు మన ప్రాధాన్యతలను తిరిగి చూసుకోవడంలో సహాయపడే విధంగా దానిని ఉపయోగించగలడు. మనం దానిని చూడకపోయినా, మన జీవితాలపై దేవునికి మెరుగైన మరియు పూర్తి దృక్పథం ఉందని మనం అర్థం చేసుకోవాలి.

ఆ పాత్రలో దేవుడు ఎలా నటించాడో మీకు రెండు దృష్టాంతాలు ఇస్తాను. నేను ముందుగా ఆలోచించేది ఎయిర్ ట్రాఫిక్ కంట్రోలర్లు, కంట్రోల్ టవర్లోని కుర్చాళ్ల గురించి. ఈ పైలట్లందరూ తమ విమానంలో లోపలికి వచ్చి ల్యాండ్ అవ్వాలనుకుంటున్నారు. కొందరు టేకాఫ్ చేయాలనుకుంటున్నారు. ల్యాండింగ్ కోసం ఏ రన్వే క్లియర్ చేయబడిందో మరియు ప్రవేశానికి కోఆర్డినేట్లు ఏమిటో ఎయిర్ ట్రాఫిక్ కంట్రోలర్ వారికి చెప్పాలి. అతను వారికి టైమింగ్ ఇస్తాడు, అతను వారికి మార్గం ఇస్తాడు, ఫీల్డ్ పరిస్థితుల గురించి వారిని హెచ్చరిస్తాడు. ప్రతి పైలట్ స్వయంగా రావాలని కోరుకుంటే, మీరు వేలాది మంది చనిపోతారు. వారు, "సరే, ఇది నాకు ఉత్తమ మార్గంగా కనిపిస్తోంది." వామ్! అయ్యో! క్రాష్! మీరు చూడాలని నేను కోరుకుంటున్నాను, దేవుడు మీ జీవితపు ఎయిర్ ఫీల్డ్ కంట్రోల్ టవర్లో ఉన్నాడు. ఇది ఉత్తమమైన మార్గం అని మీరు అనుకోవచ్చు మరియు అతను ఇలా అన్నాడు, "లేదు, మీరు మళ్ళీ సర్కిల్ చేయాలనుకుంటున్నాను." మీరు, "ఎందుకు?"

నేను మీకు ఇంకా మంచి ఉదాహరణ ఇస్తాను. అతను మీ జీవితానికి బేకర్. నేను బేకర్ని కాదు. నేను వంటవాడిని కాదు. నేను మంచి బేకర్ల ఉత్పత్తుల్లో కొన్నింటిని ప్రేమిస్తున్నాను. ఉదాహరణకు, నాకు జర్మన్ చాక్లెట్ కేక్ అంటే చాలా ఇష్టం. పదార్థాలు, నిష్పత్తులు లేదా బేకింగ్ ఇన్స్ట్రక్షన్ల గురించి నాకు ఏమీ తెలియదు. నేను తెలుసుకోవలసినది ఫోర్మ్ ఎలా ఉపయోగించాలో. కానీ, దేవుడు నా జీవితానికి బేకర్ అని చూడండి. అతనికి సరైన పదార్థాలు ఖచ్చితంగా తెలుసు.

మార్గం ద్వారా, జర్మన్ చాక్లెట్ కేక్ను బేకింగ్ చేయడం గురించి నాకు కొంచెం తెలుసు. మీరు ఆ పదార్థాలలో దేనినైనా ఒక్కొక్కటిగా రుచి చూస్తే, అవి నిజంగా మంచివి కావు కదా? మీరు ఎప్పుడైనా ఒక పెద్ద టేబుల్ స్పూన్ పిండిని రుచి చూశారా? నీకు అది కావాలా? అది మంచిదేనా? అయ్యో! కొన్ని ఉప్పు గురించి ఎలా? అందులో ఉప్పు వేస్తే చాలు. లేదు! చక్కెర, ఇది చాలా బాగుంది, కానీ ఇది అంత మంచిది కాదు, ముఖ్యంగా తుది ఉత్పత్తితో పోలిస్తే. ఆ పచ్చి గుడ్డు గురించి ఏమిటి? మీరు దానిని ఎలా ఉక్కిరిబిక్కిరి చేయాలనుకుంటున్నారు? మీరు స్వయంగా పదార్థాలు అన్ని మంచి కాదు చూడండి, కానీ మా జీవితం యొక్క బేకర్, ఖచ్చితంగా సరైన నిష్పత్తిలో వాటిని కదిలిస్తుంది. అయితే ఆయన చేసేది అంతా ఇంతా కాదు. అప్పుడు అతను వాటిని వేడి కింద ఉంచాడు. అతను వాటిని సరైన సమయం కోసం వేడిలో ఉంచుతాడు. నేటి గొప్ప వార్త ఏమిటంటే, దేవునికి పదార్థాలు తెలుసు, మనకు ఎంత వేడి అవసరమో మరియు ఎంతకాలం అవసరమో ఆయనకు తెలుసు. అది'

నేను అతని ప్రోవిడెన్స్‌పై నమ్మకంగా ఉన్నాను మరియు అతని దృక్పథంలో నాకు నమ్మకం ఉంది, కానీ ఆ రెండింటి కంటే నిజంగా ముఖ్యమైనది మరొకటి ఉంది.

3. అతని ఉద్దేశ్యంలో నమ్మకంగా ఉండండి. 28వ వచనాన్ని మళ్ళీ చూడండి, "దేవుడు తనను ప్రేమించేవారికి అన్ని విషయములలో మేలు చేయుడని మనకు తెలుసు..." అని అన్ని సమయాలలో ఉల్లేఖిస్తాము, కానీ మిగిలిన వాటిని చూడండి, "...ఎవరు పిలవబడ్డారు అతని ఉద్దేశ్యం ప్రకారం." ఒక నిమిషం ఆగు. మన పట్ల అతని ఉద్దేశ్యం ఏమిటి? మీ కోసం దేవుని ఉద్దేశ్యం ఏమిటి? నా పట్ల దేవుని ఉద్దేశ్యం ఏమిటి? ఇక్కడే మనలో చాలా మంది చదవడం మానేసి, 29వ వచనం చదువుతూ ఉంటాము, "దేవుడు ముందుగా ఎరిగిన వారి కొరకు తన కుమారుని పోలికకు అనుగుణంగా ఉండుటకు ముందుగా నిర్ణయించెను..." అక్కడ, అక్కడే, మీరు దానిని చూస్తున్నారా? అదే మన పట్ల దేవుని ఉద్దేశం.

మీ కోసం ఆయన ఉద్దేశ్యం ఆయన కుమారుడైన యేసు స్వరూపంలో ఉండడమే. అదే నాకు భగవంతుని అత్యున్నత ఉద్దేశం. నా పట్ల దేవుని అత్యున్నత ఉద్దేశ్యం నమ్మడం, పశ్చాత్తాపం చెందడం, ఒప్పుకోవడం మరియు బాప్టిజం పొందడం కాదు. అదే సాధనం, కీలకమైన సాధనం, కానీ అది నా ఉద్దేశ్యం కాదు. నా పట్ల దేవుని ఉద్దేశం కలిసి సమకూడడం కాదు. అది జీవనోపాధి, కానీ అది నా ఉద్దేశ్యం కాదు. నా కోసం దేవుని ఉద్దేశ్యం మరొక కోల్పోయిన ఆత్మను గెలుచుకోవడం కాదు, అది నా లక్ష్యం, కానీ అది నా ఉద్దేశ్యం కాదు. నా పట్ల దేవుని ఉద్దేశ్యం స్వర్గానికి వెళ్లడం కాదు, అది నా ప్రతిఫలం, కానీ అది నా ఉద్దేశ్యం కాదు. నా ఉద్దేశ్యం ఏమిటి? అతను నాకు చెబుతాడు. నేను యేసులా ఉండటమే అతని ప్రధాన ఉద్దేశ్యం. "దేవుని పిల్లలకు చెడ్డ విషయాలు ఎందుకు జరుగుతాయి?" అని ఎవరైనా మిమ్మల్ని ఈ ప్రశ్న అడిగినప్పుడు నాకు తెలిసిన శీఘ్ర సమాధానం ఇదే. మీకు సమాధానం తెలుసా? ఎందుకంటే మనం యేసులా ఉండాలి.

అది నాకు ఏమి గుర్తు చేస్తుందో తెలుసా? 1 పేతురు 2:21 "దీనికి మీరు పిలువబడ్డారు, ఎందుకంటే క్రీస్తు మీ కోసం బాధపడ్డాడు, మీరు అతని అడుగుజాడల్లో నడవడానికి ఒక ఉదాహరణగా మిగిలిపోయాడు." మీలో ఎంతమంది బాధపడాలనుకుంటున్నారు? నేను కూడా చేయను. మీలో ఎంతమంది యేసుక్రీస్తు స్వరూపంలో ఉండాలనుకుంటున్నారు? నేను మీ కోసం చెడ్డ వార్తలను పొందాను, ఇది భూభాగానికి సంబంధించినది. మనం కూడా బాధపడితే తప్ప మనం యేసు స్వరూపానికి అనుగుణంగా ఉండలేము.

క్రైస్తవులు నిజంగా వారి ఛాతీకి అడ్డంగా "నిర్మాణం జరుగుతోంది" అని రాసి ఉండాలి. దేవుడు మనపై పని చేస్తున్నాడు మరియు మనల్ని మరింతగా యేసులా చేయడానికి ఆయన మన చుట్టూ పనిచేస్తున్నాడు. మీరు అతని వాగ్దానాన్ని చూస్తున్నారా? నాకు జరిగే ప్రతిదాన్ని నేను అర్థం చేసుకోలేను. కొన్నిసార్లు నేను దానిని అస్సలు అర్థం చేసుకోలేను. నేను చాలా గందరగోళంగా ఉంటాను, నేను నా మోకాళ్ళపై పడి అర్థం చేసుకోమని వేడుకుంటాను. కానీ నా కోసం చనిపోయేంతగా నన్ను ప్రేమించే దేవుడు మరియు అన్నింటికీ ఒక ప్రోవిడెన్స్, దృక్పథం మరియు ఉద్దేశ్యం ఉన్నాడని నేను అర్థం చేసుకోగలను. ఇప్పుడు అది నాకు చివరి విషయం మిగిల్చింది. నేను ఏమి చేయాలి?

4. ఆయనను ప్రేమించండి. ఈ వచనానికి ఒక కీలక బాధ్యత ఉంది. మళ్ళీ చూడు. "...దేవుడు అన్ని విషయాలలో మంచి కోసం పనిచేస్తాడని మాకు తెలుసు..." అది ఏమి చెబుతుంది? "...ఆయనను ప్రేమించే వారు..." ఇది దేవుణ్ణి ప్రేమించే వ్యక్తులకు వాగ్దానం. ఇది ప్రతి మనిషికి వాగ్దానం కాదు. ఇది అవిశ్వాసికి వాగ్దానం కాదు. దురదృష్టవశాత్తు, ఇది కేవలం నమ్మే వారికి మాత్రమే వాగ్దానం కాదు. ప్రభువును ప్రేమించేవారికి ఇది వాగ్దానం.

నాకు అవగాహన కావాలంటే, నేను ఏమి చేయాలి? పని చేయడం గురించి నేను అంతగా ఆందోళన చెందాల్సిన అవసరం లేదు. విషయాలను గుర్తించడం గురించి నేను చాలా ఆందోళన చెందాల్సిన అవసరం లేదు, అది దేవుని బాధ్యత. ఇదిగో నా బాధ్యత. దేవుణ్ణి ఎక్కువగా ప్రేమించడం నా బాధ్యత. నేను దేవుడిని ఎంత ఎక్కువగా ప్రేమిస్తున్నానో, అంత బాగా అర్థం చేసుకుంటాను. నాకు ఎలా తెలియదు, కానీ అది వాగ్దానం, మరియు అది పని చేస్తుంది. అమెజింగ్ గ్రేస్ #1163 నుండి స్వీకరించబడింది - ఫ్లిప్ ఫ్లాట్, జూన్ 12, 1994

